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WROXTON ABBEY, 
OXON. 

(For several Centuries The Home of the North Family). 

CATALOGUE 

Of the contents of the above famous House, compr1sm3 the 
FurnishinBs of the fine Suites of Reception Rooms and Bedrooms, 

INCLUDING A 

Rare Refectory Table, examples of Tudor, 

Jacobean, Queen Anne, Kent, Chippendale 
and other Furniture, ST ATE BEDS, a remarkable collection of 

Portraits from the late 16th Century 
DOWNWARDS, OTHER INTERESTING 

Early Paintings, Miniatures, Silhouettes, 
and Prints, the Library of Books, 

AN INTERESTING COLLECTION OF ENGLISH CHINA 

(includin3 two very fine Worcester Services), 
-

-

Chinese Porcelain, an Elizabethan two-handled Gl;ss Cup 

and Cover, Old Glass, Kitchen and Outdoor Effects. 
WILL BE. SOLD BY AUCTION ON THE PREMISES BY 

E. H. TIPPING. 
BY DIRECTION OF THE TRUSTEES OF LORD NORTH, 

On MONDAY, 22nd MAY, 1933, 
And continuing during the week, commencing at 11 o'clock each day. 

View Days (by printed order only) Friday, 19th May; Saturday, 20th May; 
and Sunday, 21st May. 

Illustrated· Catalogues, price 2 / 6 each, may be obtained of the 

Auctioneer, 30 Cornmarket Street. Oxford. Tel.: Oxford 2725. 

The Modern Press, 158 Cowley Road, Oxford, 



CONDITIONS OF SALE. 

1. The highest bidder shall be the Purchaser, and no person shall retract a
bidding and should any dispute arise the Lot in question shall be offered again. :\o 
person shall advance as a bidding a less sum than shall be named by the Auctioneer. 
The Auctioneer reserves the right to alter, vary or withdraw any Lot before the al

The various Lots shall be at the risk of the Purchaser on the fall of the hammer. 

2. All Lots are sold subject to the right of the Vendors or their Agent either
to bid or to impose a reserve. 

3. The Auctioneer acts as Agent and has full discretion to refuse any bidding
or withdraw any Lot or Lots or to put up for Sale two or more Lots together 
without reason given in any case. 

4. The Purchasers to give in their names and places of abode and to pay a
deposit of 5/- in the £1, or more, in part payment, or if required the whole of the 
purchase money. 

5. The Lots are sold with all faults and errors of .description. The Purchaser
is deemed to have inspected the Lots he buys and if he buys without previous 
inspection he does so at his own risk. No Lots to be returned or disputed on any 
grounds whatsoever. 

- -5-:- The Purchaser shal�swerable for any damage caused·to the premises
by the removal of every respective Lot. No allowance will be made for any 
mis-description. 

7. All purchases must be paid for before the delivery of the goods, and no Lots
will be delivered during the Sale. 

8. The various Lots to be removed the clay after the Sale, on the production
to the Auctioneer's porters of a delivery note. 

LASTLY. Upon failure to comply with these conditions any deposits paid 
shall be forfeited. All Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by 
Public Auction or Private Sale at the option of the Auctioneer, and without previous 
notice to defaulters, and the deficiency in price (if any) and all charges attending such 
re-sale together with all expenses attending the care and removal of such Lots shall 
immediately be made good by the defaulter at this Sale, and he shall not be entitled 
to ·any profit (if any) arising from a Second Sale. 



ORDER OF SALE. 

Monday, May 22nd.' 
Furniture on Ground Floor and Miscellaneous. 

Tuesday, May 23rd. 
China, Glass, Miniatures, etc. 

Wednesday, May 24th. 
Family Portraits and other Pictures, Prints and Engravings. 

Thursday, May 25th. 
Contents of remainder of Ground Floor and State Rooms. 

Friday, May 26th. 
Bedroom Furniture. 

Saturday, May 27th. 
The Library of Books (see separate Catalogue). 

Monday, May 29th. 
Antique and other Furniture, Contents of Servants' Quarters, and sundry Outdoor 
Effects. 

4. The Purchasers t0 give in their names and places of abode and to pay a
deposit of 5/- in the £1, or more, in part payment, or if required the whole of the 
purchase money, 

5. The Lots are sold with all faults and errors of description. The Purchaser
is deemed to have inspected the Lots he buys and if he buys without previous 
inspection he does so at his own risk. No Lots to be returned or disputed on any 
grounds whatsoever. 

- 6-. -The Purchaser shall be answerable for any damage caused·to the premises
by the removal of every respective Lot. No allowance will be made for any 
mis-description. 

7. All purchases must be paid for before the delivery of the goods, and no Lots
will be delivered during the Sale. 

8. The various Lots to be removed the clay after the Sale, on the production
to the Auctioneer's porters of a delivery note. 

LASTLY. Upon failure to comply with these conditions any deposits paid 
shall be forfeited. All Lots uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by 
Public Auction or Private Sale at the option of the Auctioneer, and without previous 
notice to defaulters, and the deficiency in price (if any) and all charges attending such 
re-sale together with all expenses attending the care and removal of such Lots shall 
immediately be made good by the defaulter at this Sale, and he shall not be entitled 
to any profit (if any) arising from a Second Sale. 
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FIRST DA Y
t

S SALE. 

MONDAY, MAY 22, 1933. 

NEW WING. CORRIDOR. 
LOT. 

1 Mahogany Music Rack with drawer, on castors. 
2 6 Mahogany Dining Chairs with buttoned seats and fluted front legs. 
3 6 Ditto. 
4 8 Ditto. 
5 Pair of Cane Rocking Armchairs. 
6 Mahogany carved framed leather covered open-arm Settee with turned legs. 
7 Walnut 3-tier dwarf revolving Bookcase. 
8 Dinner Gong, 30 ins., on carved Oak Stand. 
9 7 Various Antlers. 

10 7 Various Fox Masks and Others. 
11 Hunting Knife, Spoon, &c., in leather sheath. 
12 2 French Helmets and Breast Plates and Cavalry Sword. 
13 2 Walking Sticks and Cavalry Sword. 
14 Turkish Sword and Abyssinian Sword. 
15 2 Cavalry Swords and Badge 87th Regiment, &c. 
16 Theatrical Sword and Badge. 
17 Dragoon Sword and Eagle Badge. 
18 2 Regulation Swords and 3 Pouches. 
19 2 Rapiers and Cocked Hat. 
20 6 Swords and Daggers. 
21 6 Ditto. 
22 5 Guns. 
23 2 Stirrups, Pistol, Helmet and Mace. 
24 3 Halberts, Turkish Sword, 2 Rapiers and Battle Axe. 
25 Print in Colour of French 87th Regiment and 4 others. 
26 Staghorn Umbrella Stand. 
27 Queen Anne Table with black and white inlaid marble top. (A. F.) 
28 Stag's Head and Fox Mask in glazed case. 

JUSTICE ROOM. 
29 Fire Dogs. 
30 Pair Empire Bergere Armchairs, cane sides, back and seat, with lions' heads 

and claw feet, loose backs and seats covered red leather. 
31 Library Steps, Bergere Chair, cane back, sides and seat, with loose seat and back 

covered red leather. 
32 Mahogany Sofa Table with 2 drawers, on shaped legs with brass claw feet. 
33 Pair 9 ft. stuffed Window Seat Cushions. 
34 Long Sofa with stuffed back and seat, bolster and cushion. 
35 Wicker Tea Table. Wicker and Bamboo Table. 
36 6 Mounted Horse Hoofs, &c. Ebony Cigar Box with inJaid mahogany panels 

and brass fittings. 
37 Metal Stationery Rack and sundries. 
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LoT. 
38 
39 
40 
41 

PaiT Lions in marble and pair small Urns. 
Fox Mask and hanging Bookshelves. 
Carved Oak Hall Table with drawer on shaped legs, with two painted shields. 
3 Mahogany Hall Chairs, shaped back, oval painted coronet and monogram, 

turned front lem,. 
4-2 Ditto. 
43 
44 

Four Chinese Chippendale Bamboo Armchairs with cane pattE'rn inc:ert. 
Four Ditto. . 

45 Flemish carved oak Tabernacle on stand, heavily carved panels representing 
various subjects. 

46 Handsome Flemish Oak Cabinet enclosed by 4 doors, 2 drawers, heavily carved 
with fl.oral design and men's heads. 4 ft. 9 ins. wide. 

47 Long Oak Bookcare with carved mounts. 
48 Mahogany Carving Table, straight legs, 11 ft. 

BLUE DRAWING-ROOM. 

49 Bristol Vase with Cover 11 ins. high, with floral decorations. 
50 Pair of Ditto. (A. F.) 
50a 3 Ditto. 
51 Bronze d'or Inkstand on walnut base with decorationR, ancl letter rack. 
52 Marble Plaque with Florentine view on Rtand. 
53 Box with Horseshoe of Prince Edward and Oriental Vase. 
54 Boule Marqueterie Table with 3 drawers. 4 ft. 3 ins. by 2 ft. 7 ins. 
55 Small ·Oak Table on 4 turned legs. 
56 Carved Oak Wall Pedestal.· 
57 Pair Handsome blue embroidered Curtains with shaped gilt va.Jance board and 

valance. 
58 Walnut Twisted-leg Table with cloth top. 
59 Marqueterie 3-tier Dumb Waiter. 
60 Famille Vert Bowl, 14 ins. 
61 Pair Famille Vert Vases. 1 ft. 8 ins. (A. F.) 
62 2 Dresden Plates with fl.oral design, i5 ins. 
63 Mahogany Sofa Taqle with 2 drawers, brass handles aml claw feet. 
64 Decorated Lacquer vVork Box. 

· 65 Copper Coal Scuttle.
66 Needlework Stool and Mahogany tripod pole Screen.
67 Barometer in tottoiseshell case by Fraser.
68 Handsome Circular Walnut Table with brass inlay; on pedestal with ciaw feet,

4 ft. diameter. 
69 Suite of Walnut framed drawing-room Furniture, upholstered in blue brocaded 

sillr, comprising Settee, 6 Single Chairs, Sofa, Open-armed Easy Chair and 
Lady's Easy Chair and Hassock. 

70 Settee in red upholstery. 
71 Easy Chair in red upholstery and cover. 
72 Ditto. 
73 Brass Clock with pierced sides. 
74 2 Blanc de Chine Ornaments. 
75 2 Oriental Vases. 
76 Embossed 3-fold Screen. 
77 Waste Paper Basket and Log Basket. 
78 Dog Grate. Set Fire Irons. 
'/\) Shaped folding Window Seat with 3 Cushions. 



LOT. 

80 Carpet as laid. 
81 Rug. 

fi 

82 Long Wall Mirror in carved and gilt wood frame of Chippendale design with 
scrolls, sprays of flowers at sides· and figures of children above. 

83 Italian Dagger engraved black, silver mount and sheath. 
84 Pr1ir Oval gilt 3-light Wall Sconces with mirror back and shell ornament. 

ANTE-ROOM. 

85 Pair Mahogany 2-tier revolving Dumb Waiters on tripod base. 
86 Dog Grate. Fire Irons. 
87 Circular marble Table, inh1id various coloured marbles on column and square 

base. 
88 Carved Wooden Presentation Casket surmounted by bronze figure of Moose, 

in glass case. Presented to Sir C. Hastings Doyle by the Citizens of Halifax. 
89 Circular Dining Table, deal top, on carved oa,k base with grotesque figures. 
90 Pair of Wooden Gilt Ornaments of lion on sleigh. 
91 Pair Japanese Ebony Candle Screens with figures in relief. 
92 Black Vase with pink ornament on shaped base. 
93 Black Marble Bowl on Stand, 4 ins. 
94 Ormolu cased Clock on reel marble base. 

PASTEL ROOM. 

95 Mahogany open-armed Easy Chait. 
96 Oak beaded leg Table with cloth covered top. 
97 Mahogany Writing Table with baize top, 2 drawers, brass drop handles, on turned 

legs. 
98 3 Cane Seat Occasional Chairs with gilt mounts. 
99 Pair Bronze Figures, Robin Hood and Frittr Tuck. 

100 Gilt Ring Stand and Sundries. 
101 _ Sundry Ornaments. 
102 Painted Plaque, The Magdalen, in black frame. 
103 Small Mahogany 2-flap Work Table on pedestal base with 2 drawers. 
104 Pair of Ormolu Candlesticks, Adam design, supported by 3 figures on marble base. 
105 Gilt Wall Mirror, Chippendale design, scroll pattern, 5 ft. high. 
106 Dwarf Grandfather Clock in carved oak case. Corner Bracket. 
107 Mahogany framed adjustable padded Invalid Chair on Wheels. 
108 Open-armed Easy Chair, stuffed back and seat, and loose cushion. 
109 Walnut Sutherland Table with shaped top, on spiral stand and legs. 
110 Small Mahogany Tray-topped Table. 
lll 3-handled Beer J\fog with relief ornaments, and others. 
112 vVa,lnut Sutherland Table, with oblong top, pierced frame. 
113 3 heavy brass adjustable Lamp Stands on circular bases. 
114 Stepped Bookslwlf and Stool. 
115 Small Oak Bookcase with divisions, and small revolving ditto with bra,ss mounts. 
116 Basket-·work A rm chair. 
117 Handsome Dutch Marqueterie Cabinet with carved shaped top, gilt escutcheon 

handles, &c., upper part containing shelves and 3 drawers, enclosed by 
doors and 3 long drawers below. 

118 2--tier wicker Toa Trolley on wheels. 
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MAIN ENTRANCE HALL. 

LOT. 

119 Pair of Roman semi-circular Wine .Cisterns in Carara marbl .on swep and 
grooved wooden plinths. 

120 Pair Carved Oak Medieval Figures, 6 ft. 6 ins. high, St. Thoma and t. Dominic. 
121 2 Carved Oak Brackets. 
122 Oak Chest with 6 linen .fold panels, 5 ft. 6 ins. by 13 ins. by 1 f . 11 ins. hirrh. 
123 Oak Chest with 5 arch panels, 7 ft. by l ft. 6 ins. by 2 ft. high. 
124 6 Sets of Antlers. 
125 10 Retainers' Bodyguard Halberts. 
126 10 Retainers' Bodyguard Halberts. 
127 10 Retainers' Bodyguard Halberts. 
128 7 Retainers' Bodyguard Halberts. 
129 6 Retainers' Bodyguard Halberts. 
130 Circular plain-faced 18 ins. diameter Hall Bracket Clock by Vulliamy, London 

in fine massive carved Oak frame of wreaths of fruit, &c., with 2 side 
brackets. 

GREAT HALL. 

131 Grandfather Clock, William III., in lacquer case, movement by Alex. Gerou 
132 Six-fold Chinese Lacquer Screen of Queen Anne period, richly lacquered in gold, 

7 ft. 9 ins. high, opening out to 10 ft. 6 ins. (See i:llustration.) 
133 Six-fold Chinese Lacquer Screen of Queen Anne period, with gold decora ion 

on black background, 8 ft. 9 ins. high, opening out to 8 ft. 9 ins. 
134 Pair of Single Chairs, with heavily carved back and twisted frame, seat, 

centre back and arm pads in crimson velvet and fringe. (See illustration.) 
135 Pair of Stuart Chairs, with carved and twisted frames, seat and centre back in 

red velvet. (See illustration.) 
136 Stuart open Armchair, with heavily· carved back and twisted frame, seat, 

centre back and arm pads in crimson velvet and fringe. (See illiistration.) 
137 William III. High-back Chair, carved frame and back with cross stretcher, 

centre of ba.ck and seat in red velvet with fringe. (See illustration.) 
138 Chair with profusely carved Oak back, turned legs and cross-shaped stretcher, 

stuifod seat covered red stamped velvet and fringe. 
139 Pair of interesting spoon-back semi-open Library Chairs with red leather seats. 
140 Carved Oak Side Table by William Kent, with festoons of vines, square-tapered 

legs with vine foliage surmounted by modern top, 6 ft. long. (See illits­
tration.) 

141 Carved Oak Bidet on beaded legs. 
142 Open iron log Grate, steels, fire irons and brass spark guard, 6 ft. wide, with 

opening top. 2 Tail Whisks and hearth brush with turned and carved hancUe. 
143 A very fine Early English Oak Refectory Table, with shuffle board attachment, 

and 12 pieces, supported by 8 baluster legs with plain stretchers, carved 
Gothic under frieze, 20 ft. long, 3 ft. 1 in. wide and 2 ft. 10 ins. high. (See 
illustration.) 

144 Octagonal Oak Centre Hall Table, richly carved frieze and. pedestal base, 
4 ft. 9 ins. diameter. 

145 Pair of Elizabethan Oak Hall Side Tables richly carved, with 16th-century 
foliage and lions' masks, on carved bulbous legs with marble slabs, 4 ft. 10 ins. 
by 2 ft,. 9 ins. by 2 ft. 8 ins. high. (8ee illw;tratfon.) 

14G Massive Carved Oak Wall Pedestal on square plinth, 3 ft. high. 



LOT 134. LOT 135. LOT 136. 
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LOT. 

147 Large Savonniere Carpet, 25 ft. hv 18 ft. 
148 Mahogany Brass-bound Wine Piil. 
149 White marble statue of St. Bruno by Louch, on marble pedestal. 
150 Fine old Chippendale Winged Armchair, upholstered in wool tapestry of 

Stuart design. 
151 Pair of Early Italian recumbent marble Figures on granite bases. 
152 Grey Marble Column surmounted with brass top, on square white marble base, 

2 ft. 7 ins. high, and pair of white marble Cups on square bases. 
153 Pair of Alabaster Urn-shaped Vases with Medusa heads and scroll handles, 

12 ins. high. 
154 3 Italian lVIa.rble Columns with square bases and 2 Obelisks with square bases. 
155 2 very Early Roman Bronze Figures on marble plinths. 2 Smaller Ditto. 
156 Bronze Figure of Lion on marble base. Bronze Figure of Cupid on marble 

ba-se. Bronze Figure of Stork on marble base, and ditto with snake. 
157 Crusader's Vest, Helmet, Hanel Shields, Spurs, Sword, Crest, &c. 
157A Mail S1.1rcoat, Body Armour, Helmet, Arm and Hand Shields and Spurs. 
158 Ceylon Ebony and Ivory Carved Walking-stick, surmounted with Elephant 

as handle. 
159 Carved Oak Panel of Swiss Lion in plush frame. 
160 Very early Lead Tobacco Jar and Lid, with busts of Roman Emperors. 
161 Bronze Circular Puzzle Jar with cha.ins and handle, for various condiments. 
162 Gilt and Lacquer Harp by Sebastian Erard. 
163 Bronze Neapolitan Oil Lamp on marble base and Miniature Marble Bath. 
164 Very fine large Bronze Group, "The Wrestling Gladiators," 1 ft. 9 ins. by 

1 ft. 4 ins., on wooden base. 
165 Bronze Figures, "w·restlers," 16 ins. high, on square wooden base. 
166 Bronze Figure of Bacchus, 14 ins. high, and Bronze Figure of Venus, 14½ ins. 

high. 
167 Bronze Figure of Venus and Cupid, 10½ ins. high. 
168 Bronze Figure of Man Sharpening Scythe, 12 ins. by 11½ ins. high. 
169 Bronze Figure of Lion attacking horse on marble base. Bronze Figure of 

Recumbent Child on marble base. 
170 Cannon Ball picked up on Edge Hill Battlefield and sfand, and 6 early Ball 

Shot from Edge Hill. 
171 Bronze Figure of Cupid on wooden stand. Bronze Figure of Angel holding 

Harp on wooden base. 
172 Brass Bullock Cart on base. Brass shell souvenir Tobacco Jar and Sundries. 

Brass wire Stamp Box. 
173 Steel Scissors and Bodkin in Case. Stamped Leather Blotter, Paper Knife and 

Sundries. 
174 Oak Inkstand with 2 glass inkwells -with mounted tops. Bronze Fixtur:e 

Holder surmounted by fox. 
17 5 2 Miniature Harps and Mallet. 
176 Oak w·riting Table profusely carved, with 2 drawers on carved and shaped 

pedestals, with twisted stretcher, 4 ft. 9 ins. long. 
177 Pianoforte by C. Bechstein in plain polished walnut frame with sconces. 
178 Shera.ton Mahogany Music Stand on tripod with brass sconces. 
179 Pair of circular Piano Stools covered with leather seats. 
180 Early type brass and copper Helmet, 1st Life Guards and similar period French 

Cuirassier Helmet. 
181 Gauntlet with silver filigree decoration, early Stuart period, and 2 stamped 

leather Stirrup Shields. 



LOT. 
182 
183 
184 
185 
186 
187 
188 
189 
190 
191 
192 
193 

194 
195 
196 
197 
198 
199 

200 

201 
202 
203 
204 
205 
206 
207 
208 

209 
210 
211 

212 
213 
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Verdi antique Bowl on tripod and base. 
Lacquer Bowl with Arabic inscription. Carved Candle Screen on tripod base. 
Graeco-Roman marble Head. 
2 Early marble Greek Medallions, about A.D. 100. 
6 Early English marble fragments. 
Su_ndry marble Casts. 
Very early sandstone Head and early Indian Temple stone God, Elephant Head. 
2 stone Lion's Feet. 
Model of Winchester Leathern Jack and Green Pottery Bacchus Beer Jug. 
Curious Pewter Flagon and Persian hubble-bubble Pipe. 
Carpets. 
Large red velvet-covered Divan, 7 ft. 9 ins. long, and 4 Cushions covered in 

red roman satin. 
10 Banners in moth proof cases. 
1st Life Guards Standard. 
Moose Head and 8 other Antlers. 
Carved Wood Lantern Chandelier. 
Pair of Delft Beakers. 
Nankin oval vVine Cistern, shaped border decorated with peonies and prunus 

trees, 20 ins. diameter. 
18th-century Nankin Cistern, 2 ft. diameter, decorated with river scene, 

boating and figures. 
Very fine Famille Vert Oriental Jar, 19 ins. high (A. F.) 
Pair tall cylindrical blue and white Ming Vases, 25 ins. high (A. F.). 
Blue and white square Oriental Vase, 10½ ins. high. 
Blue and white early Ming Pot Pourri Jar and Cover, 10 ins. diameter. 
Very fine blue and white Delft Jar, 23 ins. high. 
2 blue and white Ginger Jars. 
Large circular rush Waste Paper Basket. 
Letter of Protection by Charles I. in oak frame, carved with figures, foliage 

and masks. 
The Large Irish Elk Head. 
3 illuminated Armorial Documents in oak frames. 
5 Golden Wedding Illuminations in frames, 6 others and 2 London Gazette 

extracts framed. 
Mahogany Dining Table, 4 ft. 4 ins. wide, with leaves. 
Pair of lined Tapestry Curtains and Twill. Curtains. 

DINING-ROOlVL 

2I4 Brass and Steel Fender, Dogs, Fire Irons, Steel Spark Guard and vVire Trivet. 
215 9 Stuart design Dining Chairs with reel leather seats and centre backs. 
216 Pair Pole Screens with leather panels to match. 
217 Carved Oak Dining Table with carved bulbous legs, 6 ft. wide, extending with 

leaves to 20 ft. 
218 Circular Oak Dining Table, 6 ft. 3 ins. diameter, with carved frieze, on carved 

. oak pedestal and deal undertop. 
219 A pair of Massive Oak Side Tables, heavily carved with mask heads, festoons of 

oak leaves and acorns, with grey marble slabs, on claw feet. (See illus­
tration.) 

220 A pair of Ditto.



LOTS 219 and 220. ONE OF FOUR KENT SrnE TABLES. 

LOT 1443. GEORGE I. GESSO TABLE. 
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LoT. 

221 Massive carved Oak Sideboard with shaped top and cupboards under, panels 
heavily carved with leaves, bunches of fruit, heads, figures, &c., and glazed 
back in carved frame. 

222 Sheraton Mahogany Knife, Fork and Spoon Box, inlaid with satinwood and 
shell decoration. 

223 Mahogany Cabinet containing Six Venetian Glass Liqueur Bottles. 
224 Georgian Oak Tea Caddy with centre glass sugar bowl, heavily carved with 

fruit, leaves and masks. 
225 Plaster Bust of Lord North. 
226 Boule Bracket Clock surmounted by gilt cockerel, 28 ins. high. 
227 Clock in gilt frame with coloured panels of flowers and figures, surmounted by 

vase of flowers, 15 ins. high, under glass dome. 
228 6 high-back carved Oak Dining-room Chairs with green morocco seats and 

back panels. 
229 Pair antique high-back Hall Chairs. 
230 17th-century Panel of Flemish Tapestry woven with an equestrian and other 

figures in a border design, with flowers, fruit and small upright panels con­
taining figures, 8 ft. 9 ins. by 8 ft. 3 ins. wide. 

231 Panel of similar Tapestry woven with subject depicting the triumphant return 
of David, border on three sides, 7 ft. 3 ins. by 13 ft. wide. 

232 4 Fragments Flemish Tapestry. 
233 Large Oil Stove. 

GRAND ST AIR CASE. 

234 Pair Chinese 18th-century Porcelain Figures of Ducks. 
235 Small Ming coloured figure of Parrot. 
236 Pair of Oriental Figure Inkwells. 
237 Pair of Oriental Figure Inkwells on brass base with three feet. 
238 Small Oriental Figure with bird. 
239 Pair of Oriental recumbent Horses. 
240 13 Indian wooden Figures on square bases. 
241 2 Pairs Blanc de Chine Kylin, 5½ ins. 
242 Pair Carved Oak Wall Pilasters, 4 ft. 4- ins. high. 
243 Pair Blanc de Chine Kylin, 5 ins. 
244 3 Blanc de Chine Kylin, 4½ ins. 
245 Figure of Kwan Yin, 5 ins. 
246 Pair Oak Wall Pedestals with panels of carved oak leaves, acorns, &c., 

4 ft. 10 ins. high. 
247 Pair ditto and another. 
248 3 Marble Figures. 
249 2 blue and white Oriental long-neck Vases, 10 ins. 
250 Large Imari Vase and cover of octagonal shape with paintings, flowers, figures, 

&c., 27 ins. high. 
251 2 Old Nankin Sprinklers, 6 ins. high. 
252 Old Nan.kin Pear-shaped Vase painted with peonies and other flowers, 9 ins. 

high, and Cylindrical Vase with leaf markings, 9½ ins. high. 
253 Nan.kin Tankard, 7 ins. high, and 15 other pieces of blue and white Oriental 

China (A. F.). 
254 Nankin Vase painted with garden scene and figures, 7½ ins. high, 2 ditto 

smaller, 3 Covers and a pair of blue and white Dishes, 13½ ins. diameter. , 
255 Blue and white Oriental Jar and lid, painted with figures, trees, &c., 9 ins. high. 
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LoT. 
256 Large Barometer by Norman in mahogany case. 
257 Large Hanging Lantern of brass with glass panels. 

SMALL LIBRARY. 

258 Fitted Leather Travelling Bag and contents. Old Gold Watch with North 
Coutts Arms, 2 Gold Scarf Pins, Horn and Eagle and silver Match Box. 
Pair of crystal Cuff Links with hair. 

259 Oak Fire Screen, horse's head. 2 Pictures-Officers of Life Guards and 
Mounted Corporal 1st Life Guards. 3 1VIiniatures-Colonel J. S. North 
of 11th Regiment in red case, Susan Baroness North with brass mount and 
Lord North as Oxford Hussar. 2 Pictures-Charge of 1st Life Guards 
at Waterloo and Berkeley Hounds running to cover. 

260 Crayon-Susan Baroness North and Photograph-Frederica Lady North, 1908. 
261 Gilt Card Case. Dictionary of Painters and Engravers by Stanley. 
262 Enamel fox head Scarf Pin and yellow marble Slab with Cross. Print--

Head of Dr. Hawtrey. 
263 Ainsworth Novels, 17 Vols. 
264 Book-Noble Science of Fox Hunting. 
265 2 Pictures-Our Lady Immaculate and The Crucifixion. 
266 Book-Lessons on Hunting and Sporting by Scrutater. 
267 Gold Staffordshire Knot Pin. Black Marble Slab inlaid Medallion and 

Bronze Head, St. Philip. Print-Le Petite Russee. 
268 Carved Oak Leaf Tray and Bronze Cupid on marble stand. 
269 Paper Knife, Coin Handle, small Silver Pepper Pot (Mina 1885), and Silver 

Bell (Mina 1892). Silver Travelling Inkstand and Silver Folding Sand-
wich Case with monogram. 

270 Oak Cabinet and Contents. 
271 Black and Gold Kneehole Dressing Table, 5 drawers, brass drop handles. 
272 Antique Oval Toilet Mirror on serpentine base with 3 drawers and ivory mounts. 
273 Small square Mahogany Table and rush seated chair. 
274 Portrait of Susan Baroness North and The Hon. W. North by Chalons. Crayon 

-The Hon. Mina North as a child. Water Colour of Hon. G. S. North, 
Royal Irish Fusiliers. 

275 2 Water Colours-Waldeshaw Park, 1757, and Kirtling Hall, 1782. Crayon 
of Hon. W. North as child with ball. Print-Love Sheltered. Photo-
graphs-Frederica La,dy North with lock of hair and Our Lady and Child 
in flowered frame. 

276 Surtees' Works, 6 Vols. Waverley Novels, 48 Vols. Book of Basset 
Hounds Photographs. 

277 Horse on yellow marble stand. Owl and Mice on yellow marble stand. 
Ganymede and Eagle. Samuel with scroll. Two-handled Vase on 
marble stand. 

278 Pair of gilt twin Candlesticks, 18 ins., angel and snakes. Pair brass Candle-
sticks, figure of owl. Silver Crucifix, Red Rosary, Silver Chain and 
Medals and Crucifix and Medal on silver chain. Gilt Basket Tray. 

279 Gold Pin with coral stone and coronet, and Pearl Pin with 2 Rubies. Gold 
Fox Pin and Gold Ball Pin. Pair Amethyst Cuff Linlrn and Gold 1st 
Life Guards Studs and Buttons. Gold Watch and Chain. Life Guards 
enamelled Match Box. 

280 Westminster Chime Clock in oak case by Lund and Blockley. 



u LOT 140. 

LOT 145. 

KENT SIDE TABLE. 

ONE OF A PAIR OF 

ELIZABETHAN SIDE TABLES. 
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LOT. 

281 Glass Paper Weight and marble steps. 2 Figures of Monkeys, Hare, Dog 
and Fox. 1st Life Guards Trumpet Banners. Travelling Clock in 
plated case. Blue Dispatch Box and contents. 

282 Olivewood Secretaire with roll top. 
283 Foxhound Kennel Stud Books. 
284 Pair Coloured Prints in gilt frames, Lord and Lady Eglington. Oil Painting-

The Hon. Mina North as a child, by Payne, 3 ft. by 2 ft. 4 ins., and 8 other 
Pictures and Photographs. 

285 Wooden Crucifix. 
286 Oval Miniature of Mrs. FitzGerald. 
287 Carbuncle Pin with Fly. Picture of Napoleon. Saucer, Eton College 

Miniature of Colonel The Hon. J. S. North, uniform 87th Regiment. 
288 Diamond Hare Scarf Pin in case. Couples, Bits, &c., and Hunting Horn. 

289 

290 
291 
292 

293 

294 

295 
296 
297 
298 
299 
300 
301 
302 

303 
304 
305 
306 
307 
308 
309 
310 
311 
312 
313 
314 
315 

Bronze Bear, Bronze Box, 3 Monkeys. 2 Miniatures-Frederica Lady 
North, in green case, and Mr:;;. FitzGerald, in red case. Pictures­
Wroxton by Moonlight, Our Lady and Child, and Miss Winifred as an infant 
with her Mother. Dark Bamboo Hunting Whip and Cane with tortoise-
shell crutch and Wooden Stool. 

Green Box with snake and Volume Ingoldsby's Legends, Photograph of Lord 
and Lady North in coronation robes. Oil Painting, Wroxton Abbey and 
Hounds by Wells. 

Book-The Sport of Kings by Scarth Dixon. 
Book-Life of a Foxhound by John Mills. 
Print-Sir C. Doyle, Susan Baroness North and Hon. W. North with dog, and 

Photograph of Lady Frederica North. 
Miniature-Mrs. Spence and Son, in green case. Coloured Print-Mrs. Fitz-

Herbert and St. Philip with verses. Bronze Figure of Lady dressing her 
hair, and Bronze Cup with 4 figures on marble stand. Chinese Screen. 

White Cornelian Scarf Pin with Snake. Books-Foxhounds of Great Britain 
and Ireland by Sir H. de Trafford and Observations on Foxhunting by 
Cook. Photograph of St. Philip. 

Antique Ring with head. 
Fox Letter Weight. 
Circular Silver Tobacco Box with monogram. 
Oval Photograph of St. Anthony and Child. 
Indian Box and "Lux Mundi." 
Print of Lord Eglinton and Print of Lady Eglington. 
Oil Painting-Sir C. Doyle as a young man, 2 ft. 10 ins. by 2 ft. 3 ins. 
Onyx Ring, Pin and 2 Studs. Old Midshipman's Dirk. Small Seapiece 

and Water Colour of Colonel Doyle. 
British Hunts and Huntsmen, 4 Vols., illustrated. Whips, Spurs, &c., on wall. 
3 Black Elephants. 
1 Vol., Analysis of Hunting Field Album. 

END OF FIRST DAY'S SALE. 
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SECOND DA Y
t
S SALE. 

TUESDAY, MAY 23rd. 

CHINA AND GLASS. (A quantity A. F.) 
Lor 

316 

317 20 Plates and sundry China. 
318 2 Teapots and sundry China. 
319 China Egg-cup Stand, 3 Leaf Plates and sundry China. 
320 White fluted Morning Tea Set. 
321 French Pot and sundry China Ornaments, &c. 
322 7 Glass Sltades and odd Stands. 
323 Stoneware Jug and sundry Earthenware Vessels. 
324 Part of red-bordered Dinner Service, consisting of 105 pieces. 
325 7 odd Dishes. 
326 Part of a Dinner -Service with blue flowers and birds, comprising 37 pieces. 
327 Part of.a Dinner Service with blue and white stone china with serrated edge, 

32 pieces. 
328 Sundry Toilet Ware. 
329 Part of a Spode floral design Dinner Service of 13 pieces. 
330 84 Staffordshire Ware Plates. 
331 Part of a plain White Service of 110 pieces. 
332 12 odd pieces of Gilt Key Pattern Chamberlain Worce3ter China_ 6 White 

Salad Plates. 6 Whit,e Jugs. 
333 Set of 3 Jugs, Grecian figures on black background and 5 others. 
334 42 Pieces of odd Floral and other Dinner Ware. 
335 Small Coffee-pot and 14 odd Plates. 
336 Part Dinner Service with blue festoon border, comprising 190 pieces. 
337 Part Service, blue and gilt edge, comprising 35 pieces. 
338 18 odd pieces, blue and white Tea Service. 
339 Part gilt-edge, flower centre, Tea Service of 84 pieces. 
340 4 Basket-shaped Bristol Glass Fruit Holders, 1 Bristol Glass Cream Jug, 1 

Goblet, 1 Wall Basket, and 3 other pieces. 
341 Chelsea Fruit Dish with raised filbert nut decoration. 
342 4 Saucers and 3 Cups Crescent Mark Worcester, bird design in blue and white, 

and 1 floral design Square Mark Worcester Cup and Saucer. 
343 5 Hexagonal-shaped blue and white early Ming Sweetmeat Dishes. 
344 Worcester Inkwell decorated with violets and gold bands, and miniature 

Chamberlain Worcester Inkwell and Stand, and ditto Spill Vase and another_ 
345 Angouleme China Inkstand, and Crown Derby Ditto. 
346 4 Saucers, 6 Cups and Teapot, very choice early Chinese blue and white 

porcelain. 
34 7 7 Saucers, 4 Cups, fine Oriental China. 
348 4 Compotes, 16 Plates, Minton Dessert Service, centres painted with bouquet 

or.roses and blue ribbon, 9 other pieces. 
349 Quantity of fine old China. 
350 3 French China Inkwells and 2 Shell Pattern Candlestick,;, Crown Derby gilt and 

floral decorated Cup, mounted hand-painted Emu's Egg, 2 quaint German 
Figures for mustard and salt. 
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LOT. 

351 Very choice French China Tea and Breakfast Service with hand-painted 
armorial and bird decoration, consisting of 132 pieces. 

352 Green and gold floral pattern Tea Service: consisting of 31 pieces. 
353 Part Minton Tea Service, decorated with floral spray, 27 pieces. 
354 Rockingham part Tea and Coffee Service of blue and gold decoration, consisting 

of 37 pieces. 
355 Inkstand and Pin Cushion shaped as riding boot on horseshoe stand, with large 

quantity of China. 
356 12 Triple-leaf Sweetmeat Dishes. 
357 3 very richly decorated French Desert Plates, 2 with views of the Tuilleries 

Palace and 1 with view of the Colonnade of the Louvre. 
358 Spode Dessert Service, consisting of 49 pieces, very richly decorated in blue, red, 

gold and green v;r:ith floral spray under-decoration. (See illustration.) 
359 Similar Service of 46 pieces. 
360 24 pieces of choice French China decorated with Bourbon Sprig. 
361 Very choice ea.rly Spode Dessert Service decorated with bleu de roi border, 

25 pieces. 
362 Very choice Umbrian Majolica Circular Dish, decorated with grotesque figure 

and panels, 16 ins. diameter. 
363 Lowestoft Armorial Jug and Basin. 
364 46 Sundry Glass Ice Plates. 
365 12 very choice Venetian Glass Ice Plates, rich gilt decoration and crenellated 

cut edge. 
366 Part very fine unmarked Swansea Dinner Service with panels decorated with 

floral sprays, consisting of 64 pieces. 
367 Royal Worcester Dinner Service with rich gold tracery on yellow border, and 

Guilford Coronet and Monogram in panel, consisting of 200 pieces. 
(Marked embossed Crown and F. B. B.) (See illustration.) 

368 Royal Angouleme Dejeuner Service of 107 pieces and pair of Ice Pails to match. 
369 Part of unmarked Copeland Service, d�corated with rosebud and basketwork 

border, consisting of 104 pieces. 
370 Very Fine Royal Worcester Dinner, Dessert and Tea Service, 193 Pieces, painted 

with Military Subjects and Crests, etc. (See illustration.) 
371 2 Lisbon Pottery Flower Holders. Parian Figure of a Veiled Lady. 
372 Magnificent Sevres Dessert Service in heavily gilt decorated open basketwork, 

comprising one 12 ins. Centrepiece supported by cupids, two 9 ins. and 
four 8 ins. circular Dishes, and one 11 ins. and one 9 ins. oblong Dishes, 
all on pedestal base:;;. 

373 Part Tea Service, blue seaweed pattern, 35 pieces. 
374 Part Tea Service, green floral pattern, 38 pieces. 
375 Old Brown Toby Daulton Ware Beer Jug and Hot Chestnut Dish and Spoon. 
376 Handsome Service of Worcester Dresden, mark blue sprig decoration, comprising 

227 pieces. 
377 14 ins. Portuguese faience Basket. 
378 10 White fluted Coffee Cups and 16 Saucers. 
379 3 fluted Jugs and 3 Basins. 
380 15 Plain white.Coffee Cups and 12 Saucers and 3 Basins. 
381 2 Blanc de Chine Figures of Kwan Yin, 12½ ins. high. 
382 3 similar Figures, 9 ins. high. 
383 Pair Blanc de Chine Figures of birds, 6½ ins. high. 
384 Turner Ware Teapot with Eliding Lid. 
385 Leeds oval Basket and Stand and circular Tourney Basket. 



LOT 370 . 

• 

• 

LOT 358. LOT 555. LOT 367. 
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LOT. 
386 Pair Minton Wine Coolers on Stanrls, painted with flowers, &c. 
387 Ming Figure of Chinese Deity with modern head, 12 ins. high. 
388 2 Old Chin_ese Figures of Deities, 8½ ins. high. 
389 Pair Sevres hard-paste Cups and Saucers, gold ground. 
390 Sevres hard-paste Cup and Saucer with band of flowers on maroon and gold 

ground. 
391 Pair of small Sevres Vases with portraits on blue ground. 
392 Paris Cup and Saucer with gold bands and flowers. 
393 Paris Cup and Saucer with playing cards. 
394 Pair of Rugby Glass Ewers with ormolu mounts. 
395 Derby Cup and Saucer with gold bands and roses. 
396 Wedgewood Vase with stags' head handles on column base, white, mauve and 

green. 
397 Bloor Derby Vase with flowers on square base. 
398 Derby Vase with 2 small handles, painted with roses on gold ground. 
399 Cup and Saucer with basket of f lowers and gold leaves on green ground 

(Fieullet, Paris). 
400 Marcolini Dresden Tea Set, consisting of 23 pieces. 
401 Derby Custard Cup and Lid, Duesbury period. 
402 Sevres Teapot and Lid with flowers and gold bands on blue ground. 
403 Pair small hard-paste Sevres Vases and Covers with bands of flowers, blue 

and gold. 
404 Octagonal Derby Cup and Saucer with Oriental decorations. 
405 Glass Two-Handled Bowl and Cover surmounted by Tudor Crown and with 

Tudor Roses in relief. (See illustration.) (A.F.) 
406 Old Sevres Vase of oviform shape with ormolu mounts and 2 handles. 
407 Oriental Cup and Saucer with figures in panels on yellow ground. 
408 Small Empire Jug with flowers, &c., on pink ground. 
409 Derby Cup and Saucer with bands of roses on gold ground. 
410 Ivory Box with portrait of Lady Maria Walpole. 
411 Dresden Tea Pov. 
412 Oriental Kettle 'wit,h Dutch gilding. 
413 Chamberlain Worcester Plate, cent,re painted with flowers and fruit, in apple 

green and gilt border. 
414 Berlin Plate with Apollo and Chariot in centre. 
415 F. B. & B. Worcester Vase with handles, on square base, painted with panels 

of flowers and insects in gilt scroll borders on apple green ground. 
416 Dresden. Cabaret painted with bands of green foliage in gilt borders, comprising 

15 pieces. 
417 Large Dresden Circular Dish wit,h gold birds in centre and mauve scale border 

with panels of insects on white ground, 16 ins. diameter and another 
similar. 

418 Crown Derby Tea and Coffee Service of fluted spiral pattern with blue and gold 
bands, comprising 23 pieces. 

419 Bowl and lid, white reliefs on pink ground. 

420 6 Derby Chelsea gold-mark Cups and Saucers, with rose bouquet. 
421 11 18th-century Dresden Cups and Saucers, floral pattern. 
422 1 Ditto, Basket of Flowers and 3 Saucers. 
423 Swansea Egg-cup, Stand and Cup and Saucer. 
424 4 Dresden gold and white Plates and 6 Saucers to match. 



LOT. 
425 
426 

427 
428 
429 
430 
431 
432 
433 
434 

-435
436
437
438
4 -39
440
441
442
443

444
445
446
447
448

449
450
451
452

453
454
455
456
457

458

459
460
461

462
463
464

465

466
467
468
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Dresden Teapot, floral decoration. 
Royal Crown Derby Cup and Saucer, green ground, panels of roses, Ditto 

orange, blue and gold, and Cup and Saucer with cupids in black and gold. 
French Cup and Saucer. (Fieullet of Paris). 

-Dresden Ghocolate Cup and Cover.
Derby Breakfast Cup and Saucer and small 2-handled Vase.
Pair Pekin enamel Cups and Saucers and 2 Trays.
Pair Sevres Flower Pots with pansy spray decoration.
2 Blue and white Leeds oblong basket-pattern Fruit Dishes and Stands.
Sevres Bowl, Stand and Cover, and French Bowl.
Pair Chelsea kidney-shape Dishes, floral decoration.
·Pair of openwork Berlin 2-handled Baskets, green and pink.
One ditto.
One ditto.
10 Suridry pieces of China (A. F.).
Dresden Teapot, Sugar Basin and Cream Jug.
3 Marcoline Dtesden Pots and Covers.
Chamberlain Worcester Egg-cup and 4 F. B. & B. Worcester Sweetmeat Dishes.
Sevres Coffee Cup a.nd Saucer and 8 odd Cups and Dish.
Pair Japanese Bottles with ormolu mounts. Cup and Saucer, mar0<;m ground

(]'ieullet, Paris). Cup and Saucer., gold ground, figures (Darte, Paris).
Dresden Cup and Saucer with bird decoration, and Sevres Cup and another.
3 Swansea Custard Cups and 5 Covers.
Loosdrecht openwork Basket with 2 Ladles, Spoon and Sweetmeat Dish.
Sevres Butter-pot and Lid.
'Worcester basket-worked Cup and Saucer by Kerr and Binns, Egg-shell Cup

and Saucer and Bow Egg-cup.
Dresden Teapot with puce floral wreath.
Swansea Cup and Saucer, Sevres ditto and French ditto.
15 Pieces of choice Oriental China.
Fine old Chinese Vase of oriform shape, enamelled with buildings and figures,

14 ins. high. Famille Vert Kang Hi.
Red Wedgwood Teapot and 6 Vases.
Yellow and blue China Cat and 4 Vases.
4 Parian Figures and 4 smaller ditto.
Bird Ornament and 5 other pieces.
Pair Oriental 2-handled Vases, figure subjects, 2 smaller ditto and 2 Japanese

seated figures.
Chinese figure of Celestial, pair of seated figures of Kwang Yin, blue and white

Jug and Teapot.
20 Pieces of Oriental China.
30 Ditto.
Algerian Onyx Panel with silver and gilt medallion of Virgin Mary, 2 marble

Paper Weights and 3 other pieces of marble.
Bisque China Medallion Portrait in case and 2 Portuguese Jugs.
17 Pieces of damaged Oriental China.
Sevres oval-shaped Dish decorated with panels of birds, on ormolu stand with

festoons and scroll supports.
Sevres China Gaming Dish in chased ormolu mounts on dolphin supports, sur-

mounted by_ 4-light Candelabra.
Sevres Plate with pink roses and ormolu mounts.
Pair Ebony Candlesticks, 2 Ivory Statuettes and Sundries.
Glass Casket in case and small gilt-edged Shadow Screen.



LOT 1664. TAPES'fR.Y. LOT 405. ELTZABE'l'HAN GLASS. 
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LoT. 
469 
470 
471 
472 

473 
474 
475 
476 

477 
478 
479 
480 
481 
482 

483 

484 
485 

486 
487 
488 

489 
490 

491 
492 
493 
494 
495 
496 

497 
498 
499 
500 
501 
502 

503 
504 

505 
506 
507 
508 
509 
510 
511 
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Spill Vase, Hand Screen and Sundries. 
Egg-shaped Snuff-box with mounts and crest, and Oriental Coffee-pot. 
Marble Slab with recumbent Cupid. 
6 Marble Ovals, Fruit, &c. 
Marble Female Statue on coloured base. 
Ditto. 
Ditto. 
Large Dresden Vase with landscape panel and medallion presented to Capt.John 

Sidney Doyle by Frederick William, King of Prussia, under glass cover. 
Carved ivory Bullock Cart under glass shade and another Indian ivory carving. 
Child's Hat under glass cover. 
Enamel Dish on ormolu stand under glass cover. 
3 Eastern Figures under glass shades. 
2-HandJed Vase ·with floral pattern, Saucer, &c.
Chain and Ring given to the Hon. Frederick North, Governor of Ceylon; by

the King of Candy, 1799. 
Famille Verte Bowl, 15 ins. diameter, ornamented with birds, flowers and 

figures. 
Pair of Blanc de Chine Mugs. 
14 Pieces of ditto Tea '\Vare with relief ornaments and 2 ditto vases with relief 

ornaments (A. F.). 
White Bristol Glass Vrise and another. 
Salt glazed Bottle with relief ornament. 
Large half-circular Nankin Cistern with mask and tap, blue figures, flowers, 

&c., 22 ins. high. 
Pair blue and white Nankin Coffee-pots. 
Nankin globular Vase with landscapes, ditto bottle-shaped Vase with bamboos, 

and Ewer with figures. 
3 Nankin beaker Vases, Vase with figures, 2 others and Sundries. 
Pair Nankin hexagonal Salts. 
12 Indo-European Plates, figure subjects. 
Pair Tea Cannisters with flowers and armorials. 
Famille Verte Teapot, Ditto with panels and Ditto. 
Oriental Teapot, Figures, &c., Famille Verte Teapot and Ditto with baskets of 

flowers. 
2 Famille Verte beaker Cups and 2 Ditto Coffee-cups. 
8 Pieces Oriental China and 3 small Oriental Figures. 
7 Oriental shaped trays with green border and decorations. 
Nankin Bowl, 8½ ins. diameter, Figures, &c., and pair Ditto Sherbert Sprinklers. 
2 Nankin Tea Poys and 3 Vase-cups and Saucers with lids. 
5 Oriental octagonal Cups and Saucers, and Ditto with fluted edge, Nankin 

Cup and 4 miniature Vases. 
Coalport Vase, 6 ins. high, and another. 
Bohemian glass Tankard with lid, Wineglass, Tumbler, glass Vase and 3 other 

Vases. 
Venetian Water Bottle and Glass. 
Oriental silk stone Figure, 3 small ivory Carvings, Model Coach and Sundries. 
Leeds Teapot, St,affordshire Bowl and 2 others. 
Worcester Bowl, blue decorations, and another. 
Octagonal Oriental Cup and Saucer and 12 other pieces. 
Pair small basket ornament Bowls and 2 Staffordshire Shoe Ornaments. 
White marble bath Ornament and Paper Weights, 4 Medals, 1 Ring Seal and 

Guardsman Seal. 
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GLASS. 

LOT. 

512 
513 
514 
515 
516 
517 
518 
519 
520 
521 
522 
523 
524 
525 
526 
527 
528 
529 
530 
531 
532 
533 
534 
535 
536 
537 
538 
539 
540 
541 
542 
543 

544 
545 
546 
547 
548 
549 
550 
551 
552 
553 
554 
555 
556 
557 
558 
559 
560 

20 Plain Ditto. 
6 Plain Finger-bowls. 
5 Antique double-lipped Finger-bowls. 
4 Cut glass Finger-bowls and 1 other. 
10 Glass Goblets. 
19 Wineglasses cut or ornamented. 
16 Plain Wineglasses. 
5 Wine glasses and 6 Vases. 
5 Pony Glasses. 
12 Plain Tumblers. 
12 Ditto. 
12 Port. 
18 Ditto. 
24 Claret. 
22 Ditto. 
30 Champagne. 
6 Plain green Hock. 

14 Liqueur Glasses. 
17 Fruit Salad Glasses. 
3 Glass Jugs. 
2 Hunting Glasses. 
11 Ice Plates. 
4 Water Bottles. 
5 Ditto. 

10 Glass Flower Boats_ 
2 Semi-circular, 4 straight and 2 other Flower Troughs. 
3 Pint Decanters. 
3 Old Venetian glass quart Decanters, gold tracery and fluted base, 

Glasses. 
3 Fine old Waterford cut glass Spirit Decanters (1 damaged). 
Pair quart Decanters and 2 others. 
4 Decanters. Pair Spirit Decanters and 1 other. 
Pair Spirit Decanters with silver mounts. 
Set of 3 pint, 1 quart and 1 Spirit Decanters, with fluted base. 
Set of 2 pint and 1 quart strawberry cut Decanters. 
Set of 3 quart, 2 pint, 6-s�ded Decanters. 
Set of 3 pint, 1 quart, heavily cut and fluted Decanters. 
1 Jeroboam. 
2 quart, 1 pint cut glass Decanters. 

Pair Early 18th-century spiral Glasses. (See illustration.) 
4 Glass Cream Jugs. 
5 Water Bottles and Glasses. 
4 Custard Glasses with lids. 
4 Glass Jugs. 

and 6 

� 
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LOT. 

561 6 Small octagonal cut glass Salt Cellars. 
562 3 Antique Salt Cellars and 2 others. 
563 4 Odd Salt Cellars and 7 glass Lids, and 24 odd Decanter Stoppers. 
564 11 Small circular Salt Cellars. 
565 Small Cruet and 3 Salts. 
566 4 Antique Button-hole Holders. 7 18th-century Oil Cruet Bottles. 

(Housekeeper's Room.) 

567 Circular cut glass Fruit Stand, 6 ins. diameter, and •cut glass oblong Dish, 
11 ins. 

568 5 Large Ice Plates. 
569 Waterford cut glass Bowl, 5 ins. diameter, and pair Ditto, 6 ins. diameter. 
570 2 Cut glass Bowls, 5¼ ins. diameter, and 5 Covers. 
571 5 ins. lozenge cut Jar, 4 small Dishes and 4 cut glass Sweetmeat Dishes. 
572 Pair heavy strawberry cut Waterford Fruit Dishes, 9 ins. long, and circular 

Dish, 8 ins., and 2 others. 
573 Pair old Irish oval Preserve Dishes with Covers and Stands. 
574 3 Bristol glass Flower Holders. 
575 2 Large and 7 small old Irish basket-shaped Sweetmeat Holders. 

MINIATURES. 

576 Circular Miniature of a Lady and two Children. 
577 Miniature in metal frame of two Ladies with music, by R. Day. 
578 Miniature of Lady in dark blue dress and hat. 
579 Miniature of Mrs. Summers in blue dress and floral decoration. 
580 Miniature of Susan Coutts, Countess of Guilford, in blue and white dress and 

leaning on left arm, by Cosway. 
581 Miniature of Mrs. Summers with basket of flowers. 
582 Miniature of Eleanor Viscountess Tyrcomiel, in blue decollete dress. 
583 Miniature of Thomas Coutts, in oval frame. 
584 Tortoiseshell Box with Miniature of a Lady. 
585 Circular Box with Miniature of Gentleman in blue coat. 
586 Miniature of a Lady in pink dress. 
586A Miniature of Gentleman in Blue Coat with red collar. 
586B Ditto ditto with Light Blue Coat. 
587 Miniature of a Gentleman with peruke, by Foster. 
588 Miniature of 11th Lord North as a young man with another gentleman, in ca.se, 

and Ditto unknown Gentleman in blue coat. 
589 Miniature of Countess Baretta, and Ditto Monk with Rosary, in yellow plush 

case. 
590 Miniature of Lady Doyle, wife of Sir C. W. Doyle, and Ditto of Sylvia Doyle, 

daughter of Sir C. W. Doyle, in walnut frames. 
591 Miniature of " The Lovers " and another in gilt frames. 
592 Case with Virgin and Child after Raphael, and another of Child with toy horse. 
593 Pencil Miniature of Gentleman in black and gilt frame. 

SILHOUETTES. 

594 Silhouette of a Gentleman, unknown, and another. 
595 Silhouettes of Lord James Sheard and unknown Gentleman. 
596 Silhouettes of Angela Georgiana Burdette and Sophia Burdette. 
597 Silhouettes of Francis, 1st Earl of Guilford and Francis, 4th Earl of Guilford. 
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LOT. 

598 3 Silhouettes of Earl of Dumfries. 
599 Group of 5 Silhouettes in oval frame. 
600 Group of 3 Silhouettes in gilt frame, " Church, King and Constitution." 

PASTEL ROOM. 

601 Water-colour of Lady and Boy with fruit, after Rubens and Snyders, by 
Watson. 

602 Coloured Portrait, of a Lady in purple dress, by Skinner. ,. 
603 Coloured Crayon of a Gentleman with blue cravat, signed Melegon. 
604 Oil Painting of 2 horses and dog. ''\ 
605 Crayon Drawing of Gentleman, by Naylor, in gilt frame. 
606 2 Wellington Sketches. 
607 Sketch of a Lady, by Mrs. Mee. 
608 Pencil Sketch of Politician. 
609 Coloured Drawing, by Heapky. 
610 Water-colour of a Lady with Boy in kilt. 
611 Sketch of the ladies Maria and Susan North, by Erridge. 
612 Coloured Print of Huntsman and Hounds. 
613 Photogravure Ditto. 
614 Water-colour of Gentleman in Lancer Uniform, in black frame. 

SMOKE ROOM.· 

615 Oil Painting of Monk praying, in gilt frame, 3 ft. 11 in. by 3 ft. 
616 Crayon Portrait, Lady Georgina North from painting by La,wrence, and En-

graving, Lady Susan North. 
617 
618 2 Coloured Prints, Mounted Lifeguards, and 5 other military Prints. 
619 Photo Wroxton Abbey Meet, and 11 others. 
620 Engraving, Queen Adelaide, and 6 others. 
621 3 Engravings, Charles I. on Eve of Battle of Edge Hill, Claude Duval, ViEit to 

Waterloo. 
622 2 Engravings, Allied Generals at Sebastopol and Key, Opening of Crystal 

Palace Exhibition, 1851. 
623 2 Engravings, Eglington Hunt and Melton Breakfast. 
624 Photograph Lifeguards' Officers, and 2 others. 

SMALL DINING-ROOM. 

625 3 Engravings, General Sir J. Doyle, Napoleon and Shakespear. 
626 Coloured Sketch, Italian school, 1565. 
627 4 Engravings after Turner. 
628 Photograph of General Grant autographed, and another. 
629 Battle of Solferino, and 2 others. 
630 Coloured Print, Francis Burdett's Letter, and 4 others. 
631 Print, Frederick II., and 2 others. 
632 Set of 7 old Prints, Plaisirs de Versailles, 1664, and 2 others. 
633 Set of 5 old Prints, Plaisirs de Versailles, 1664, and 4 others. 
634 4 old Prints, Appartements de Versailles, and 5 others. 
635 Engraving, Louis Quinze, and 3 others. 
636 Engraving, Village Doctoress, and 7 others. 

' 



.. . 
... •. 

LOT. 

637 
638 

639 
640 
641 
642 
643 
644 
645 
646 
647 
648 
649 
650 
651 

652 

653 
654 
655 
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Engraving, Labour of Love, and 4 others. 
Pair of Prints in maple frames, "Saturday Night," and "Sunday Morning," 

and 3 others. 
Engraving-Mischief in Full Play, and 7 others. 
3 Military Water-colours, and 2 others. 
4 Water-colours of Interiors, and 2 others. 
9 Engravings depicting the flowers of the months, l 730, and list of subscribers. 
Portrait-Sir C. Doyle, and 8 others. 
3 Water-colours-Sailing Boats. 
2 Pencil Portraits by Jackson, and 9 others. 
8 Photographs-Horses, &c . 
Photograph-Wroxton Abbey Meet, and 9 others. 
3 Old Plans of Wroxton, and another. 
Large Print-Burns Reading Manuscript, and 3 others. 
7 Groups of Lifeguards' Officers. 
Signed coloured Portrait of King George V, another of Lord Kitchener, and 

another of Sir John French. 
Signed Photograph of Duke of Cambridge, with hair from horse ridden by 

him at Charge of Balaclava, and miniature in case. 
Pair Water-colours and gilt frame, three Children and cattle. 

JUSTICE ROOM. 
656 Print-J. Wingfield, Huntsman of the Bucknell Hunt, and 5 others of Huntsmen. 
657 Print-Old Berkshire Hunt and 12 Hunting Pictures. 
658 2 Signed Portraits of Lord Valentia and Lord Willoughby de Broke, Spy 

cartoon and 6 others. 
659 Pair of Engravings by Fuseli, and 2 others. 
660 Print of John Josselyn and Suffolk Hounds, and another. 
661 Print in colour, Empress Eugenie aft.er Winter Halter. 
662 Pair of Prints, "Coming of Age" and "Merry-making in Olden Times," after 

Frith, in maple frames. 
663 
664 
665 
666 
667 
668 
669 
670 

END OF SECOND DAY'S SALE. 
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THIRD DA Y'S SALE. 

WEDNESDAY, MAY 24th. 

OIL PAINTINGS. 

THE GREAT HALL. 

EARLY XVITH AND XVIITH CENTURY PORTRAITS. 
LOT. 

671 Portrait on Panel of Elizabeth Lady Pope, wife of Sir William Pope, Heiress 
of Sir Thomas Watson of Halston in Kent, dark dress �mbroidered with 
pearls, collar of pearls and necklace, 2 ft. 5 ins. by 2 ft. 

672 Portrait of Thomas, 2nd Earl of Downe, grandson of William, 1st Earl of Downe, 
in dark dress with ruffle, by G. Honthorst, 2 ft. 3 ins. by 1 ft. 10½ ins. 

673 Portrait in carved gilt frame of Sir Owen Hopton in red quilted dress with 
black cloak, 4 ft. 1 ins. by 3 ft .. 4 ins. 

674 Portrait on Panel in gilt frame of Lady Anne Pope, daughter of William Earl 
of Downe, wife of Sir Edward Broughton of Lawford, in low-necked dress 
embroidered with pearls, 1 ft. 9 ins. by 1 ft. 6 ins. 

675 Portrait in carved gilt frame of the Hon. William and Thomas Pope, sons of 
William, 1st Earl of Downe, in grey suits, black stockings and rosettes, 
by Marc Gheeraedts, 4 ft. 6 ins. by 3 ft. 3 ins. 

676 Portrait on Panel in gilt frame of Thomas Lord Wentworth, Earl of Cleveland, 
in dark dress with red sash and lace collar, by Oliver, 1 ft. 10 ins. by 1 ft. 
5½ ins. 

677 Portrait of Elizabeth Lady Pope, wife of Sir Thomas Pope, in blue and red dress 
with pearl ornaments and necklace, 2 ft. 11 ins. by 2 ft. 3½ ins. 

678 Large Painting in carved gilt frame of Anne, Countess of Downe, daughter of 
Sir Owen Hopton, with her three children, Thomas Lord Wentworth, 
Hemy Wentworth and Mrs. Jane "\Ventworth, afterwards Lady Finet, by 
Marc Gheeraedts, 7 ft. 11 ins. by 4 ft. 11 ins. 

679 Portrait in gilt frame of Thomas, 3rd Earl of Downe, in black court dress with 
lace collar, sword and embroidered glove in left hand, by Marc Gheeraedts, 
3 ft. 9½ ins. by 4 ft. 9 ins. 

680 Portrait in gilt frame of Beatrice Lady Poole, daughter of Lord Chandos, in

low-necked dress with lace collar and cuffs, pearl ear-rings and necklace, 
2 ft. 3 ins. by 1 ft. 10 ins. 

681 Portrait on Panel in gilt frame of Gray, Lord Chandos, by Oliver, 1 ft. 10 ins. 
by 1 ft. 5 ins. 

682 Portrait on Panel of Jane; Lady Finet, wife of Sir John Finet, Master of Cere­
monies to Charles I., and daughter of Hemy Lord Wentworth by Anne, 
afterwards Countess of Downe, head and shoulders, with lace ruffle, by 
C. Jonson, 1 ft. 10 ins. by 1 ft. 5 ins.

683 Portrait of Sir William Pope, son of Sir William Pope, by Isaac Oliver, 2 ft. 
8 ins. by 2 ft. 2 ins. 

684 Portrait on Panel of Sir William Pope, eldest son of Sir William Pope,' 1st Earl 
of Downe, in black dress with lace collar, by Isaac Oliver, 1 ft. 10 ins. by 
1 ft. 5½ ins. 
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LOT. 
685 Portrait on Panel of Sir Thomas Pope, 2nd son of William, 1st Earl of Downe, 

with lace collar, by Oliver, 1 ft. 10 ins. by 1 ft. 5½ ins. (See illustration.) 
686 Portrait of Sir John Poole in brown coat, 2 ft. 8 ins. by 2 ft. 1 in. 
687 Portrait of William, Lord Chandos, father of Gray, Lord Chandos, 4 ft. 1 ins. 

by 3 ft. 3 ins. 

LARGE DINING-ROOM. 

688 Portrait in gilt frame of George, Earl of Halifax, in Peer's Robes with Coronet, 
by Enoch Seeman. 

GARDEN PARLOUR. 

689 Three-quarter length Portrait on Panel_ of Mary, Queen of England, in black 
dress with kirtle and ruffle. Arms of England, Scotland and France. 
3 ft. 2½ ins. by 2 ft. 4½ ins. Carved gilt frame with Crown. 

690 Small Portrait on Panel of Lord Guilford Dudley, holding glove in right hand, 
1 ft. 2 ins. by ll½ in. Exhibited at the Exhibition of Art Treasures, 1857, 
also the National Portrait Exhibition, 1866. Believed to be the only known 
contemporary portrait. 

691 Portrait in heavy gilt frame of Charles I. in armour with baton and garter 
insignia, Vandyke, 3 ft. 6 ins. by 2 ft. 9 ins. This came from Chipping 
Warden and was painted over with a floral picture, which on cleaning, 
revealed the portrait beneath. 

692 Portrait in brown frame of Prince Rupert as a young man in armour, with red, 
gold-fringed sash, plumed helmet on cushion, with sea and shipping in back­
ground, by Walker, 4 ft. 1 ins. by 3 ft. 6 ins. 

693 Small Portrait on Panel in gilt frame of Robert Dudley, Earl of Leicester, the 
favourite of Queen Elizabeth, with garter insignia and head-dress with plume, 
14 ins. by 11 ins. 

694 Portrait of Prince Henry of Wales, son of James I., with Sir John Harrington, 
after Marc Gheeraedts, 6 ft. 7½ ins. by 4 ft. 10 ins. 

695 Full-length Portrait of Elizabeth, Queen of Bohemia, after Zuccero, 4 ft. 4 ins. 
by 3 ft. ½ in. 

696 Portrait on Panel of Erasmus, by Holbein, in black and gift frame, 14½ ins. 
by 11 ins. (See illustration.) 

697 Portrait in gilt frame of Lord Dacre of the South, in embroidered doublet with 
lace collar. Head and bust, 2 ft. 8 ins. by 2 ft. 1 in. (See illustration.) 

698 Portrait of Catherine of Braganza, seated with dog, by Sir P. Lely, 3 ft. 11 ins. 
by 3 ft. 3 ins. 

SMALL RED DRAWING-ROOM. 

699 Oil Painting of Battle Scene by Palamedes, on Panel in gilt frame. 

ENGLISH SCHOOL. 

700 Oil Painting in gilt frame of Elizabeth, Countess of Guilford, seated, in white 
satin dress and blue silk cloak, 3 ft. 6½ ins. by 3 ft. 1 in. 

701 Portrait in gilt frame of Anne, Countess of Sheffield, 2 ft. 11 ins. by 2 ft. 3½ ins. 
702 Portrait in gilt frame of Francis, 1st Earl of Guilford, in blue embroidered 

coat, by Enoch Seeman, 3 ft. 1 in. by 2 ft. 9½ ins. 



LOT 685. LOT 696. 
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ITALIAN SCHOOL. 

703 Portrait of Jupiter and Danae in carved Florentine frame, 1 ft. 7 ins. by 
1 ft. 2½ ins. 

704 Portrait of The Ladies Maria and Susan North (children playing with chicken), 
4 ft. 1 in. by 3 ft.. 3½ ins. (English School.) 

705 Pair of Oil Paintings by Hondecoeter of Peacocks, &c., 2 ft. by 2 ft. 5 ins. (See
illustration.) 

706 Chalk Drawing by Vandyck, Portrait of Himself, 10 ins. bv 7-1, ins. 
706A Oval Walter Colour, The Innkeeper's Wife, by Sir T. Lawrence, (ft. 2 ins. by 1 ft. 

LIBRARY. 

707 Pair of Portraits in gilt frames of Francis, 4th Earl of Guilford, by Reinagle, 
in Peer's Robes, 3 ft. 8 ins. by 2 ft. 10 ins., and Maria, Countess of Guilford, 
in low-necked dark dress, half-length, seated, flowers on right, by Reinagle, 
3 ft. 8 ins. by 2 ft. 10 ins. 

708 
709 
710 
711 
712 
713 
714 
715 
716 
717 

ENGLISH SCHOOL. 

Portrait of Lady Georgina North, 2 ft. 5 ins. by 2 ft. 1 in. 
Portra.it of Lady Glanberrie, 2 ft. 5½ ins. by 2 ft. 1 in. 
Portrait of Susan, Countess of Guilford, by A. R. Venables, 3 ft. by 2 ft. 3 ins. 
Portrait of Lady Charlotte Lindsey, 2 ft. 5½ ins. by 2 ft. 1 in. 
Portrait of Frederick, 5th Earl of Guilford, 2 ft. 5½ ins. by 2 ft. 1 in. 
Portrait of Maria, Marchioness of Bute, 2 ft. 5½ ins. by 2 ft. 
Portrait of John, 2nd Marquis of Bute, Kt., 2 ft. 5½ ins. by 2 ft. 
Portrait of Hon. Brownlow North, 2 ft. 11 ins. by 2 ft. 3 ins. 
Portrait of Lieutenant-General Sir Charles Doyle, 2 ft. 5½ ins. by 2 ft. 
Portrait of Lady Doyle, 2 ft. 5½ ins. by 2 ft. 

GRAND ST AIR CASE. 

718 Painting, Members of the Saltonstall Family, by David des Granges, 7 ft. 6 ins. 
by 8 ft. 11 ins. 

719 Portrait of Sir Robert Wiseman, by Wm. Dobson, 6 ft. 11 ins. by 3 ft. 10 ins. 
720 Portrait of A Lady in grey dress, temp. Queen Anne, 2 ft. 5 ins. by 2 ft. 
721 Portrait of A Lady in red silk cloak, temp. William III., 2 ft. 5 ins. by 2 ft. 
722 Portrait of Sir Charles Montagu, son of Sir Edward Montagu, by Zuccaro, 

3 ft. 5½ ins. by 2 ft. 10½ ins. 
i23 Portrait of Sir Edward l\fontagu, father of Sir Charles Montagu, by Marc 

Gheeraedts, 6 ft. 7 ins. by 4 ft. 10½ ins. 
724 Portrait of The Hon. Francis North, 2nd son of Dudley, 4th Lord North, by 

Sir P. Lely, 6 ft. 10 ins. by 4 ft. 
725 Portrait of Queen Anne of England, 4 ft. 4 ins. by 3 ft. 3½ ins. 
726 Portrait of Lord Lewisham in blue coat with white ru:fne, 4 ft. 1 in. by 3 ft. 3 ins. 
727 Portrait on panel of a Gentleman with white lace ru:fne, 2 ft. 2 ins. by 1 ft. 9 ins. 
728 Portrait of Sir John Brownlow of Belton with white ruffle, 5 ft. 4. ins. bv 

4 ft. 8 ins. 
729 Painting, Copy after Rubens, 4 ft. by 3 ft. 3 ins. 
730 Oval Portrait of Lady Castlemaine in blue dress, by Sir P. Lely, 2 ft. 4½ ins. 
731 Painting of Spanish Scene, Torture Subject, 1 ft. 11 ins. by 3 ft. 7 ins. 
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732 Portrait of Anne Lady Kaye, wife of Sir Arthur Kaye, 7 ft. 7½ ins. by 4 ft. 5 ins. 
733 Portrait of a Lady in blue chess and pearl necklace, 2 ft. 5½ ins. by 2 ft. l½ ins. 
734 Portrait of Herny, Eadof Manchester, son of Sir Edward Montagu and brother 

of Sir Charles l\fontagu, 4 ft. 1 in. by 3 ft. 4 ins. 
735 Portrait of James Montagu, Bishop of Winchester, brother of Herny, Earl of 

Manchester, 4 ft. 1 in. by 3 ft. 4 ins. 
736 Large Painting of Adam and Eve Naming the Animals, by Snyders, 7 ft. 2 ins. 

by 10 ft. 
737 Portrait of a Lady in light green dress and green head-dress, 2 ft. 5 ins. by 2 ft. 
738 Portrait of Lady Mary Montagu, second wife of Sir Charles Montagu, by Mytens, 

8 ft. by 5 ft. 
739 Portrait of Anne Lady North, daughter of Sir Robert Cann, widow of Sir Robert 

Gunning, wife of Sir Dudley North of Glenham, by Jonson, 2 ft. 3 ins. by 2 ft. 
740 Portrait of Mary Queen of Scots, 2 ft. 1 ins. by 1 ft. 7½ ins. 
741 Portrait on Panel of a Lady in light dress with pearl ear-rings, Tudor period, 

12 ins. by 9½ ins. 
742 Portrait on Panel of a Lady with white lace bonnet and ruffle, Tudor period, 

11½ ins. by 9½ ins. 
7 43 Painting of Landscape with flock of sheep in the foreground and castle in distance, 

by Patel, 2 ft. 4 ins. by 2 ft. 11 ins. 
744 Portrait of Hon. Sir Dudley North of Glenham, third son of Dudley, 4th Lord 

North, by Sir P. Lely, Sheriff of London and Commissioner of Customs to 
Charles II., 4 ft. 8 ins. by 3 ft. 11½ ins. 

745 Portrait of Lady Elizabeth Montagu, wife of Sir Edward Montagu and daughter 
of Sir James Harrington of Exton, 7 ft. 2 ins. by 4 ft. 4 ins. 

746 Painting on Panel oflnterior of a Church by Van Balen, l ft. 11 ins. by 2 ft. 7 ins. 
747 Portrait on Panel of Sir Francis Walsingham, Secretary of State to Queen 

Elizabeth, 1 ft. 5½ ins. by 1 ft. 2½ ins. 
748 Portrait on Panel of Robert Cecil, Earl of Salisbury, 1 ft. 2 ins. by 11½ ins. 

CHINESE GALLERY. 

A Collection of Pictures by Henry Fuseli, Pres1:dent of the .Royal Academy. 

749 Painting of Puck, 2 ft. 11 ins. by 2 ft. 3½ ins. 
750 Painting, The Dream, 2 ft. 3 ins. by 2 ft. 11½ ins. 
751 Painting, Psyche and The Fates, 4 ft. 3 ins. by 3 ft. 7 ins. 
752 Painting, Expectation, 2 ft. 3½ ins. by 2 ft. 11½ ins. 
753 Painting, Medea and The Furies, 5 ft. l½ ins. by 3 ft. 11 ins. 
754 Painting, Guardian Angel Rescuing a Child from the Devil, 2 ft. 3½ ins. by 

2 ft. 11½ ins. 
755 Painting, Unknown Subject, 2 ft. 3½ ins. by 2 ft. 11½ ins. 
756 Painting, Fall of Satan, 4 ft. l½ ins. by 3 ft. 3½ ins. 
757 Painting, Ulysses passing between Scylla and Charybdis, 4 ft. l½ ins. by 

3 ft. 3½ in. 
758 Painting, Siegfried riding through the fire to Brunhilde, 2 ft. 11½ ins. by 

2 ft. 3½ ins. 
759 Painting, Briinhilde Falling on Siegfried's Body, 2 ft. 3½ 1ns. by 2 ft. 11½ ins. 
760 Painting on Panel, A Female Figure, Pomplia Romana, 1 ft. 6 ins. by 1 ft. 2 ins. 
761 Two Unframed large Paintings, 10 ft. by 12 ft. each. 
762 Oil Painting, Mythological Subject, 2 ft. 11 ins. by 5 ft. 1 in. 
762A Henry Fuseli's Certificate as Associate of Royal Academy signed by Sir Joshua 

Reynolds and F. M. Newton, November 14th, 1788. 

'1 
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LOT 705. ONE OF PAIR. 

LOT 697. 
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CLARENCE ROOM. 
LOT. 

EARL y ENGLISH SCHOOL. 
763 Portrait on Panel e>f Lady Brochet and her d,1Ughter Frances, in black dress 

and ruffle, child with head-dress and frock embroidered with pearls, holding 
dog, 2 ft. 11 ins. by 2 ft. 5½ ins. 

764 Portrait of Lady Louisa North (afterwards Lady Willoughby de Broke) as a girl, 
seated in wheeled chair, with grey dress and red cloak, holding two doves 
on a string, 4 ft. by 4 ft. 4½ ins. 

765 Portrait of a Boy in blue dress and baldric, head-dress and brown boots, with 
two hounds on leash, and Chipping ·warden I-Iill in background, from 
Saltonstall collection, 3 ft. 7 ins. by 2 ft. 10 ins. 

MARY QUEEN OF SCOTS ROOM. 
766 Early Coloured Print, Mary Queen of Scots, 1 :ft. 9 ins. by 1 ft. 5 ins. 

KING JAMES' DRESSING ROOM. 
Small Historic Paintings, mostly Tiidor School. 

767 Panel Portrait in black and gilt frame of King Henry VIII. of England as a 
boy,_l ft. 4½ ins. by 1 ft. 

768 Portrait on Panel of Margaret, Duchess of Parma, daughter of Charles V., 
1 ft. 3½ ins. by 10½ ins. 

769 Portrait on Panel of King Henry VII. in red and gold robes, 1 ft. 1 in. by 10 ins. 
770 Portrait on Panel of Duchess of Bedford, with lace cap, by Jonson, 8¾ ins. by 

7 ins. 
771 Portrait on Panel of Frances Howard, Lady Essex, in green dress and black head-

dress, by Jonson, 10¾ ins. by 9 ins. 
772 Circular Portrait on Panel in black and gold frame of King Edward VI., 7½ ins. 

diameter. 
773 Portrait on Panel in gilt frame of Queen Henrietta Maria in white and blue 

dress and pearl ear-rings, 11 ins. by 9 ins. 
774 Circular Portrait on Panel in black and gold frame of King Henry VIII., 

7½ ins. diameter. 
775 Painting of three heads of King Charles I., after Vandyck, 1 ft. 8 ins. by 

3 ft. 2 ins. 
776 Portrait of Prince Maurice of Hungary in brown dress with ruffle, 1 ft. 7 ins. 

by 1 ft. 5 ins. 
777 Panel Portrait in gilt frame of the Poet Chaucer, dated 1406, 1 ft. 2 ins. by 11 ins. 
778 Portrait on Panel of Robert Cecil, Earl of Salisbury, 1 ft. 5 ins. by 1 ft. 2½ ins. 
779 Portrait on Panel of Lady Essex in black cloak with hood and green dress and 

opal necklace, 1 ft. 6½ ins. by 1 ft. 3 ins. 

KING JAMES' ROOM. 
780 Portrait of King James I. of England on Panel, 1 ft. 9½ ins. by 1 ft. 4 ins. 
781 Portrait of Princess of Orange on Panel, by C. Jonson, 9 ins. by 7 ins. 
782 Painting of Still Life (Fruit), 2 ft. by 2 ft. 5 ins. 
783 · Floral Painting in heavy gilt frame, 2 ft. by 2 ft. 5 ins. 

MISS DOYLE'S ROOM. 
784 Oil Painting of Dead Game and Hawk, by Hondecoeter, 3 ft. 3 ins. by 3 ft. 7 ins. 
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SMOKE ROOM. 
LOT. 

785 Painting of Landscape with figures on horsebaok and Church beyond, by 
Bega, 3 ft. 2 ins. by 5 ft. 

786 Painting of Landscape with cattle in pool and peasant woman on horseback, 
with village beyond, by Bega, 3 ft. 2 ins. by 5 ft. 7 ins. 

787 Painting of Pastoral Scene with sheep crossing stream, and tower, 2 ft. by 3 ft. 
10 ins. 

788 Painting of Landscape with flock of sheep and shepherds, m0tmtain and river, 
2 ft. by 3 ft. 10 ins. 

789 Painting of Cattle drinking and peasants, Dutch School, 1 ft. 3 ins. by 1 ft. 7 ins. 
790 Painting of Fishermen netting, pool and bridge in background, Dutch School, 

1 ft. 3 ins. by 1 ft. 7 ins. 
791 Pair of Paintings on Panel, Early Dutch School, Landscape with huntsman 

and dog and other figures; Companion, ditto, peasants and men fishing, 
each 10 ins. by 14 ins. 

792 Painting of Horse and Dog, 1 ft. 8 ins. by 2 ft. 2 ins. 
793 Pair of Paintings, Horses' Heads, in gilt frames, 2 ft. 3 ins. by 2 ft. 11 i11s. 
794 Large Painting of Woodland Scene and man leading child, Early French School, 

3 ft. 11 ins. by 5 ft. 

GALLERY AND STAIRCASEt NEW WING. 

795 Small Portrait of Lady Anne Jeykel, daughter of the Earl of Halifax, in oval 
gilt frame. 

796 Portrait--General Fox in blue coat and red vest, 1 ft. 9 ins. by 1 ft. 7 ½ ins. 
797 Portrait of Lady with spinning wheel, Lady Tyrconnell, 2 ft. 1 in. by 1 ft. 6½ ins. 
798 Painting-Chariot of Apollo, after Guido, 2 ft. 6 ins. by 5 ft. 
799 Three large Paintings, the Siege of Malta, &c., 4 ft. 5 ins. by 6 ff_ 5 ins. 
800 Three large Paintings, the Siege of Malta, &c., ,1 ft. 2 ins. by 5 ft. 2 ins. 

VESTIBULE. 
801 Painting-Ancient Shipping, 3 ft. 11 ins. by 3 ft. 11 ins. 
802 Painting-Cavalry Attack, 4 ft. by 6 ft. 6 ins. 
803 Portrait of General Sir John Doyle, 4 ft. 1 in. by 3 ft. 4 ins. 
804 Portrait of Sir Charles Doyle, 4 ft. 2½ ins. by 3 ft. 2 ins. 
805 Portrait of Admiral Sir John Coghill, by E. Williams, 4 ft. l½ ins. by 3 ft. 4 ins. 
806 Portrait of Girl in blue dress with wreath of flowers a.nd a dog, unframed, 

4 ft. 1 in. by 3 ft. 4 ins. Early English School. 
806A Painting of the Warwickshire Hounds, 1864, in front of Wroxton Abbey, with 

Hon. W. North, Hon. l\'Irs. North, Master North and Hunt Servants, by 
T. Lewis, in gilt frame with key, 3 ft. 7½ ins. by 4 ft. 7½ ins.

YELLOW DRAWING-ROOM. 
807 Portrait of the Hon. W. F. North, by A. R. Venables, 7 ft. 9 ins. by 4 ft. 7 ins. 
808 Portrait of William Henry John Lord North, by A. R. Venables, 7 ft. 8 ins. 

by 4 ft. 8 ins. 
809 Portrait of Lady Georgrna North, by A. R. Venables, 7 ft. 9 ins. by 4 ft. 9 ins. 
810 Portrait of Susan Baroness North, Col. Rt. Hon. J. S. North, Hon. vV. North 

with the clogs, Rector, Lily and Crib, 9 ft. 2 ins. by 6 ft. 4 ins. 

PRINCE OF WALES DRESSING-ROOM. 
811 Portrait of a Lady in green dress, 2 ft. 5 ins. by 2 ft. 

')L 

-
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PRINCE OF WALES SITTING-ROOM. 

LOT. 
812 Painting-Landscape, 3 ft. 4 ins. by 3 ft. 11 ins. 
813 Painting-Virgil's Grave, 3 ft. 4 ins. by 3 ft. 11 ins. 
814 Painting-The Interior of Roslyn Chapel, by Glover, 2 ft. 5½ ins. by 3 ft. 8½ ins. 

Painting-Avenue at Mount Stuart, by Glover, 2 ft. 5°} ins. by 3 ft. 8-} ins. 
815 Painting-Woman wit,h Dog and Cattle in Stream, Rock i;i background, 

2 ft. 1t ins. by 2 ft. 9 in8. 

PORCH ROOM. 

816 Pair of Oval Portraits of Lady and Gentleman, 7 ins. by 5½ ins. 

CORRIDOR TO PORCH ROOM. 

817 Oil Painting of a Landscape, 2 ft. 9 ins. by 5 ft. 3 ins. 
818 Portrait on Panel of a Gentleman with ring on first finger, 2 ft. 1 in. by 1 ft. 7 ins. 
819 Painting on Panel of an Italfan Church, 1 ft. 2½ ins. by 2 ft. 2½ ins. 
820 Very interesting Tudor Portrait of a Lady with Monkey and White Dog, 

3 ft. 6½ ins. by 2 ft. 7½ ins. 
821 Portrait on Panel of a Gentleman with yellow doublet and lace ruff, Crest 

1623, 2 ft. 6 ins. by 2 ft. 

WHITE ST AIR CASE. 

822 3 Paintings-Italian School-The Finding of Moses, 2 ft. 8 ins. by 3 ft. 10 ins.; 
The Visitation, 4 ft. 9 ins. by 3 ft. 4 ins. ; and the Wise and Foolish Virgins, 
3 ft. 10 ins. by 5 ft. 9 ins. 

823 2 Paintings-Siege of Malta, 4 ft. 4 ins. by 6 ft. 3 ins. and 4 ft. 4 ins. by 6 ft. 7 ins. 
824 Portrait of a Gentleman in blue cloak with lace collar, 2 ft. 2½ ins. by 2 ft. 8½ ins. 
825 Portrait of General Fox, red coat and armour, 4 ft. by 3 ft. 4 ins. 
826 Stag and Greyhound, 2 ft. 1 in. by 2 ft. 4 ins. 
827 Painting-St. Jerome Writing, 2 ft. 1 in. by 1 ft. 7½ ins., Italian School. 
828 Portrait of Gentleman with white ruff, 1621, 2 ft. 7 ins. by 2 ft. 7 ins. 
829 Portrait of Lady with white ruff and glove in left hand, 3 ft. 7 ins. by 2 ft. 8 ins., 

Tudor Period. 
830 Large Landscape, Italian School, 4 ft. 7 ins. by 5 ft. 9 ins. 
831 Large Picture of Figures, unknmvn, 4 ft. 4 ins. by 6 ft. 2 ins. 
832 Picture-Expectation, Fuseli, 2 ft. 3 ins. by 2 ft. 11½ ins. 
833 Cleopatra, 4 ft. 1 in. by 3 ft. 3 ins. 
834 Child in white dress with red cloak, plume hat with pearls, and spaniel, Early, 

English School, 4 ft. 2 ins. by 3 ft. 1 in. 
835 Fruit and Flowers, 4 ft. 1 in. by 3 ft. 4 ins. 
836 Portrait of Duchess of Clevela.ncl, Lely School, 2 ft. 5 ins. by 2 ft. 
837 Gentleman in blue dress with red velvet robe, 4 ft. 2 ins. by 3 ft. 1 in. 
838 Large Painting-Still Life with Turkey Carpet, 4 ft. 6 ins. by 7 ft. 1 in. 
839 Dutch Painting-Group of Fruit in Basket, 2 ft. by 2 ft. 5 ins. 
840 Dutch Winter Landscape with Windmill, 2 ft. 2 ins. by 2 ft. 1 in. 
841 Cavalry Camp with White Horse in Foreground, Wouvcrman School, 2 ft. 2 ins. 

by 2 ft. 8 ins. 
842 Sketch-Head of a Woman, 2 ft. 4 ins. by 2 ft. 1 in. 
843 Large Oil Painting--Ca,ius appearing to Brutus, 4 ft. G ins. by 6 ft. l½ ins. 
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844 Portrait-Female on Panel, 1 ft. 7 ins. by I ft. l} ins. 
845 Landscape, Bute Castle. 
845A Painting of Landscape, 2 ft. 5 ins. by 2 ft. 
846 Early Italian Sketch of Holy Family, 3 ft. 1 in. by 2 ft. 3 ins. 
847 Painting, Dutch School-Holy Family, Panel 2 ft. 1 in. by 1 ft. 7 ins. 
848 Painting-Nativity, 2 ft. 10 ins. by 2 ft. 5 ins. 
849 Small Painting-Three Figures, 8 ins. by 6 ins. 
850 Italian Pottery Plaque, 18 ins. by 11 ins. 
851 Painting of the Sacred Heart, 2 ft. 8 ins. by 2 ft. 1 in. 
852 Jephtha's Rash Vow, 1 ft. 3 ins. by 6 ft. 
853 St. Philip Neri, 2 ft. 6 ins. by 2 ft. 1 in. 
854 Large Illumination. 

BLUE DRAWING ROOM. 
' 

855 Portrait of The Hon. W. H. J. North on his Pony, Pompeii, by Venables, 
7 ft. by 4 ft. 9 ins. 

856 Circular Portrait of Lady Georgina North, 2 ft. 3 ins. diameter. 
857 Circular Portrait of the. Ladies Susan and Georgina. North, 2 ft. 3 ins. diameter. 

858 Portrait of General Sir Hastings Doyle, K.C.lVJ.G., Colonel of the 87th Royal 
Irish Fusiliers, by Venables, 2 ft. 5½ ins. by 2 ft. 

850 Portrait--Susan, Countess of Guilford as "The Hayma.ker," daughter of 
Thomas Coutts, Esq., 4 ft. l½ ins. by 3 ft. 3 ins. 

860 Portrait--Percy Doyle, Esq., C.B., youngest son of Sir Charles Doyle, by 
Venables, 2 ft. 5 ins. by 2 ft. 

861 Painting of Garrick, tlie celebrated actor, and his family, by Zoffany, 3 ft. 3 ins. 
by 4 ft. 1 in. (See illustration.) 

862 Painting--The Hon. William Frederick, Roger, Mina, Marie and Christina 
North, children of William, 11th Lord North, by Venables, 4 ft. 1 in. by 
3 ft. 3 iris. 

863 Portrait of The Hon. Mrs. FitzGerald, daughter of 11th Lord North, by 
Sanderson Wells, 4 ft. 7½ ins. by 3 ft. 8 ins. 

864 Pa.inting of Flowers, by Elierts, 1 ft. 5! ins. by 1 ft. 2 ins. 
865 Painting on Panel of Sea Piece, 1 ft. 7 ins. by 2 ft. 1 in. 
866 Painting on Panel of Battle Piece, by Wouverman, 9 ins. by 1 ft. 1 in. 
867 Painting on Panel of Landscape, 1 ft. 2 ins. by 1 ft. 6 ins. 
858 Painting on Panel of Landscape, 7 ins. by 10½ ins. 
869 Painting on Panel of Church Scene, 9 ins. by 12 ins.
870 Pair of Paintings on Panel-The Maid of

.
Saragossa, 12 ins. by 9 ins. 

871 Portrait, on Panel of Sir Charles Montagu, 1602, in gilt frame, 2 ins. by 38 ins. 
872 Painting of Two Children of the Saltonstall Family, Chipping Warden, with Dog, 

by Lely, in gilt frame, 63 ins. by 49 ins,. 
873 Portmit of Gentleman in white collar (a Saltonstall of Chipping Warden), 

dated 1640, in oa.l, frame, 24 ins. by 30 ins. 
874 Pair of Portraits of two brothers of the Saltonstall family, Chipping Warden, 

in gilt frames. 24 ins. by 28 ins. 
875 Portrait of Lady in blue cloak, from the Saltonstall collection at Chipping 

Warden, attributed to Lely, in gilt frame, 24 irn;. by 30 ins. 
876 Portrait of Gentleman in red coat with wig, husband of the above lady, from 

the Saltonstall collection, in gilt frame, 24 in. by 30 ins. 



LOT 861. GARRICK. Zojfany. 
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877 
878 
879 

880 

881 

882 

883 

884 
885 

886 
887 
888 
889 
890 

891 

892 
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Portrait on Panel of Gentleman with white ruffle, 17 ins. by 22 ins. 
Portrait of Gentleman in Armour, with white scarf, 24 ins. by 30 ins. 
Portrait of Young Man in velvet suit, white collar and cuffs, attributed to 

Pourbus, gilt frame, 39 ins. by 50 ins. 
Portrait of Gentleman in brown clou hlet,, with white colla.r and gloves, period 

Loui,; XIII. 
Pair of Oval Portraits on copper of Lady and Gentleman, by Peter Balk:, in 

gilt frames. 
Full length Portra.it of Jane Duchess of Ancaster, daughter of Sir John Brown­

low, Bt., and sister of Alice Lady Guilford, in gilt frame, 6 ft. 6 ins. by 
4ft. 2 in,_"· 

Pair of Oil Paintings of Seascapes, in heavy carved white and gilt wood frames, 
surmounted by broken perliments, 2 ft. 11 ins. by 3 ft. 11 ins. 

A similar Painting with Woman's Head in gap in pediment. 
Painting in Oils of Horse Guards on Parade at Whitehall, in gilt frame, 36 in. 

by 21l ins. 
Oil Painting of Mythological Subject, in gilt frame, 28 in. by 25 ins. 
Oil Prjnting of Mythological Subject, in oak frame, 49 ins. by 29 ins. 
Oil Painting of Bat,tle Scene, by Wouverman, in gilt frame, 36 ins. by 24 ins. 
Oil Painting of Battle Scene, by Wouverman, in gilt frame. 
Oil Painting of Seascape witb Rock Scenery and Castle, by Richard Wilson, 

in gilt frame, 51 ins. by 36 ins. 
Oil Painting, Village Scene with Horse and Cows, by Wouverman, in gilt 

frame, 19 ins. by 21 ins. 
Oil Painting on Panel, Overturned Jug and Oyster Shells, 12! ins. by 14 ius. 

PASTEL ROOM. 

893 3 Coloured Prints, Banbury Steeple Chases. 
893A Pastel Portrait of Catherine Count,ess of Guilford. 
894 Pair Pastel Portraits-The Hon. Anne and Hon. Charles North. 
895 4- Pastel Portraits, by Graves, in gilt frames. 
896 Pair Old English Water-colours-Castle, and Bridge at Worcester. 
897 Water-colour-Kirtling Hall. 
898 Crayon Portrait of Sir Thomas Burdette, by Sir T. Lawrence. 
899 Pencil Drawing of 2 Young Ladie1:1, by Cosway. 

SMALL DINING-ROOM. 

900 

901 

902 

903 
904 
905 
906 
907 
908 

Oil Painting-Russian Party with Sleighs, 18½ in. by 25 ins., and Painting­
Steamboat on Lake with Mountains, in gilt, frames. 

Oil Painting, English School-Woodland Lane with Donkey and Gate, in gilt 
frame, 24 in. by 19 in. 

Oil Pftinting, Italian School-Cattle in Stream, with Bridge in background, 
in gilt frame, 16 ins. by 22 ins . 

Oil Painting-Two Sailing Boats in Rough Sea, 15 ins. by 22 ins. 
Oil Painting-Flowers in Vase, in gilt frame. 
Oil Painting-Lovers on Seat, with Ruins on hill, in oak frame, 23 irn. by 35 ins. 
Oil Painting, Coastal Scene-Gathering Seaweed, horses and boats. 
Oil Painting-Scene on River Lynber, Cornwall. 
Oil Painting--Sir C. Hastings Doyle's Tomb, and Pair of Paintings of House, 

Putney Hill. 



Lo-.r. 
909 
910 
911 
912 
913 
914 
915 
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Oil Painting on Panel-Arcadia, Rarly Italian School. 
Old Oil Painting of Cltild's Head with lace bead-dress. 
Old Coloured Print, Temp. William III. 
Ditto. Queen Mary, Ditto. 

· 4 Small Landscapes in gilt frames.
2 Small Oil Paintings of Landscapes and Woodpeckee.
Oleograph of Huntsmen and Hounds, and Portrait of J. Bore.

PRINTS AND ENGRAVINGS, &c. 

NEW WING GALLERY. 
916 Pair of signed Engravings-Lord and Lady Eglington. 
917 Signed Engraving-Marquis of Bristol, and 2 Engravings of Lord North after 

a picture by Dance and Sir Francis Burdett. 
918 Pastel Portrait of Lady Susan North, and 4 Engravings-Lady FitzClarnnce, 

Lieut. FitzClarence, a Lady, and Gentleman. 

RED BEDROOM. 
919 3 Spy Cartoons, and 3 others. 
920 2 Racing Prints, and 14 others. 
921 4 Coloured Hunting Prints, and 1 G others. 
922 Oil Painting-Huntsman and Hounds, and 2 others. 

SMOKE ROOM. 
923 Oil Painting of Hunt Meet, and another. 
924 John Corbett wit,h his Foxhounds, and 6 others. 

, PORCH BEDROOM. 
925 4 Water Colours-Yachts of Royal Yac-ht Squadron, in �ilt. frames.
926 Framed Guilford Coat of Arms, and 12 others. 

LORD NORTH'S BEDROOM. 
927 13 Various Photographs and Prints. 

LORD NORTH'S DRESSING ROOM. 
928 13 V,1rious Photographs and Prints. 
929 Oil Painting of Knox preaching to Mary Queen of Scots. 

Paintings. 

CLARENCE DRESSING ROOM. 

3 other Oil 

930 Plaster Plaque-Female Figures, in black frame. 5 French Engra.vings, 
· after Wouvermar,. Engravings-Battle Array of _Carbery Hill and 

Lady Jane Grey, and 8 ot,hers. 

MISS DOYLE'S ROOM. 
931 Engrnving-Duke of Orleans and 13 others. 
932 Coloured Print of Duke of Orleans on Cape Nord. 
933 Medallion in wax. 
934 Medallion in plaster. 
935 
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PR1NCE;S BEDROOM. 
LOT. 

936 Engraving-Prince of Wales, and 2 others. 
937 

KING JAMES BEDROOM. 
938 4 Engravings, various. 

MARY QUEEN OF SCOTS DRESSING ROOM. 
939 Engraving-Queen Adelaide and 6 others. 

CHINESE GALLERY. 
940 Coloured Sketch by Fuseli and 4 others. 

TERRACE ROOM PICTURES. 

941 
942 
943 
944 
945 
946 
947 
948 
949 

950 
951 
952 
953 
954 
955 

956 
957 
958 

959 
960 
961 
962 
963 
964 
965 
966 
967 
968 
969 
970 

Cuirassiers returning from a Charge. 
Water.colour-River Scene with Rocks. Rowbotham. 
"\Vater.colour-Seascape with Rocks. 
Water.colour-River Scene. 
·water.colour-Landscape with Lake, by Glover.
Pair Water.colours-Dublin Bay and Irish Fair.
vVater.colour-Return of the Guards, by Orlando Norie.
Water.colour-Death of Guards Officer, by Orlando Norie.
·water.colour-Presentation of Decorations by Queen Victoria after the

Crimea. 
Water.colour-Life Guard Pa.trol on Bridge. 
Water.colour-Napoleon's Imperial Guard, by Luna. 
Water.colour-River Scene, by Pearson. 
Pair Water.colours-Italian Scene, bv Richardson. 
Water.colour-Waterfall, by l\'Irs. Bii'rdet. 
Pair Oval Pictures-Sailing Vessels in Moonlight Scene, and Sailing Vessels 

in Rough Sea. 
Pair Water.colours-Horse Guard Sentries at Whitehall. 
Water.colour-Charge of Horse Guards, by Luna. 
2 Water.colours-Monks crossing Bridge, and IGrtling Hall, by Lady Georgina 

North. 

END OF THIRD DAY'S SALE. 

Lot No. 971 to Lot No. 1440. See separate Boole Catalogue. Sixth day's Sale. 



LOT 1468. 

LOT 132. 
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FOURTH DA Y
t

S SALE. 
THURSDAY, MAY 25th. 

GARDEN PARLOUR. 
LoT: 

1441 
1442 

· 1443
1444
1445

1446

1447

1448
1449
1450
1451

1452 
1453 

1454 
]455 
1456 
1457 

Brass and Steel Fender, Dogs and Fire Irons. 
Pole Fire Screen of Oak Panel, pierced with scroll foliage and bird designs, on 

tripod base carved with figures, &c. 
George I. gilt Gesso Table with scroll-shaped legs, foliage, &c. (See Illiistrat-ion.) 
Georgian Mahogany Library Chair step-up, with red leather seat. 
Sheraton bow-front Writing Table with drawer and brass handles on square 

tapering legs. 
Settee with stuffed loose seat, back and arms in red damask on square tapering 

legs and brass ball feet. 
Chippendale Armchair with turned and carved stretcher, stuffed seat, back 

and arm pads covered crimson needlework. 
Mahogany framed Invalid Chair, leather covered seat and back. 
Mahogany framed open Armchair, stuffed seat and back in red damask. 
Oak Dining Table on carved bulbous legs, 6 ft. 6 ins. by 5 ft. 
Square-shaped Oriental Vase painted with figures, buildings, trees, flowers, 

&c., 7 ins. high, and Oriental Bottle-shaped Vase, painted with flowers, &c., 
10 ins. high. 

Single Stuart Chair, carved frame, cane seat and back. 
Mahogany framed square-shaped open Armchair, with plain stretchers, square 

legs, covered in blue shot velvet. 
Small Ottoman covered in red damask. 
Pair Mahogany Pole Screens with panels printed in colour on silk in gilt frames. 
Mahogany Pole Screen with wool needlework panel. 
12 Early-Victorian Mahogany Dining-room Chairs with fluted legs. 

SMALL RED DRAWING-ROON!. 

1458 Brass and Steel Dog Grate, Fender on claw feet, Fire Dogs and Implements. 
1459 Pair William III. Torchiers with octagonal tops, on turned and spiral column 

on tripod. 
1459a William III. walnut Table with octagonal inlaid top, drawer with brass drop 

handles, turned legs, ball feet, cross stretcher. 
1460 Empire Couch with mahogany frame and inlaid black line, with stuffed seat 

and bolster. 
1461 Rosewood Empire Chess Table with inlaid top on tripod and brass bound 

(A. F.). 
1462 Pair of Gilt Wall Lights with branches for 5 candles, supported by figmes of 

children on floral scroll bases. 
1463 Heavy Gilt Pendant Chandelier with six 2-light branches and Pair small 

2-light ditto.
1464 Vase painted with coloured figures, buildings, &c., 10 ins. high. 
1465 Pair Oriental Figures, 51 ins. high, and Tea Poy. 
1466 4 Terra-cotta ·Figures under glass domes. 
1467 2 large Ditto. 1 oblong Ditto. 
1468 17th-century Cabinet of numerous small drawers and centre cupboard, enclosed 

by a pair of doors with ornamental brass hinges and escutcheons, the 
interior profusely inlaid ,vith equestrian figures on doors and smal.l hunting 
subjects on panels of drawers, mounted upon stand 0£ Empire period. 
(See Illustration.) 
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1469 Old Chinese Marriage Bowl, exterior enamelled with panels of figures, alter-

1470 
1471 
1472 

nating with yases of flowers. Kien-lnng Period. 
Carpet and Rug. '

Mahogany Circular-topped Snap Table on tripod and club feet. 
Queen Anne Settee on cabriole legs with loose mattresses and pillow-; (A. F.). 

(Sr;., i?l ustmtimi.) 
1473 Antique mahogany 2-flap circular Table, 3 ft. 7 ins. diameter. 
1474 Very fine example of Stuart embroidered Bed Curtains, Valance and Coverlet. 

(See illnstration.) 
1475 White Satin Cushion, Applique Stuart embroidery. 
1476 Pair Queen Anne High-back Chairs with silk embroidered seats. (See illns-

tration.) 
1476A 3 Ditto (See illnstration.) 
1477 Pair Queen Anne High-back Chairs with rush seats and club feet. 
1478 Queen Anne Open-arm Chair, red plush back and.seat, and 1 single High-back 

Chair, embroidered seat. (See illnstration.) 
1478A Queen Anne High-back Chair, inlaid marqueterie panel, rush seat. 
1478B Pair Red Curtains, yellow lined, with Valance. 

LIBRARY. 

1479 
1480 

1481 
1482 

1483 
1484 

1485 
1486 

1487 
1488 
1489 

1490 
1491 
1492 
1493 
1494 

1495 
1496 

1497 
1498 
1499 
1500 
1501 

1502 

Dog Grate, Brass and Steel Dogs, Fire Irons- and Spark Guard. 
Pair Oak Fire Screens with carved revolving panel, with open carving of oak 

leaves, scrolls, &c. 
2 Square-shaped Settees with stuffed back seat and arms and loose cushion. 
Pair square-shaped Easy Chairs with mahogany frames, stuffed seat, back 

and arms. 
Mahogany framed Couch and 2 embroidered cushions. 
Empire Settee on shaped legs, with loose �tuffed seat, back and arms and 

2 cushions. 
Ottoman covered in red damask. 
Large square.-shaped Armchair with mahogany frame and shaped arms, loose 

stuffed seat and back. 
Lady's Easy Chair in red damask with loose seat and cushion. 
12 Painted Chairs on turned legs with red leather seats and panel in top of back. 
Heavy Oak Triangular Table with carved frieze of leaves, scrolls, masks, &c., 

with square deal top covered in red baize with gold fringe. 
Gilt Curio Table, glazed, on shaped legs. 
Pair of Therm Pedestals with plaster figures in relief. 
Mahogany Snap Table on tripod with club feet, 32 ins. by 23 ins. 
Table with oak frame, carved frieze and legs, with hoof feet and inlaid walnut top. 
Small Oak Gate-legged turned frame Table with collapsable top, covered red 

baize and gold fringe. 
Italian Pedestal Table with carved masks and scrolls in relief. 
Pair two-light Candelabra, gilt bronze Satyr and Nymph, with circular base, 

15 ins. high. 
Sheraton Music Chair. 
5 Stuart Chairs, carved oak backs, stamped velvet seats, and fringe. 
Small circular deal-topped Table with oak-beaded tripod legs and red fringe. 
Collection of Etruscan and other Pottery, 54 pieces. 
Octagonal inlaid Walnut Table with fluted edge on 4 turned pillars, inlaid 

walnut base with shaped scroll legs, brass and ebony ornaments, 4 ft. 2 ins. 
diameter. 

Pair of large Foot Rests with stuffed tops covered with colour needlework, and 
red covered Hassock. 



• 

LOTS 1476 & 1476a. LOT 137. LOT 1478. 
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1503 Oak Revolving Bookcase. 
1504 Benares 2 ft. 4 ins. Circular Tray on red and green lacquer stand. 
1505 16th-century Boxwood Cross with pierced and carved compartments depicting 

the Crucifixion and other Biblical incidents, mounted on step base, 7½ ins. 
high. 

1506 17th-century Borwood Carving of a Man and Child on ebonized plinth, 5 ins. 
high. 

1507 Boxwood Figure of Venus and Adonis, 8 ins. high. 
1508 Boxwood Figure of Apollo on ebonized base, 8 ins. high. 
1509 Chinese Root Carving, 9 ins. high. 
1510 Antique Figure of Lion on black base. 
1511 Pair of gilt bronze tripod Candlesticks, surmounted with wreath of flame. 
1512 Bidderi Tray and Vase, iron inlaid with silver. 
1513 Sevres China Dish (A. F.) with gilt ormolu stand. 
1514 Boxwood Nut Cracker, dated 1653. 
1515 Ebonized Ca,sket with lid and handle. 
1516 White ivory Paper Knife and 2 others. 
1517 Small Lacquer Trinket Bowl and Ware Ditto with lid. 
1518 Miniature of Gentleman in mauve coat and enamelled Ditto in blue coat. 
1519 Alabaster Bust of Gentleman on marble base under glass dome. 
1520 Large Carpet. 
1520A 3 Pairs Red Curtains and Valances. 

PORCH DRESSING ROOM. 

1521 Brass and Steel Fender, Fire Irons, Coal Box, Shovel and Hearth Brush. 
1522 Mahogany Chest of 6 drawers with brass knobs, 24 ins. wide. 
1523 Mahogany inlaid Bow-front Dressing Table with drawer. 
1524 Mahogany Toilet Mirror with shaped front and 3 small drawers. 
1525 Oak-framed Dressing Stool. 
1526 Queen Anne Dressing Stool covered in red velvet. 
1527 Mahogany-framed Lady's Easy Chair with stuffed seat, back and arms. 
1528 Mahogany Bedside Cupboard with tray top. 
1529 Oak Towel Rail. 
1530 Mahogany Washstand with small drawer and shelf below. 
1531 Toilet Ware. 
1532 2 Bedroom Chairs. 
1533 Mahogany Bow-front Chest of 5 drawers, 48 ins. wide. 
1534 Carpet. 
1535 Deal Table with 2 drawers. 
1536 Pair brass Candlesticks with circular bases, 7 ins. 

PORCH BEDROOM. 

1537 Mahogany Double Bedstead. 
1538 2 Mattresses, Feather Bed, 3 Blankets and 3 Pillows. 
1539 Mahogany Bidet. 
1540 Antique Oak Washstand. 
1541 Oak Chest of 4 long and 2 short drawers with panelled cupboard above. 
1542 Bamboo Fire Screen with petit-point panel of rustic scene, 2 ft. 5 ins. by 

1 ft. 8 ins. 
1543 Carved and gilt-framed Dressing Mirror with floral festoon pediment, 3 ft. 6 ins. 

by 1 ft. 5 ins. 
1544 Walnut Chest of 4 short and 1 long drawers. 
1545 Mahogany Toilet Mirror. 
1546 Antique decorated Oak Dressing Table with club feet. 



LOT. 

1547 Mahogany Toilet lVIirror. 

1548 Antique Oak Chest of 5 drawers and brushing tray with brass drop handles.

1549 Oak Bidet. 

1550 Mahogany Bidet and Towel Rail.

OUTSIDE PORCH BEDROOMS.

1551 Mahogany Bidet, and mahogany step Night Commode.

1552 Oak Chest of 3 drawers.
.. 

1553 Mahogany Bow-front Chest of 3 drawers.

1554 Mahogany Bed Table and mahogany Medicine Chest.

OUTSIDE PORCH ROOM (White Stairs).

1555 Plain top Deal Table on straight legs. 

1556 Large Mahogany Hanging Wardrobe, fitted with shelf and hangers, enclosed 

by two large folding doors, 7 ft. 6 ins. by 7 ft. 6 ins. wide. 

1557 Deal top Table on turned legs. 

1558 Mahogany Swing Dressing Mirror on scroll supports, base 24 ins. wide.

1559 Mahogany Bow-fronted Chest of 3 long and 2 short drawers with brass handles.

1560 Mahogany Coffee Table ·with trap top, on thin turned legs with claw feet. 

1561 Green Curtain. 

PORCH ROOM. 

1562 Wire and Brass Fender and Steels.

1563 Red lacquer Bellows with brass nozzle.

1564 Oval ]\furor with wreath frame, 27 ins. high.

1565 Queen Anne Settee, stuffed back and seat, covered needlework.

1565A Pair Queen Anne Chairs with turned stretchers. 

1566 Mahogany Table on carved tripod and scroll feet, with inlaid shaped serpentine 

top. 
1567 Two turned and beaded-framed Chairs with cane seats.

1568 Pair of Occasional Chairs with turned legs and stretchers and cane seats.

1569 3 Mahogany-framed Chairs with turned legs and stretchers and cane seats.

1570 William IV. circular Torchere on tripod . 

1571 Sheraton Bookcase with 2 drawers and brass gallery.

1572 Mahogany Tripod Table with circular top, 30 ins. diameter.

1573 English Marqueterie Secret,aire with 4 small drawers, centre cupboard and 

pigeon holes enclosed, 3 long and 2 short drawers, brass drop handles and

escutcheons. 

1574 Pair Sheraton tripod Pedestals with lions' heads and paw feet.

1575 Heavily carved oak Torchere on tripod base. 

1576 Oak Dressing Table with 2 leaves, drawer, brass drop handle, on square legs.

1577 Mahogany Bedside Table with adjustable Book Rests. 

1578 Mahogany Towel Rail.

1579 Black and gilt upright Coal Box. 

1580 Pair Window· Seats on plain turned legs and stretchers , with padded seats and

t,vo ends. 
1581 Mahogany Bedside Table with tray top and shelf on square legs.

1582 .Couch with scroll ends, on turned legs, with loose stuffed seat and bolster.

1583 Wicker Waste Paper Basket.

1584 6 Gilt Wa.11 Sconces with figure of man's head.



LOT 1472. SETTEE, LOT 1474. STUART EMBROIDERY. 

LOT 1745. ONE OF A PAIR OF KEN'L' SIDE TABLES. 
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1585 Lady's Easy Chair on turned walnut legs, stuffed seat, back and arms. 
1586 Inlaid mahogany Kingswood Secretaite with drawer and two folding doors, 

ornate brass handles and escutcheons and marble top. 
1587 Set of Fire Irons. 
1588 Queen Anne Circular Table on tripod, 3 ft. diameter. 
1589 Walnut Work Box with roll top. 
1590 Corner Bracket with 3 shelves and brass rails. 
1591 3 lined red silk Curtains. 
1592 2 Pair red floral design glazed chintz Curtains and covers to match. 
1593 6 Painted Fan Leaves in black frames and 2 cut paper Pictures. 
1594 2 Small oval Oil Portraits of lady and gentleman, 7½ ins. 
1595 Medallion, Mary Queen of Scots, and 2 others. 
1596 Green Table Cloth with wire work embroidery and net-covered Cushion. 

WHITE STAIRCASE. 

1597 4 Silk Curtains to Minstrell Gallery Windows. 
1598 Pair Terra-cotta Brackets and two figures of the Virgin and Child and Joseph. 
1599 Stair Carpet and Stair Rods. 
1600 2 Pair Chintz Curtains and sundry Chintz. 
1601 Pair yellow brocaded silk Curtains and sundry Covers to match. 
1602 

MISS DOYLE
t

S ROOM. 

1603 Single Iron .Bedstead, 3 ft. 6 ins., hair and wool Mattress, feather Bed, pair 
Blankets, Bolster and Pillows. 

1604 Pair of lined linen Curtains and Bed Valances. 
1605 Cane-seated Chair. Deal Table. Mahogany Swing Mirror. 
1606 Oak-framed Table with cloth top. 
1607 Mahogany Washstand with marble top. Toilet Ware. 
1608 Towel Horse. Wicker Arm Chair. 
1609 
1610 Mahogany Bedside Cupboard. 
1611 Chippendale Mahogany dwarf Chest of 4 drawers and writing leaf. 
1612 Stuart carved Dressing Stool with needlework top. 
1613 Hanging Book Shelves. Brass and Wire Fender and Fire Guard. Carpet. 
1614 Inlaid Walnut Talboy with draw-out brushing board and 9 drawers. 
1615 Beaded Table, Centre glazed and framed. 

CLARENCE ROOM. 

1616 Antique oak Dressing Table with twisted legs and stretchers and cloth top. 
1617 Ditto Toilet Glass. 
1618 Mahogany Bedside Step Commode. 
1619 Carved oak Washstand. Oak folding Towel Horse. 
1620 Antique mahogany Chest of 4 drawers. 
1621. Queen Anne Stool with neerllework seat and chintz cover. 
1622 Carved oak Toilet Mirror. 
1623 Handsome scroll-end Day Bed with rich crimson silk and needlework em­

broidered hangings and coverlet, bolster and pillows. Mattress and feather 
bed for same, and pa,ir embroidered blankets. 

1624 Pair lined sateen Window Curtains, Valances and Cords. 
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1625 Carpet and Rug. 
1626 Coal Box. Brass and Wire Fender. Fire Irons. 
1627 Louis XIV. Candlesticks and Inkstand in bronze d'or. 
1628 Oak Chest of 3 long and 2 short drawers. 

DRESSING ROOM. 
1629 · Mahogany Folding Bedstead with cane ends, 2 hair and wool Mattresses, 

Bolster and Pillow. 
1630 Chippendale mahogany Folding Washstand with cupboard and drawer and 

Toilet Ware. 
1631 2 Brass-mounted Regency Bedroom Chairs. 
1632 Sheraton oval mahogany Table with drawer, on taper legs, 2 ft. 3 ins. across. 
1633 Mahogany Dressing Table. 
1634 Folding mahogany Towel Rail. 
1635 Pair blanc de chine Figures of "Mitafu," God of Plenty. 
1636 Carpet and Mats. 
1637 Coal Box. Fire Guard and Irons. 
1638 Very fine specimen of beadwork on white satin, 18 ins. diameter, in circular 

frame. 

LOBBY. 
1639 Carpet for same. 

MARY QUEEN OF SCOTS DRESSING ROOM. 
1640 Brass single half-tester Bedstead with box Mattress, hair Mattress, Bolster 

and Pillow. 
lo41 Mahogany Bedside Table and Bed Step. Cane-seated Bedroom Chair. 
1642 Handsome Flemish carved oak Cabinet on stand, dated 1618, fitted with 

6 drawers and carved panel cupboard enclosing 3 trays. 
1643 Arm Chair covered in red silk damask. 
1644 Dressing Table with walnut frame, oak top. 
1645 Sheraton mahogany Toilet Mirror. 
1646 Carved oak Washstand with marble top. Toilet Ware. 
1647 Pair of red silk-lined Curtains. Mahogany Folding Towel RaiL 
1648 Carpet. Rug. 
1649 Iron Fender and Irons. 

MARY QUEEN OF SCOTS BEDROOM. 
1650 Wire and Brass Fender and Fire Irons, and Coal Box and inlaid Bellows. 
1651 Jacobean oak Court Cupboard, dated 1654, richly and profusely carved, 

5 ft. 10 ins. by 7 ft. 
1652 William III. oak Side Table with carved frieze and marble top, carved cabriole 

legs and claw feet, 3 ft. 6 ins. wide. 
1653 William III. Mirror, gilt frame with shaped Vauxhall Plate, 32 ins. high (A. F.). 
1654 Massive oak Swing Toilet Mirror in carved frame. 
1655 Sheraton mahogany Cheval Mirror, brass claw feet on castors. 
1656 Mahogany Bidet on turned and fluted legs. 
1657 Oak winged Folding Towel Rail. 
1658 Walnut Writing Table with dark blue baize top and brass gallery, 2 drawers 

with brass lion mask and ring handles, on octagonal tapering legs. 



n 

LOT 1660. JACOBEAN OAK BEDSTEAD. 
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1659 Beech Bedroom Chair with cane seat. Large Sponge Bath, Footbath and 
Jug. Wicker Waste Paper Basket. 

1660 Jacobean Oak Bedstead, head set with carved panels and figures of Faith, 
Prudence, Hope and Justice. Canopy carved with the Sacred Heart and 
embellishments. Bulbous carved posts. Red silk Curtains and Valance. 
(See Illiistration.) 

1661 Mattress a.ncl Bedding for same. 
1662 Mahogany Bedside step Commode. 
1663 Carpets and Rug. 
1664 17th-century Tapestries as fitted to walls, woven with coast scenes, buildings, 

figures, &c., approximately 47 ft. by 7 ft. (See Illustration.) 

KING JAMES I. DRESSING ROOM. 
1665 Small Panel of Tapestry to Bedroom, 8 ft. 6 ins. by 6 ft. 10 ins., in oak carved 

beading. 
1666 Oak Dressing Table with gallery and carved front and sides, on turned spiral 

legs and stretchers. 
1667 William and Mary walnut Chest of 4 long and 2 short drawers, with shaped 

panels of marqueterie inlay of flowers and foliage, 33 ins. wide. 
1668 Pair of Queen Anne High-back Chairs with cane seat and back panels. 
1669 Old carved oak Cabinet with white marble top enclosed by two doors, 45 ins. 

wide. 
1670 Carved oak Jacobean Cupboard with trays and 1 long drawer above; 4 ft. by 

1 ft. 10 ins. by 3 ft. 10 ins. 
1671 Massive carved oak frame Swing Mirror with turned and spiral supports, 

base 28 ins. wide. 
1672 George I. upright Wall Mirror in gilt carved wood frame, 3 ft. 6 ins. high by 

2 ft. 2 ins. 
1673 Set of Toilet Ware painted with blue flowers, &c. Brass Wire Fender. 

Tortoise Stove. 
1674 Bronze Inkstand and 4 other bronze Ornaments. 2 Marble Column Bases 

and 1 Figure. 
1674A Carpet and Rug. 

KING JAMES I. BEDROOM. 
1675 Framed upright panel of Brussels Tapestry woven with forest scene and ca,-:tle 

in distance, 8 ft. 4 in. high by 7 ft. 8 ins. wide. 
1676 Similar Panel, 10 ft. 9 ins. by 7 ft. 10 ins. high. 
1677 Fragment of similar Tapestry, 5 ft. 11 ins. high by 5 ft. 6 ins. wide. 
1678 Adam Wall Mirror, bevelled plate, surmounted by vase, festoons and scroll 

work, and fitted with 2 ca,nclle branches, 50 ins. high. 
1670 Brass and Wire Fender, Coal Box and Fire Irons. Pair of Bellows in red 

leather with brass nozzle. 
1680 2 Mahogany Coffee Tables with tray top on turned spindle legs. 
1681 Fine dark-stained mahogany Chest of 3 long and 2 short drawers with fluted 

canted sides, brass drop handles, heavy brass escutcheons and drop handles 
on sides, 3 ft. 10 ins. by 1 ft. 10 ins. wide by 3 ft. 6 ins. high. 

1682 5 Beechwood Chairs covered in red satin damask with fringe and l0<;ise covers, 
plain rounded legs and stretchers. 

1683 Old carved oak Chest of 4 long drawers with shaped top, front carved in panels 
of figures and scroll foliage, 38 ins. wide. 



LOT. 
1684 

1685 

1686. 
1687 
1688 
1689 

1690 
1691 
1692 

1693 

1694 

1695 
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Queen Anne Dressing Stool covered rn red satin damask, with fringe and 
loose covers. 

Oak Washstand with carved front and sides, marble top with gallery, on 
turned spiral legs. 

Carved oak Bidet on turned legs. 
Oak Folding Towel Rail. 
Bow-front deal Dressing Table on square legs. 
Massive oak Swing lVIirror of Gothic design, with ca,rved supports and sur-

mounted with carved leaves, flowers, &c., base 33 ins. wide. 
Set of Toilet Ware with blue scroll design and white )footbath. 
Tin Hip Bath. Carpet and Rug. 
Small Queen Anne Lovers' Chair with loose cushion seat covered in crimson 

satin damask. 
The historic State Bed used by James I., surmounted by large canopy, the whole 

covered in reel damask with fringes and coverlet, valances and curtains. 
(See Illustration.) 

J·acobean carved oak Cabinet with panel door on stand, with cross-shaped 
stretcher. 

Oak frame Dressing Table with baize top, on turned legs and stretchers. 

CHINESE GALLERY. 

1696 
1697 
1698 
1699 
1700 

1701 
1702 

1703 
1704 
1705 
1706 
1707 
1708 
1709 

1710 
1711 
1712 
1713 
1714 
1715 
1716 
1717 
1718 
1719 
1720 
172] 
1722 
1723 

6 William III. high-back Chairs with Turkey work backs and seats. 
Pa,ir large Georgian Armchairs with backs and arms covered with needlework. 
Pair of Ditto. 
Louis XV. Buhl Clock by Le Doux, Paris, with bronze cl'or mounts, 44 ins. high. 
Black lacquer Chinese Cabinet on stand, richly decorated with raised gold 

drawings of scenery on side panels and drawers, 3 ft. wide. 
Carved oak Wardrobe, 60 ins: wide. 
Italian ebony Bargano Cabinet, containing 10 small marble panelled drawers 

and cupboard in centre, one long drawer at base, on stand, 3 ft. 3 ins. wide. 
Magnificent large Italian walnut Dower Chest. 
Lacquer Box with Oriental scenes and brass locli: and contents. 
Empire Candela4hra with 5 lights. 
Oa,k Linenfold Cupboard. 
Carpet. 
Carpet. 
Burr walnut Cabinet with brass Gothic pattern gallery and mounts, and 4 

glazed doors, 8 ft. long. 
Scagliola marble Column and white ma,rble Bust. 
2 Burnous (from Teheran). 
Pair red Curtains and Cords. 

Chippendale mahogany-framed Architect's Table with walnut top. 
Table to match. 
Model of Palanquin in horn and ivory. 
Pair of Old Chinese Sang de Boeuf bottle-shaped Vases, 15 ins. high. 
Marble bust with Greek inscription by E. H. Bailey, R.A., 1824. 
Fine bisque China Group and 2 plaster Figures: 
Pair of Ming blue-and-white circular Plates, 15 ins. diameter. 
3 Oriental Rush Hats. 
6-fold Chinese Paper Screen with antique brass hinges.
Tudor elm Coffer, inlaid, 5 ft. 10 ins.



LOT 1693. STATE BED USED BY ,TAMES I. 
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CUPBOARD AT END OF CHINESE GALLERY. 

LOT. 
1724 2-fold coloured Scrap Screen. 
1725 Deal Table. 
1726 3 Sponge Baths. 
1727 2 Easles for Blackboards. 
1728 48 40-in. brass Stair Rods. 
1729 Sundry Blind Rollers and Curtain Rods. 
1730 18 32-in. brass Stair Rods. 
1731 36 29-in. Ditto. 
1732 Roll of Rush Matting, 6 ft. wide. 
1733 18th-century oak Coffer, 5 ft. 6 ins. 

YELLOW DRAWING-ROOM. 

1734 Pair of massive Griffin Fire Dogs in steel and bronze d'or, with shields bearing 
Guilford coats of arms, 2 ft. 8 ins. high. 

1735 Handsome pierced steel and bronze d'or Fender en suite. 
1736 French Louis XVI. Suite, comprising Chaise Longue in two pieces with 3 

loose cushions, 3 open-arm Chairs and 1 single Chair, decorated in white 
and gilt and upholstered in sj_JJ{ brocade. 

1737 2 Pairs very fine yellow satin damask Curtains, 14 ft. long, 8 ft. and 10 ft. wide, 
respectively, and yellow fringe brodequin to match. 

1738 Pair Georgian French design open-arm Chairs, white and gilt, with fluted legs 
and pink and white silk brocade. 

1739 Pair of single Ditto to match. 
1740 Pair of Divan Settees, Serpentine fronts en suite, 6 ft. long. 
1741 Georgian gilt open-armed Settee, arms padded, upholstered in blue silk, 

6 ft. 4 ins. long. 
1742 Ottoman covered in rich yellow satin brocade, 4 ft. 5 ins. by 3 ft. 9 ins. 
17 43 4 Gilt spindle-back Chairs with cane seats. 
1744 4 Ditto.· 
1745 Pair gilt carved Side Tables by Kent, Scagliola marble slabs. (See illustration.) 
1746 White and Gilt Curio Table with glazed top, on turned cross legs and stretcher. 
1747 Italian Crystal Reliquary enclosing wearing apparel of child, Temp. James I., 

in glass qase. 
1748 Pair Louis XV. design Marqueterie Consol Tables with leather tops, inlaid 

floral designs, 2 drawers and brass mounts. 
1749 Mirror, richly embroidered with bronze d'or mounts, 29 ins. high. 
1750 · Needlework Hassock, formerly owned by the Great Duke of Wellington. 
1751 Velvet-covered Hassock with floral needlework design. 
1752 Ivory Casket, set with mosaic panel of birds. 
1753 Georgian set of Draughts. Man's instruments in shagreen case and 2 scissor 

cases, all silver mounted. 
1754 Pair of 8-light Louis XIV. bronze d'or Candelabra, 31 ins. high, with figures 

of mermaid and cupid. 
1755 Pair of gilt Cherub Figures holding 5-light Candelabra; 36 ins. high. 
1756 Pair of Turkish Coffee Tables, mother of pearl, &c. 
1757 Massive cut-glass Chandelier of 24 lights. 
1758 Large oak Library Table with leather top, 1 large and 2 small drawers each 

side, with lion's head and ring handles, on fluted tapering legs. 
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LOT. 
1759 Large mahogany Chippendale Board-room Table with 3 drawers each side, 

book.rest attachment, 4 ft. 7 ins. by 6 ft. 
1760 Velvet Pile Carpets. 

SILVER (ALL AT), SILVER PLATE, GILT, &c. 

SILVER-HANDLED KNIVES AND FORKS. 

1761 
1762 
1763 
1764 
1765 
1766 
1767 
1768 
1769 
1770 
1771 
1772 
1773 

1774 
1775 
1776 
1777 
1778 
1779 
1780 
1781 
1782 

1783 

1784 
1785 
1786 

1787 
1788 

1789 

1790 
1791 
1792 
1793 
1794 
1795 

2 Dozen pistol-handled Knives. 
Ditto. 
Ditto. 
17 Ditto and 1 broken. 
2 Dozen straight-handled Knives. 
Ditto. 
Ditto. 
3 Dozen Ditto. 
31 Ditto. 
26 Odd silver-handled Knives and 24 broken Ditto. 
14 Shell-pattern Cheese Knives and 2 broken and 3 pistol-handled Ditto. 
2 Dozen -straight-hand.led Cheese Knives. 
3 Shell-pattern Carvers, 7 straight-handled Ditto, 5 shell-pattern Carving 

Forks, 11 straight-handled Ditto. 
2-handled Ch;J..llenge Cup, 9 ins. higli ..
Challenge Cup, 8 ins. high. • 

Ditto, 6 ins. high. 
Ditto, 6½ ins. high. 
Ditto, 6 ins. high. 
Ditto with Cover, 3½ ins. high. 
Sweet Pea Challenge Bowl, 1913, in case, 6¾ ins. 
Sweet Pea Challenge Cup, 8¼ ins. 
Soup Tureen and Cover, circular, 11 ins., with chased feet and handles and" 

cauliflower knob, a christening present of King William IV. and Queen 
Adelaide to the Hon. William Henry ,Tohn North, when they Rtood as 
sponsors 1836 (London 1836), weight 133 ozs. 

Large Silver Centrepiece design of Cleopatra's Needle with four 2-branch 
candelabra, fitted with plate-glass base supported by Griffins, presented 
to General Doyle_ (about 650 ozs.). 

Grand Military Cup, 26½ ins. high. 
Half-hunter Watch with griffin and monogram. 
Miniature Coach Horn, Match-box Case, miniature Glue-pot, Stamp-box and 

Ash Tray. 
Pepper-grinder (silver mounts) and another, and Egg-cup. 
Heart-shaped Scent Bottle and another (silver mounts), Chain Purse, Chain 

and Match-box Case. 
Silver-mounted Scent Bottle, 2 Vases, Milk Strainer, Presentation Trowel 

and Pen Tray. 
Sweetmeat Tray, Ash Tray George III. Coin, Pair Ash Trays, Indian figures. 
Ash Tray with cigar rest, Match Holder, Flask and Cigarette Case. 
La.rge ivory Paper Knife (silver mounts), Bill File a�d 2 filigree Candle Shades. 

2 Embossed white metal Water Jugs. 
6-bottle Cruet (2 missing).
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LOT. 
1796 Sheffield-plated Cruet (no bottles) and another (A. F.) 
1797 Massive silver-plated 4-burner Oil Lamp with figure of lady in centre, the 

whole hung by heavy chains from a canopy of Gothic design. 

BRONZE GILT. 

1798 Pair of Empire Bowl Stands. 
1799 Pair of Shell Salt Cellars, Cupids and Dolphins. 
1800 Pair of 11-in. fluted Candlesticks, Louis XVI. design. 
1801 Pair of 8-in. Dolphin Candlesticks. 
1802 Pair of lOj-in. Dolphin Candlesticks with 6-light branches. 
1803 Pair of 13-in. Candlesticks, Louis XV. design, 4-light branches. 
1804 Pair of Ditto, 3-light branches. 
1805 Pair of small Candlesticks with leaf ornament. 
1806 Pair of 5½-in. Candlesticks, hexagonal base. 
1807 Pair of 10½-in. Empire Candlesticks, 6-light branches. 
1808 Small Wall Clock with bronze-gilt mounts. 
1809 Open-work Table Bell and another. 
1810 Boulle Inkstand with cut-glass bottles. Ditto. 
1811 Boulle Inkstand with drawer, no bottles. 
1812 Heavy gilt 4-light pendant Oil Lamp decorated with female figures. 
1813 

END OF FOURTH DAY'S SALE. 
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LOT. 
1814 

1815 

1816 

1817 

1818 
1819 

1820 

1821 

1822 

1823 

1824 

1825 

1826 

1827 

1828 
1829 

1830 

1831 

1832 
1833 
1834 

1835 
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FIFTH DA Y
t

S SALE. 
FRIDAY, MAY 26th. 

Mr. Thomas Coutts' 2 Tickets of Admission to King's Theatre. Souvenir 
d'Amitie. Circular Box, Queen Caroline. 

Carved Box, taking of Bastille. Circular Box with nymphs and satyrs. 
Ditto with black figure. 

Dagger with crystal handle and silver sheath. Oval Box with medallion of 
Empress of Austria (belonging to the great Duke of Wellington). Enamelled 
Scent Bottle with gilt top. 

Oak Box from the " Victory " with medallion of Nelson. 
carved Ivory and Monkey. 2 Crosses. Sundry Relics. 
Key, G.R. 

Set of 12 Ivory Boxes and 1 large Ditto. 

3 Pieces of 
Treasury 

Silver-gilt Quill Pen in case, large Reading Glass, and Scissors in fon:u of 
dagger. 

,vriting Set in blue enamel with silver mounts, in case; Paper Knife with 
inlaid silver handle, 2 plated Ditto and Bamboo Puzzle. 

Powder Pot with flower decoration and gold lining, miniature Mandolin, 
Tatting Reel and engraved Nautilus Shell. 

Pair Jaunting Cars in bog-oak (A. F.), miniature Spode Cup and Saucer in 
case, Reaumer Thermometer on brass pillar stand. 

Pair needlework Handscreens with gilded handles, and 3 peacock feather 
fans. Trinket Box with carbuncles, pierced brass Paper-weight and clip. 
2 Painted glass Vases and Chelsea Bird and Nest ornament in case. 

Paper-knife with agate handle in case, Powder-pot with Bourbon sprig 
decoration, Blotter with painted panel of village street, carved ivory Paper 
Weight and cut-glass Stamp-box. 

Jewel-box in form of chest wtth 9 engraved brass panels of religious subjects 
by Michael Mann, pair Oriental Slippers, Notebook with embossed silver 
covers and Panel of 3 cameos. 

Silver Sphinx Jug, 3 ft. (presented to l\fr. Percy Doyle by Prince of Wales), 
7 ozs. 

Silver enamelled Indian Chair (from Prince and Princess of Wales to 
Sir Hastings Doyle). 

Mother-of-pearl Shell Tray, bronze gilt surround, 2 monkeys and carbuncles. 
Silver and inlaid (purple) Jug with handle and inscriptions, 12 ozs. (Prince 

and Princess of Wales to Mr. Percy Doyle). 
Indian silver-gilt Mustard Pot with Lid (Prince and Princess of "\Vales to 

Mr. Percy Doyle). 
Oriental crystal and gilt bronze Inl{stand with bell and sprinkler, inset tur-

quoises and carbuncles, &c. 
Silver and mother-of-pearl Tray with claw and ball onyx base. 
Pierced s_ilver and plush Pen Tray. Indian silver bird Inkstand. 
Tortoiseshell Paper-knife presented to Sir Charles Hastings Doyle, and silver 

Paper-knife presented to Sir Percy Doyle by the Prince and Princess of 
Wales. 

Cut-glass Sugar Basin (silver mounts), pair Cut-glass Castors and sundry 
Cruet Bottles. 
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LOT. 
1836 Silver Flask and miniature Coach Horn and glass Flask with heater in case. 
1837 Gold Seal, North Arms, and another. 
1838 6 Pearl Pins in case, 7 Life Guard Buttons, pair of onyx Cuff Links and 

various buttons. 
1839 2 Gold Signet Rings and 2 pearl-headed Pins. 
1840 Set of 6 gold-headed Studs. 
1841 6 Gold Lockets and Chain. 
1842 Horseshoe Tie Pin and 2 others. 
1843 French Carriage Clock by Garnier of Paris. 
1844 
1845 Small Clock in wood case with compass. 
1846 Pair silver-mounted Scent Bottles in case and pair silver Photograph Frames. 
1847 Gentleman's silver-mounted Toilet Set in mahogany case (parts missing). 
l 848 Ditto.
1849 Gentleman's Manicure Set in walnut case. 6 Cut-glass Scent Bottles 111 

Rosewood case. 
1850 Gold Medal, Louis XIV., 1670. 
1851 Silver Medal, Queen Anne, 1708. Silver Medal, Charles, 1671. 
1852 Silver Medal, Charles II., 1666. Silver Medal, Charles II., "Felicitas Britan­

niae," May 29, 1660. 
1853 Silver Medal, Charles, Horseman with Sun over Harbour on reverse. Silver 

Medal, Queen Catherine .. 
1854 Silver Medal, Charles II., Royal Arms on reverse. Silver Medal, King Charles 

and Catherine, 1670, with Globe on reverse. 
1855 Gpld Medal, George I., 1714. 
1856 Silver Medal, George I., October 9th, 1722. Queen Caroline, 1727. 
1857 Gilt Medal, Charles I., and silver medal, 1788. 
1858 Large Silver Medal, 1675, and another Charles I., 1648. Various bronze 

Medals. 
1859 Gilt Display Cabinet with glazed top. 

PRINCE'S BEDROOM. 

1860 Brass and iron bow-front Fender on claw feet. 
1861 Fire_Irons and Spark Guard. 
1862 3 Maple wood Occasional Chairs with cane seats and gilt mounts. 
1863 6 Stained wood Chairs with octagonal legs, ball feet, needlework seats and backs. 
1864 Double Washstand on Marqueterie stand, inlaid floral design, spiral legs and 

marble top. 
1865 Handsome State Bedstead, Hepplewhite wheat ear design, ebonized and gilded 

posts and canopy. Genoa crimson and gold braid valance and curtains. 
Centre back panel worked with Prince of Wales' Plume of Feathers, in 
silver wire surmounted by a carved gilt Crown. (See illustration.)

1866 Hair Mattress, !feather Bed and Bedding. 
1867 Pair of very choice gilt (carved wood) Empire 3-llght Wall Chandeliers. 
1868 Antique painted deal Table. 
1869 Carved oak Washstand on turned legs, with plain stretchers and marble top. 
1870 Mahogany double Bedstead, with back panel in red chintz floral pattern and 

valance to match. 
1871 Box Mattress. 
1872 Carpet. 
1873 Rug;,. 
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LOT. 
1874 

1875 
1876 
1877 
1878 
1879 
1880 
1881 
1882 
1883 

1884 
1885 
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Mahogany tripod pole Screen with panel of petit-point woolwork, 1 ft. 9 ins. 
square. 

Thermometer. 
Ebonized Towel Rail with 2 wings. 
Double Toilet Set of brown and gold design with figures. 
Carved oak Bidet on beaded legs. 
Ditto on twisted spiral legs. 
2-fold Canvas Screen covered with maps, &c.
Small bow-front wire Fender and Fire Irons.
Mahogany Oblong Table with 1 drawer, 3 ft. by 1 ft. 9 ins.
Two Italian terra-cotta Figures under glass shades, "Fruit Carrier" and

" ,v ater Carrier." 
Pair of massive ormolu 2-oil Lamp Holders. 
Pair Ditto. 

PRINCE'S SITTING-ROOM. 

1886 
1887 
1888 
1889 

1890 
1891 

1892 
1893 

1894 
1895 
1896 
1897 

Steel and wire bow-front Fender, Fire Irons and Spark Guard. 
Bellows with brass nozzle. 
Ebonized Towel Rail. 
Semi-circular oak Library Chair covered in green morocco, with stretcher 

below. 
Carved oak Bidet with shaped tray top, on beaded legs. 
Mahogany circular Table, 2 ft. 6 ins. diameter, on tripod stand. 3 Rolls 

Rush }\fatting, 36 ins. wide. 
Mahogany Card Table, red cloth top and circular pedestal and base. 
Early-Victorian Gaming Table, semi-circular ends, brass gallery, lyre-shaped 

supports. Empire pattern Day Bed. 
Reclining Cou•ch with loose squabs. 
Gilt oval carved wood framed Toilet Mirror with bird decoration. 
Clock in walnut case. 
Large mahogany Georgian Writing Table, baize top, 3 drawers. 

EASTERN CHAMBER. 

1898 2 Bedroom Chairs with rusk seats. 
1899 Mahogany framed Double Bedstead with Box Mattress. 
1900 Bedding. 
1901 Mahogany Toilet Mirror. 
1902 Mahogany Towel Rail. 
1903 Mahogany Bedstep Night Commode. 
1904 Mahogany framed Washstand with 2 drawers, on turned and fluted tapering 

legs, marble top. 
1905 2 Pairs Damask Curtains. 
1906 Print of Charge of the Life Guards at Waterloo, and 4 others. 
1907 Large engraving of Balaclava, and 3 others. 
1908 Carpets and Rug. 
1909 Steel and wire Fire Guard, Coal Box and Steels. 
1910 5 Metal Sponge Baths. 
1911 Antique mahogany corner Washstand with folding top, cupboard and one 

drawer. , 
1912 Fine mahogany Wardrobe, sides fitted with shelves and hanging compart­

ments, centre fitted with trays, all enclosed, l long, 2 short drawers below, 
7 ft. wide. 
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1913 Mahogany Snap Table, 30 ins. square top, on tripod with club feet. 
1914 Mahogany framed Easy Chair, stuffed arms, back and seat, on turned legs, 

loose cushion. 
1915 Large square-shaped Sofa on black legs, stuffed arms and back with loose 

cushions. 
1916 Mahogany Chest, beak fronted, of 4 long drawers with brass drop handles. 

NEW WING. SECOND FLOOR. 

BEDROOM 1. 

1917 Handsome mahogany Wardrobe with hanging shelf, cupboard and 7 drawers, 
8 ft. by 6 ft. 9 ins. 

1918 Easy Chair in upholstered linen. 
1919 Mahogany double Washstand with marble top. 
1920 Toilet Ware. 
1921 Walnut Fire ·screen with silk and needlework panel. 
1922 Antique mahogany Davenport with brass gallery and 4 drawers. 
1923 Antique mahogany Pembroke Table with 2 drawers. 
1924 Queen Anne Stool covered in velvet brocade. 
1925 6 ft. Settee. 
1926 6 Spoon-shaped back Chairs with painted panels, rush seats. 
1927 Mahogany Corner Table with 1 drawer, brass handles. 
1928 Antique dwarf mahogany Chest of 2 long, 2 short drawers, brass drop handles. 
1929 Mahogany Cheval Glass with brass sconces, 5 ft. 6 ins. high. 
1930 Inlaid mahogany Bedside Commode. Cupboard. 
1931 4-fold Japanese Screen. 
1932 Oak Bed Table. .,
1933 6-ft. Mahogany Bedstead and two fine wool Mattresses and feather Bed. 
1934 Bolster, 3 feather Pillows. 
1935 4 Blankets. 
1936 2 Inlaid Stationery Boxes. 
1937 Mahogany Toilet l\firror. 
1938 Dagger and sheath. Paper-knife. 
1939 Deal Dressing Table with covers and valapces. 
1940 Large Brussels Carpet. 
1941 Rug. 
1942 Large oval Mantel Mirror. 
1943 Fender and Fire Guard. 
1944 Pair French China figure Ornaments and pair of hand Fire Screens. 
1945 Tudor Yew Linen Chest, 5 ft. 6 ins. 

BEDROOM 2. 

1946 Antique oak twisted Table with red cloth top. 
1947 Antique gilt framed bevelled Mirror. 
1948 Pair of Fans. 
1949 Brussels Carpet. 
1950 Sheraton mahogany Sofa. Table with 2 drawers. 
1951 Easy Chair, upholstered in tapestry. 
1952 Circular carved Occasional Table and 2 cane seat Chairs. 
1953 Circular mahogany Tripod Table. 
1954 Mahogany Double Bedstead, red chintz back and box Mattress. 
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LoT. 

1913 Mahogany Snap Table, 30 ins. square top, on tripod with club feet. 
1914 Mahogany framed Easy Chair, stuffed arms, back and seat, on turned legs, 

loose cushion. 
1915 Large square-shaped Sofa on black legs, stuffed arms and back with loose 

cushions. 
1916 Mahogany Chest, beak fronted, of 4 long drawers with brass drop handles. 

NEW WING. SECOND FLOOR. 

BEDROOM 1. 

1917 Handsome mahogany Wardrobe with hanging shelf, cupboard and 7 drawers, 
8 ft. by 6 ft. 9 ins. 

1918 Easy Chair in upholstered linen. 
1919 Mahogany double Washstand with marble top.
1920 Toilet Ware. 
1921 Walnut Fire.Screen with silk and needlework panel. 
1922 Antique mahogany Davenport with brass gallery and 4 drawers. 
1923 Antique mahogany Pembroke Table with 2 drawers. 
1924 Queen Anne Stool covered in velvet brocade. 
1925 6 ft. Settee. 
1926 6 Spoon-shaped back Chairs with painted panels, rush seats. 
1927 Mahogany Corner Table with l drawer, brass handles. 
1928 Antique dwarf mahogany Chest of 2 long, 2 short drawers, brass drop handles. 
1929 Mahogany Cheval Glass with brass sconces, 5 ft. 6 ins. high. 
1930 Inlaid mahogany Bedside Commode. Cupboard. 
1931 4-fold Japanese Screen. 
1932 Oak Bed Table. •
1933 6-ft. Mahogany Bedstead and two fine wool Mattresses and feather Bed. 
1934 Bolster, 3 feather Pillows. 
1935 4 Blankets. 
1936 2 Inlaid Stationery Boxes. 
1937 Mahogany Toilet :Mirror. 
1938 Dagger and sheath. Paper-knife. 
1939 Deal Dressing Table with covers and valapces. 
1940 Large Brussels Carpet. 
1941 Rug. 
1942 Large oval Mantel Mirror. 
1943 Fender and Fire Guard. 
1944 Pair French China figure Ornaments and pair of hand Fire Screens. 
1945 Tudor Yew Linen Chest, 5 ft. 6 ins. 

BEDROOM 2. 

1946 Antique oak twisted Table with red cloth top. 
1947 Antique gilt framed bevelled Mirror. 
1948 Pair of Fans. 
1949 Brussels Carpet. 
1950 Sheraton mahogany Sofa. Table with 2 drawers. 
1951 Easy Chair, upholstered in tapestry. 
1952 Circular carved Occasional Table and 2 cane seat Chairs. 
1953 Circular mahogany Tripod Table. 
1954 Mahogany Double Bedstead, red chintz back and box Mattress. 

..., 
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1955 Hair Mattress, wool Mattress, Bolster, 2 Pillows. 
1956 Mahogany frame Easy Chair. 
1957 Music Stool with leather top. 
1958 Antique mahogany Breakfast Table, 3 ft. by 4 ft. 
1959 Bedding. 
1960 Pair tapestry Curtains. 
1961 Mahogany bow-fronted Chest, 3 drawers. 
1962 Antique Toilet Mirror, bow-front base, 3 drawers. 

DRESSING-ROOM. 

1963 Mahogany Dressing Table. 
1964 Mahogany Swing Mirror. 

Reclining Couch. 

1965 Antique mahogany Bedside tray-top Table with cupboard under. 
1966 Walnut Double Wa,shstand with marble top. Toilet Ware. 
] 967 Mahogany Chippendale 2-flap Table. 
1968 Sheraton gent's mahogany Wardrnbe fitted with shelves and 4 drawers, with 

·brass lion handles.
1969 Towel Horse. 2 bed_room Chairs. Carpet. 

BATHROOM. 

1970 3 Hot-water Cans. 
1971 2 Copper Bed Heaters. 
1972 Chair. Folding mahogany Towel Horse. 

. BEDROOM 3. 

Sundries . 

1973 Mahogany Dressing Table with 2 drawers. Mahogany Swing Mirror. 
1974 2 Bedroom Chairs . 
. 1975 Coal Box and Irons. Fender. 
1976 Mahogany Washstand with grey marble top. Toilet Ware. 
1977 Mahogany Bedside Cupboard. 
1978 Antique folding Towel Horse. 
1979 Mahogany Chippendale 2-flap Table with drawer aml brass drop handles, 

opening 3 ft. 4 ins. by 2 ft. wide. 
1980 Walnut Talboy Chest, with brass drop handles. 
1981 Sundry Ornaments. 
1982 Antique walnut fall-front Talboy Writing Bureau with numerous drawers. 

BEDROOM 4. 
1983 
1984 Mahogany Washstand with marble top. Toilet Ware. 
1985 Oak folding Towel Rail. 3 Bedroom Chairs. Carpet and Rug. 
1986 Mahogany bow fronted Chest of 3 drawers. 
1987 Painted single iron Bedstead ·with half-tester iron frame. 
1988 Wool Mattress, feather Bed, Bolster and Pillow and 4 Blankets. 
1989 Mahogany Dressing Table. 
1990 2 Pair of red leaf chintz Curtains, Valances and Covers. 

BEDROOM 5. 

1991 Carved oak frame Washstand with white marble top. Toilet Ware. 
1992 Oak folding Towel Rail. Easy Chair with chintz cover. 
1993 Linen Basket. 
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1994 Mahogany bow-fronted Chest of 5 drawers. 
1995 Mahogany Swing Mirror. 
1996 Mahogany Bedside Table with under shelf. 
1997 Brass-mounted Single Bedstead, hair Mattress and wool Mattress, feather Bed, 

Bolster, Pillow and 3 Blankets. 
1998 2 Carpets. 2 Bedroom Chairs. Wire Fire Guard. Linen Basket. 
1999 1 Pair chintz Curtains. 
2000 6 Slip Mats and Rush Matting. 

BEDROOM 6. 

2001 Antique mahogany Chest of 5 drawers with dTop handles. 
2002 Mahogany pole Screen with silk panels. 
2003 Brass and wire Fender with lion feet. 
2004 Mirror in gilt frame. Easy Chair. 
2005 Square Settee with scroll ends, flut,ed legs. 
2006 Queen Anne Stool with red velvet seat. 
2007 Fine mahogany Talboy with dentiled cornice, top fitted as cupboard with 

trays, 1 long, 2 short drawers below. 
2008 Mahogany Dressing Table. 
2009 Mahogany Swing Mirror. 
2010 Sheraton inlaid 2-flap Table, opening to 3 ft. 5 ins. 
2011 Mahogany 4-post Bed with wool Mattress and chintz Hangings. 
2012 Wool Mattress, feather Bed, Bolster and 2 Pillows. 
2013 Pair uncut Blankets and 2 others. 
2014 Chintz Curtains for window. 
2015 Mahogany Washstand with marble top. Toilet Wa.re. 
2016 Antique mahogany pedestal Bedside Table. 
2017 2 Stained Regency Chairs. 
2018 Antique oval mahogany Table with drawer. 
2019 Carpet and Rugs. 
2020 2 Wool Mattresses, feather Bed, 2 Pillows, l Bolster, 2 large Blankets. 

w.c.

2021 Plaster Bust. 

CUPBOARD ADJOINING BATHROOM. 
2022 Stair Carpet, 36 ins. wide, 35 ft. long. 
2023 Ditto, 28 ins. wide, 75 ft. long. 
2024 Ditto, 36 ins. wide, 40 ft. long. 
2024A Ditto, 36 ins. wide, 40 ft. long. 

LINEN, &c. IN TOP GALLERY. 

2025 Bundle of red Chintz. 
2026 4 chintz Window Curtains, 7 ft. 6 ins. long, blue and brown on white ground 

with Bed Valances and Curtains to match. 
2027 Quantity of rose-pattern Chintz. 
2028 Pair of green and white striped chintz Curtains with Covers and Valances 

to match and other chintz. 
2029 Quantity of Chintz, &c., various. 
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LOT. 
2030 4 Holly pattern Curtains, Valances and Linings. 
2031 Bundle of linen Covers, red tulip on blue and white background. 
2032 Ditto. 
2033 Bundle of odd Chintz. 
2034 9 Marcella Quilts. 
2035 8 Ditto. 
2036 8 Ditto. 
2037 10 Ditto. 
2038 4 Large·Blankets. 
2039 5 Ditto. 
2040 4 Ditto. 
2041 9 Blankets. 
2042 8 Ditto. 
2043 6 Ditto. 
2044 6 Ditto. 
2045 6 Ditto. 
2045A 6 Ditto. 
2045B 6 Ditto. 
2045c 6 Ditto and 4 old Ditto. 

NEW WING. FIRST FLOOR. 

HER LADYSHIP'S BEDROOM. 

2046 

2047 
2048 
2049 

2050 
2051 
2052 
2053 
2054 
2055 

2056 
2057 

2058 
2059 

2060 

2061 
2062 

Massive old carved oak Bedstead with colonnade, lions' masks on posts, 2 
female .figures at head and heavily carved Canopy, plush curtains and 
valance. 

Hair and wool Mattress, feather Bed, Bolster and 2 Pillows. 
Sheraton Bedside Table with tray top and brass-handled drawer. 
Handsome Queen Anne walnut Chest of 5 drawers on stand with cabriole 

legs, club feet, having 3 drawers, brass escutcheons !_l,nd drop handles, 
40 inches wide. 

Plush-covered Armchair. 
Ditto Sofa with scroll ends and bolster. 
Mahogany Dressing Table with marble top, square legs and brass mounts. 
Coloured Table Cloth and 2 others. 
Gilt Cheval Mirror on stand with sconces and needlework covered footre&t. 
Massive Flemish carved oak Cabinet with .figures and lions' masks, cupbo ard 

fronts, top fitted with 2 drawers and pigeon holes, bottom fitted with 
4 drawers and 2 shelves, 5 ft. 

Mahogany Fire Screen with sliding panel and shelf. 
Carved oak marble-top Washstand with 2 drawers, carved fronts, carved 

legs and diagonal stretchers. 
2 Mahogany turned Towel Rails. 
Large Italian Cabinet of rosewood and ebony with folding heavily-panelled 

doors, enclosing shelves, 2 drawers below, the whole carved with .figures 
of children, formal scroll, foliage and columns, 8 ft. wide. 

Empire Writing Table with brass gallery, baize top, drawer with brass lion's 
mask and ring handle, square tapered legs and castors. 

Georgian bevelled Mantle Glass, 3 divisions in moulded gilt frame, 64 in�. wide. 
Mantle Clock, chiming action by Frere Melley, in tortoiseshell and buhl case, 

brass mounts. 
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LOT.· 
2063 3 Sheraton mahogany inlaid Tables with one drawer, turned legs and castors. 
2064 Mahogany Commode with tray-top cupboard and sliding front. 
2065 Beaded frame cane-seated Bedroom Chair. 
2066 Brass and wrought iron telescopic Standard Oil.Lamp on tripod base. 
2067 Pair China Candlesticks. 
2068 Pair brass-mounted painted Hand Screens, floral design. 
2069 Japanned Coal Box, figure of angel on top. 
2070 Bellows, Fire Irons and Guard. 
2071 Corner Bracket Shelves. 
2072 White ware Foot Bath. 
2073 Carpet as laid and Under Carpet. 

DRESSING-ROOM. 

2074 Rush-seated Chair and cane-seated Ditto. 
2075 4-fold Screen opening to 7 ft., 5 ft. 8 ins. high, with worked panels of birds 

and honeysuckle. 
2076 Antique small lacquer Table with cabriole legs, 28 ins. wide. 
2077 Walnut marble-top Dressing Table, cabriole legs. 
2078 Oak Chest with 4 long and 2 short drawers, brass escutcheons and drop handles, 

3 ft. 2 ins. 
2079 Mahogany Towel Rail. 
2080 Brass and wire Fender and Fire Irons. 
2081 Large painted sliding-door Hanging Wa,rdrobe, 3 doors, 7 ft. 9 ins. high, 

11 ft. front, fitted for hanging. 
2082 Green Lino as planned and Rug. 

BOUDOIR. 

2083 Carpet. 
2084 William and Mary Wall Mirror in moulded walnut frame with panels of 

Marqueterie inlay of flowers, birds, &c., in varied coloured woods, 40 ins. 
high. 

2085 Fire Irons and Hearth Brush. 
2086 Chippendale walnut Chest of 5 drawers. 

RED ROOM. 

2087 Single iron Bedstead and Palliasse. 
2088 Feather Bed, Bolster and Pillow, 3 Blankets, 2 Sheets and Quilt. 
2089 2 Cane-seated Chairs. 
2090 
2091 Toilet Ware. Folding Towel Horse. 
2092 Green Table Runner and Sundries. 
2093 Mahogany Chest, 7 drawers with drop handles. 
2094 Antique walnut Bureau, drop handles. 
2095 
2096 Mahogany Swing Mirror. 
2097 Easy Chair. 
2098 Coal Box and Fire Irons. 
2099 Burr walnut Pedestal Table. 
2100 4-fold painted Screen. 
2101 Carpet and Rug. 
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BATHROOM. 

LOT. 
2102 

2103 

2104 
2105 
2106 
2107 
2108 
2109 
2110 
2111 

Georgian mahogany Wardrobe, upper part enclosed by doors, containing 
small drawers and recesses, with 3 short and 3 long drawers, and writing 
slide below, 4 ft. 2 ins. high. 

Georgian mahogany Bookcase Bureau with glazed doors above, secretaire 
drawer and 3 long drawers under, 4 ft. wide. 

Mahogany folding Card Table . 
Folding Towel Horse. 
Antique corner pedestal Cupboard with drawer. 
Mahogany marble-top Washstand with cabriole legs. Toilet Ware. 
Infantry Sword in leather scabbard, and another in plated scabbard, and case. 
Map Case, pair Indian Clubs and Sundries. 
Towel Horse, cane-seated Chair and Linen Basket. 
Carpet, Rug, Fender and Fire Irons. 

BATH BEDROOM. 

2112 Brass and iron Single Bedstead with hair box Mattress. 
2113 Hair Mattress, Bolster and Pillow. 3 Blankets, 2 Sheets and Quilt . 

. 2114 Mahogany pedestal Cupboard, tray top and fret border. 
2115 Mahogany Armchair, stuffed back and seat, chintz cover. 
2116 Walnut Talboy Secretaire with drop front, fitted inside with pigeon holes and 

3 drawers, 3 long drawers below and 11 short drawers above, brass drop 
handles and escutcheons, on castors, 3 ft. 7 ins. 

2117 Mahogany Washstand, marble top, turned legs. 
2118 Foot Bath and Toilet Ware. Linen Basket. Oak folding Towel Rail. 
2119 Mahogany Writing Table, tray top, 1 drawer, brass drop handle, square taper 

legs, knob feet. 
2120 Mahogany Dressing Table with gallery, 2 drawers, turned legs. 
2121 Mahogany Swing Dressing Mirror. Pair white China Candlesticks and 

sundry Picture Frames. 
2122 2 Mahogany framed cane-seat Chairs. 
2123 Brass and wire Fire Guard and Fire Irons. 
2123A Carpet. 

SMOKEROOM. 

2123B 
2124 
2125 
2126 
2127 
2128 
2129 

2130 

2131 

2132 
2133 
2134 

Brass and wire Fire Guard. Fire Irons and Coal Box . 
Queen Anne circular 3-ft. mahogany Revolving Table on tripod base. 
Mahogany Writing Chair with padded arms, back and seat in green morocco. 
Circular oak-top Table on mahogany tripod pedestal, 2 ft. 10 ins. 
3 Rush-seated Chairs with shaped backs and painted panels. 

Square-shaped Easy Chair with loose back and seat cushions, turned legs, 
castors. 

Chippendale mahogany Pembroke Table with 2 flaps, 1 drawer, brass 
escutcheons and ring handles, square legs and castors. 

Lacquered stepped Bookcase with cupboard below, 3 shelves, tray top, taper 
legs. 

Mahogany Snap Table with 2 ft. 6 ins. square top on tripod. 
Beechwood spindle Armchair with cane seat. 
Ebonized 5-ft. Side Table with turned legs and castors. 



LOT. 
2135 
2136 
2137 

2138 

2139 
2140 
2141 

2142 
2143 
2144 

2145 
2146 

2147 

2148 

2149 

2150 

2151 
2152 

2153 

2154 
2155 
2156 
2157 
2158 

2159 

2160 
2161 

2162 

2163 
2164 

2165 
2166 
2167 

2168 
2169 
2170 

2171 

2172 

2173 

2174 

2175 
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Empire Couch with loose cushion and bolster. 
2 Pair red Curtains and Valance, and sundry loose Covers. 
Mahogany framed padded Easy Chair, covered red morocco with loose cushion 

and back, shaped front. 
Flemish heavily carved oak Corner Cupboard, 2 doors with heads of men 

and lions. 
Small oak Pembroke Table with 2 flaps on turned legs. 
Low spindle back Chair on castors with square seat. 
Sheraton inlaid walnut double Bookcase with 4 shelves, hinged top with 

locker, brass mounts, claw feet and castors. 
Inlaid marble Mantlepiece by Barry, bird and foliage designs, 5 ft. 9 ins. 
Cut-glass Inkstand with watch top. 
Mahogany Drawing Table with adjustable tilting top, side brackets, drawer 

with brass escutcheon, drop handles, straight legs and castors. 
Cha.ir with high back, cane panel and seat. 
Mahogany Gaming Table with detachable tray top. Leather covered one side, 

baize the other. Fitted inside with ebony and ivory inlaid backgammon 
board, side boxes for counters, &c., together with set of pieces. Brass 
mounts, taper legs and castors. 

Antique oak Bureau, 4 drawers and fitments. 
Antique cabriole leg angle Library Chair. Ditto. 
Antique oak Cheese Cupboard. 
Large 4-fold Screen, 11 ft. high, extending to 8 ft. 8 ins., wit.h ;;ilver thread 

embroidery. 
Pair of heavy brass Oil Lamps. 
Ca.rpet and Rug. 
Large Oriental brass Tray, 35 ins. diameter. 
2 Ditto, 18 ins. and 12 ins. diameter. 
Malcombe Organ with 12 stops. 
8 Crimson velvet Cushions and 3 Hassocks. 
6 Other Cushions and 3 Hassocks. 
2 Carved ebony Prie-Dieu Chairs. 
Brass 8-light Candelabra with chain. 
2 Window-seat Squabs, 12 ft. long, and 3 Hassocks. 
2 Window-seat Squabs and 6 Hassocks. 
4 Brass Flower Vases, 9 ins. high, and 2 Ditto, 5 ins. high. 
Carved oak Prie-Dieu with velvet cushion and embroidered panel. 
2 Green and yellow Rugs, and 2 others. 
2 Pairs of heavy red velvet Curtains. 
Pair of green tapestry Curtains and Valance. 
Pair of Indian Rugs. 
Pair of red embroidered Curtains a,nd Valance. 
Red velvet Runner with tasselled fringe. 
Carved oak Bed Rest. 
3 Coats of Arm.a;. 

.. 
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SEVENTH DA y�s SALE. 
MONDAY, MAY 29th, 1933. 

NEW DINING-ROOM. 

LOT. 
2176 
2177 
2178 
2179 
2180 
2181 
2182 
2183 
2184 
2185 
2186 
2187 
2188 
2189 
2190 
2191 
2192 
2193 
2194 
2195 
2196 
2197 
2198 
2199 
2200 
2201 
2202 
2203 
2204 
2205 
2206 
2207 
2208 
2209 
2210 
2211 

2212 
2213 
2214 

2215 
2216 

Pair of Empire-shaped cane back and sides Arm-chairs with red_-plush seats. 
1 Ditto with red leather cushion. 
5-Octave Harmonium in walnut case.
Globe on 3-leg stand, and 3 others.
Circular brass-bound yew Table on tripod, 30 ins. diameter.
Small circular folding Table.
3-fold glass Fire Screen, painted birds, &c.
2 Carved oak Gong Stands.
Queen Anne oak ,vriting Table, 3 drawers, club feet.
Antique mahogany folding Card Table, turned legs.
Antique Pembroke Table, 2 drawers, turned legs.
Antique mahogany folding Table, 2 drawers, club feet.
Circular oak tray-top Table on 4 straight legs.
2 Madeira Arm-chairs.
2 Cane-seated spindle-back Chairs.
Log Box, carved oak front.
6-fold Screen covered with Keaun Lung period wallpaper.
Mahogany Library Step Table.
Simplex Piano Player in mahogany case.
·wicker Arm-chair, rush Garden Chair and Cake Stand.
2 Nursery Chairs and 4 painted Stools.
Set of Life Guards Officer's Arms and Equipment used by the late Lord North.
10 Cases of Birds and Animals.
10 Ditto.
10 Ditto.
10 Ditto.
10 Ditto.
10 Ditto.
10 Ditto.
7 Ditto.
Large Case of Birds on stand.
6 Cases of Butterflies and Beetles.
Painted Writing-desk with cupboard under.
Mexican Saddle and Trimmings on stand.
Circular Plant Stand and square Ditto.
Yellow marble Mask and 2 other Ornaments. 6 Photograph Albums

(Kirtling, Wroxton, &c.) .
Padded Invalid Chair on wheels.
Stuffed Peacock on Tree Stump and stuffed Leopard.
2-handled Oriental earthenware Water-pot and Jug. 2 Jugs, fruit and 

birds, 26-in. Ewer, lady in dolphin chariot.
3 Glazed Chinese Plant Stands, 18 ins. 
Pair of painted Japanese hand Screens, ivory handles, and pair of Ditto, gilt 

handles. Pair of needlework hand Screens with gilt handles. 
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LOT. 

2217 Bamboo-framed Fire Screen with painted glass panel. Painted circular-topped 
Flower Stand. Circular Night Commode with red plush seat. 

2218 Box Children's Games and sundries. Bronze Guardsman on horse (A. F.). 
2219 Pair of 9-in. brass Candlesticks, circular base, and pair of 8-in. ditto, square 

base. Pair of dwarf Ditto, octagonal base, and Match-box Holder and brass 
Inkstand. 

2220 Painted Swiss Beer Mug with lid, and Mug with monks. 
Photographic Developing Outfit. 

Musical Box. 
Oak Lett er Box and Scales. Pewter Chamber in oak case. 
2 Pewter Tea Caddies in lacquer case. 
Red earthenware Flower Bowl and Stand. 

Fitted Box of 

2 China Bowls (A. F.). 2 Carved 6-in. wooden Stands and Statues. 

2221 
2222 
2223 
2224 
2225 
2226 Pair of 7½-in. brass Candlesticks. 2 Candle Screens. 3-banclled glass 

Vase. 2-handled yellow Vase and sundries. 
2227 Aneroid Barometer in case, by Dixey. 
22.28 Lacquer Kettle and Box. Bronze Lamp Stand and Indian Ornament. 

China Trinket Box and lid, and Ditto. 
2229 Red ware knotted 2-handled Vase and 2 others. Small metal Jewel Chest 

and sundries. 
2230 Inlaid Walnut Case containing 4 scent bottles, and Ditto, no bottles. 

Stamp Box and inlaid Ash Tray. 
Brass 

2231 Dagger in beaded sheath and sundry Ornaments. Pair brass and bronze 
telescopic Candlesticks. One Ditto. 

Pair bronze Candlesticks. 
French Travelling Clock in brass frame. 
Silver pierced case Repeating Watch Clock in walnut case. 

2232 
2233 
2234 
2235 Green and gilt chir.ia Pen-tray and sundries. Inlaid wooden Tray, pierced 

sides. 3 small Royal Worcester leaf Dishes, painted flowers. 
2236 Bronze Medal, Pius IX., and Damascened Pentray. Box of 3 silk-edged 

Fans. White marble Statue on marble base, and sundry Ornaments. 
2237 6-sided Candle Screen with one shadow panel. White china and gilt 

Powder-pot, girl on lid. 
2238 Pair of 4-in. bronze Oriental Bowls on 3 foet. 6-in. brass Bowl, lions' hea,ds 

and feet, and sundries. Bronze Native Hut. 
2239 Antique carved oak Box (A. F.) and octagonal earthenware Flower Pot. 

Glazed cedarwood Tray, chess players in centre, and sundry Ornaments. 
2240 Brigadier-Major Sutton's copy of General Cavalier's Capitulation with Genera.I 

Doyle, framed. Framed and glazed photographs of Eqward VII. as 
Prince of Wales, Duke of Cumberland and Lord Wolsey. 

2241 Painted Hand Screens and sundry others. Sundry coloured Prints in 
blotter. 

2242 Oak Flower-pot and sundries. 
2243 2 Portfolios of Watercolours. 
2244 Portfolio of Engravings, &c. 
2244A Gilt oval Powder-box with miniature of lady in lid, and oblong Ditto. 
2245 Forest Knife in sheath. Ditto in sheath. Infantrv Sword. 
2246 Ormolu Wall Match-box. Small Bellows with brass n�zzle. 

2247 
2248 
2249 

lVIap of Oxfordshire and another. 
Small mahogany Cupboard with 2 shelves and folding doors. 
Oak Wall Bookca,se of 3 shelves. 
36 sundry Volumes. 

Ordnance 

.. 
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LOT. 
2250 
2251 
2252 
2253 
2254 

2255 

2256 
2257 
2258 
2259 
2260 
2261 
2262 
2263 
2264 
2265 
2266 
2267 
2268 
2269 
2270 
2271 
2272 
2273 
2274 
2275 
2276 
2277 
2278 

2279 
2280 
2281 
2282 
2283 
2284 
2285 
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30 Others. 
5 Hoof Ornaments. Enamelled Indian Flower-pot and sundries. 
Cork and Shell Tray. Barometer and sma.11 Compass in marble mount. 
Painted Tray and sundries. German Beer Mug Ornament. 
Ivory Box with fox's head and another. Old Opera G-lasses in case. 

Cot Penwiper. 
Inkstand in shape of bath on marble stand. Walnut Stationery Tray with 

brass mounts and sundries. Case of Drawing Instruments and steel rule. 
Ostrich Egg Inl<stand in.case and sundries. 
Pair miniature Rose-bowls, Penwiper and Bohemian glass Scent Bottle. 
Spirit Bottle in leather case a,nd pair of Tumblers in ca.Ee. 
Steel Paper Scissors and Penknife. 
Brass Kettle and Stand. 
6 Sundry china Vases and other Ornaments. 
Map of ELsfield on vellum, 1703. 
Lacquer plum-shaped Trinket-box. 
Small wooden Tray and sundry shell Ornaments. 
2 Plaster Figures of Horses. 
Silk Lamp-shade, beaded fringe, and 13 others. 
Brass 3-burner spirit-heated Hot-plate and Stand. 
3 Basket-work Trays and sundries. 
2-fold paper-covered Screens and 2 Easels.
Portfolio of Maps of Peninsula War battles.
Portfolio of sundry Engravings.
Sundry Maps.
Portfolio of coloured Prints.
Hares' Masks, Horses' Tails, &c.
6 Books, Newspaper Cuttings and Photo Album (Wroxton).
Oil Painting of 3 dogs and 2 other Pictures.
Sundry Picture Frames.
Mahogany Stationery Box with brass gallery. Jewel-case and cover, and 

2 sets of Hanging Pegs on oak boards. 
4 G-lass Ornaments and 2 rush Basket Holders. 
Lacquered Jug and 2 others. 

NOAH'S ARK. 

2286 Iron Bedstead. Palliasse, Mattress and ].'eather Bed. Bolster and Pillow. 
2287 Painted Chest of 2 long and 2 short drawers. Painted double Washstand 

with drawer. Odd Toilet Ware. 2 Cane-seated Bedroom Chairs. 
Brass and wire Fender. 

2288 2 Carpets and sundry Stair Carpets. 

GREEN ROOM. 

2289 

2290 

Painted iron Bedstead. 
and Pillow. 

Palliasse, Mattress and Feather Bed. 

Swing Toilet Mirror. Painted Washstand. Sundry Toilet Ware. 

Bolster 
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LOT. 
2291 Ant.ique stained wood Dressing Table with 3 drawers. 
2292 2 Bedroom Chairs with cane seats and backs. Iron Fender. Brass and 

wire Nursery Fender. 
2293 Stained Table, 3 ft. Towel Horse and wicker Splash Back. Carpet. 

Hip Bath and Rug 
2294 Antique mahogany Corner Washstand. 
2295 Engraving of Lord Sheffield after Reynolds, and 4 other Pictures. 

NORTH ATTIC. 

2296 Painted iron double Bedstead. Mattress, Feather Bed, Bolster and Pillow. 
2297 2 Bedroom Cha.irs with cane seats, and brass and wire Fender. 
2298 6-ft. painted Wardrobe fitted with 4 drawers, shelves and hanging com­

partment. 

Adjoining. 

2299 Wire Fender and Fire Irons. 

PASSAGE. 

2300 Painted Table, 3 ft. 6 ins. 
2301 3-ft. Table. 

BOX ROOM. 

2302 
2303 
2304 

2305 
2306 
2307 
2308 
2309 
2310 
2311 
2312 
2313 
2314 
2315 
2316 
2317 
2318 
2319 
2320 
2321 
2322 
2323 

Antique mahogany Corner Washstand with shelf and drawer. 
Ditto. 
Antique mahogany Corner Washstand with folding back, cupboard and 

drawer. 
Ditto, broken. 
Ditto. 
Ditto. 
2 Towel Horses and wicker Splash Back. 
Mahogany swing Cot with cane panels and Hair Mattress. 
Invalid carrying Chair. 
2 Rush-seated Chairs. Boot-shaped Bath. 
Pair Crutches and sundries. 
Bed-pan and Bidet Liner. Galvanized Wash Bath. 
Mahogany Child's Walking Support. 
Box of red Cord draping with tassels, &c. 
2 Leg Rests. 
Antique Bedstead. Wool and flock Mattresses. 
Steel and Brass Fender. 
Mahogany-framed Earth Closet with Bucket. 
Mahogany Bed Rest. 
1 Feather Bed and wool Mattress. 
Ditto and hair Mattress. 
Wool Mattress and others. 

TOP GALLERY. 

2324 Tin Box and sundries. 
2325 Oak Linen Cupboard. 

.. 
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LOT. 

2326 Deal Table, 3 ft. 6 ins. Pendant Oil Lamp. Old Travelling Box, &c. 
2327 Oil Painting, Nymphs. 
2328 Wooden Box with sundry Chintz, &c. 
2329 Green painted Cupboard, 4 ft. 6 ins. 
2330 2-fold Screen. 
2331 6-ft. Extending Beel Settee. 
2332 
2333 
2334 
2335 
2336 
2337 

YELLOW ATTIC. 

2338 Painted Washstand with drawer. Sundry Toilet Ware, &c. 
Dressing Table with drawer. 

2339 6-ft. stained Hanging Cupboard with drawer. 
2340 Oak folding Towel Rail. 
2341 2 4-folcl paper Screens. . 
2342 3 Cane-seated Chairs. 
2343 Sundry Carpet and Rugs. 
2344 Circular Brass and wire Fire Guard and Coal Purclonium. 
2345 Mezzotint of Sir Walter Scott and 5 other Pictures. 

MAID'S ROOM r. 

2346 Painted Chest, 3 long and 2 short drawers. 

Painted 

2347 Small Sheraton mahogany Toilet Mirror and painted Corner Washstand with 
Toilet Ware. 

2348 2 Bedroom Chairs, sundry Carpet and Lino. 
2349 Single iron Bedstead and Spring Mattress. 

MAID'S ROOM 2.

2350 Antique oak Chest with 5 drawers. 
2351 2 Toilet Mirrors. Double Washstand and Ware and 2 Chairs. 
2352 Painted Chest of 2 long and 2 short drawers. 
2353 Oak Bedside Table. 2 Iron single Bedsteads and Bedding. 

Carpet and Rugs. 

NURSERY. 

2354 
23"55 
2356 
2357 

St,ained Bookcase, 7 ft. 3 ins. 
Oval oak Table on mahogany pedestal. 
Painted Cupboard. 
Painted 3-fold Screen. 

Sundry 

2358 
2359 

Brass and wire Fire Guard, Coal-box and Fire Irons. 
Rocking Horse, Child's Horse, and other Toys. 

Flower-pot and Stand. 
2 Nursery Chairs and 

2360 
2361 
2362 
2363 
2364 

dwarf Table. 
5 Cane-seat Bedroom Chairs and deal Table. 
3 Rolls of new Lino. 
3 Coloured Prints of military subjects and 11 other Pictures. 
Wooden Model of Temple and sundries. 
Sundry Carpet. 
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2365 Mahogany Chair Bedstead and 2 Mattresses and Quilt. 
2366 Mahogany Corner Washstand, Towel Rail a.nd Ware. 
2367 Single iron Bedstead, Mattress, feather Bed, Bolster and Pillow. 
2368 Painted Dressing Table and 2 rush-seated Chairs and Mirror. 
2369 Sundry Carpet. 
2370 11 Sundry Pictures. 

HORSESHOE ROOM. 
2371 Painted double ·washstand and Ware, 2 cane-seat Chairs, sundry Carpet 

and Toilet Mirror. 
2372 Oak folding Towel Rail. Oak Table with twisted legs (A. F.), and Easy 

Chair. 
2373 Painted iron Bedstead and Mattress, feather Bed, Bolster and Pillow. 

Wire Fender and Irons. Stationery Cabinet and sundries. 

NIGHT NURSERY. 
2374 Child's Cot, Mattress, Pillow and 3 Blankets. 
2375 Ditto. 
2376 Ditto. 
2377 Single iron Bedstead, 2 Mattresses, 2 Bolsters, 5 Blankets and Valances. 
2378 l\fahogany Toilet J\'lirror. Painted double Washstand and Toilet Ware. 
2379 Deal Table, 3 Bedroom Chairs, Fire Guard and Irons. Mahogany Chest 

of 4 drawers, deal top. 
2380 Large C1:1rpet. 
2381 Wash basin on wooden stand and 5 Water Cans. 
2382 Painted Cupboard fitted with shelves and hanging f itment, 7 ft,_ 6 ins. 

BOXROOM TOP OF WHITE ST AIR CASE. 
2383 Shaped deal Dressing Table. Wash Tub. Mahogany Bidet. Porce-

lain Bowl in wooden stand. 
2384 Rush Matting. 
2385 Sundry Stair Carpet and Felt. 
2386 Green Brussels Carpet. 
2387 2 Reversible Carpets and odd Carpet. 
2388 Square of Brnssels Carpet. 
2389 Ditto. 
2390 Ditto. 
2391 Candle Cooking Lamp. Set of Syringes. 
2392 Vacuum Sweeper. Ha,nd Bell. Box of suri.dries. Leather Trunk. 

Heavy Box. Boxes of Music, &c. 
2393 J\fandoline in case. Bird Cage. 2-fold Screen.

TOP FLOOR, NEW WING. 
WELL ROOM. 

2394 2 Cane-seated Chairs and Towel Rail. Brussels Carpet and Felt. 
2395 Single iron Bedstead. Hair and wool Mattress, feather Beel, Bolster, 

Pillow and 2 Blankets. 
2396 Painted Washstand and Table. 
2397 Sundry Ornaments. Brass and wire Fire Guard and Irons. 

= 
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BEDROOM 4. 
LOT. 
2398 
2399 
2400 
2401 
2402 

Painted Chest of 4 drawers. Swing Mirror. Double painted Washstand. 
4 Chairs with rush seats. 2 Towel Rails. Toilet Mirror. 
Single iron Bedstead, Palliasse, flock Bed and 3 Blankets. 
Ditto, wool Mattress, feather Bed, Bolster, Pillow and 3 Blankets. 
Single iron Bedstead, feather Bed, 2 Blankets and Quilt. 

BEDROOM 5. 
2403 Single iron Bedstead, flock Mattress, feather Bed, Bolster, Pillow, Blanket 

and Quilt. 
2404 Painted Washstand and Ware. 
2405 Painted Chest of 4 drawers. Painted Dressing Table. 
2406 2 Bedroom Chairs. Sundry Carpet. Brass and wire ]'ire Guard. 

BEDROOM 6. 
2407 Single brass-mounted Bedstead, flock Mattress, Bolster, Pillow and 3 Blankets. 
2408 Painted Chest of 4 drawers. Swing Mirror. Chintz Curtain and Covers. 
2409 Painted Washstand and Toilet Ware. Painted Dressing Table. 
2410 2 Cane-seated Chairs. Brass and wire Fire Guard. Coal Scuttle and 

Irons. 

HOUSEKEEPER'S ROOM. 
2411 Iron single Bedstead, 2 Mattresses, Bolster and Blankets. 
2412 White painted Chest of 3 Jong and 2 short drawets. Toilet Mirror. 
2413 Washstand, Bidet and cane-seated Chair. 
2414 Lino and Carpet. 

BEDROOM 7. 
2415 Painted wooden Bedstead, Palliasse, wool Mattress, feather Bed, Bolster, 

Pillow, 3 Blankets and Quilt. 
2416 Painted Washstand and Ware. Toilet Mirror. Carpet. 
2417 Oak Towel Rail, 2 rush-seat Chairs, and brass and wire Fender. 

GROUND FLOOR. STEWARD'S ROOM. 
2418 

2419 
2420 
2421 
2422 
2423 
2424 
2425 
2426 
2427 
2428 

2429 

Brass and wire Fender, steel Fire Irons, Trivet, Coal-box, Hearth Brush, 
Wicket Log Basket. 

Large Easy Chair with stuffed back seat and arms, covered with wool tapestry. 
Window Seat with plain oak legs and stretchers, 5 ft. 6 ins. long, and 2 Cushions. 
Antique mahogany Writing Bureau with ,.1 drawers. 
Chippendale Wardrobe with inlaid fluted cornice. 
5 Wheel-back Chairs. 
4 Bedroom Chairs. 
Mahogany Bagatelle Table. 
Oval mahogany Snap Table, 5 ft. wide. 
Pair open-arm Chairs with reel velvet seats and backs. 
Large Settee with stuffed loose seat, back and arms, 5 Cushions, 2 Bolsters all 

covered in reel and white chintz. 
Mahogany Table with circular top, 20 ins. diameter, on tripod base with 

club feet. 
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LOT. 
2430 4-fold Screen with cartoons, 6 ft. 6 ins. high, opening out to 7 ft. 
2431 Carpet, Hearth Rug and Curtains. 
2432 Antique mahogany Linen Chest with 1 long drawer. 
2433 Antique ebony and ivory Backgammon and Chess Board with Pieces, &c. 

BASEMENT. 

LAMP ROOM. 

2434 Pair of Dresden Table Lamps, 19-in. stem decorated rosebuds, with glass 
container. 

2435 Pair Ditto. Trellis-work design and roses (A. F.). 
2436 Brass Lamp on column. 
2437 Brass Lamp with openwork frame. 
2438 Pair bronze Lamps on 3 feet. 
2439 3 Table Lamps. 
2440 Bronze Table Lamp, supported by kneeling figure. 
2441. 4 Wall Lamps. 
2442: 3 Hand Lamps. 
2443 5 Small white metal Table Lamps, with relief ornaments. 
2444 Hanging Lamp with incandescent burner. 
2445 Reading Lamp. 
2446 Sundry Lamps and Shades. 
2447 Oil Cans, &c. 
2448 Table Reading Lamp. 

LARDER. 

2449 Meat Stool. 
2450 Ice-box. 
2451 Bread-bin. 
2452 3 20-in. pewter Plates. 1 19-in. Ditto and 1 18-in. Ditto. 

Ditto (A. F.). 4 9-in. Ditto. 
2453 Copper Bed Warmer. 
2454 Copper Saucepan and 3 Lids. 
2455 2 Copper Girdle Plates. 
2456 Fish Kettle. 
2457 Copper Fii:h Kettle and Liner. 
2458 Iron Kettle with tap. 
2459 Copper Stew Pot. 
2460 2 Pewter Sauce Boats. 
2461 Pewter Mustard Pot. 
2462 Glass Bottling Jars. 
2463 Jam Jars. 
2464 Sundry Meat Covers, &c. 

BUTLER'S BEDROOM. 

2465 Single iron Bedstead. 
2466 Mattress, Bolster and Pillow. 
2467 Mahogany Tallboy Chest of Drawers. 
2468 Painted Table. 

3 Large 



LOT. 

2469 Antique mahogany Bureau. 
2470 Painted Cupboard. 
2471 Lino. 

BACK HALL. 

2472 Zinc-lined Cupboard. 
24 73 Steps and Ladders. 

KITCHEN. 
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2474 Copper. Stockpot, G.4. 2 Smaller Ditto, F.N. and G.3. 
Preserving Pans. 

2475 2 Copper Fish Kettles. 2 Ditto. 
2476 2 Stock Pots, G.l. and G.2. 
2477 Fish Kettle with lid, G. and Coronet. 
2478 Set of 5 Jelly Moulds. 
2479 Set of 6 plain Ditto. 
2480 Set of 5 Moulds. 
2481 Ditto. 
2482 Ditto. 
2483 Set of 3 oval Saucepans, G.l. to G.3. 
2484 Stock Pot, G. and Coronet. 3 Saucepans. 
2485 4 Ditto, G.4 to G.7. 
2486 4 Saucepans, G.8 to G.11. 
2487 3 Large Ditto, F.N.9 to F.N.11. 
2488 6 Odd Saucepans. 
2489 4 Girdle Plates and Skimmer. 
2490 Sundry small- Moulds. 
24'!)1 3 Jugs. 
2492 4 Coal Scuttles. 
2493 4 Ditto. 
2494 2 Large Boilers. 
2495 Fish Kettle and 2 Stock Pots. 
2496 10 Saucepans and 13 Lids. 
2497 Large Frying-pan and Dripping-pan with Liner. 
2498 Preserving-pan. 
2499 Coffee-pot and small Pan. 
2500 7-ft. oval Kitchen Table with 2 drawers. 
2501 Chopping Block. 
2502 2 Mortai·s set in oak frame. 
2503 Small Table. 
2504 Circular Wall Clock in mahogany frame. 
2505 Steel Fire Screen. 
2506 Sundry Kitchen Utensils. 
2507 Set of Weights and Scales. 

COOK'S ROOM. 

2508 Painted deal Side Table. 
2509 Antique oak Bureau. 
2510 Small painted deal Cupboard. 

2 Copper 

. . 



LOT. 

2511 Jacobean oak Table with drawer. 
2512 Mahogany Armchair. 
2513 Empire Sofa. 

KITCHEN PASSAGE. 

2514 Bacon Box. 
2515 Portable House Fire Engine. 
2516 Sponge Bath. 
2517 Fruit Bottler and glass Bottles. 
2518 4 Fire Buckets. 

BUTLER'S PANTRY. 

2519 Armcha.ir and Towel Horse. 
2520 Small deal Table with baize top. 
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2521 Butler's Tray and stand and 2 other Trays. 
2522 Deal Chest of 3 drawers. 
2523 Deal Chest of 6 drawers. 
2524 Sundry small Trays. 
2525 Oak-framed collapsible Bed with Mattress, Blankets and Pillow, as fitted to 

recess. 

OLD HOUSEKEEPER'S ROOM. 

2526 Steel Fender, Fire Irons and Coal-box. 
2527 Bevelled Mantel Glass, 3 divisions, 111. mahogany frame, 5 ft. long by·

1 ft. 3 ins. high. 
2528 Mahogany-ca�ed Hanging Clock. 
2529 8 Odd Kitchen Chairs. 
2530 5 Rush-seated Chairs and Stool. 
2531 Stained wood Dining-table with 2 flaps, 5 ft. by 5 ft. 6 ins. 
2532 7 oak-framed Chairs with rush seats. 
2533 Oak Knife-box. 
2534 Mahogany Medicine Chest. 
2535 Deal Cupboard with 2 shelves. 
2536 Carpets. 
2537 Cane seat and back Carrying Chair, and another. 
2538 Mahogany-framed Clock with calendar and barometer. 
2539 Corner Bracket with 3 shelves. 
2540 4 Framed and gla,zed Cartoons and 3 Prints. 
2541 Deal Cupboard with 3 shelves. 
2542 Elm 2-division Bread-bin with lid, on legs. 
2543 Old Kitchen Table. 
2544 Small mahogany Writing Desk. 
2545 Long deal Table. 
2546 Ditto. 
2547 16 ·wooden Forms. 

CELLARS. 

2548 Knife-cleaning Machine, 2 others. Brass-framed Hall Lantern with 
cylindrical glass shade. Luggage Hand-barrow. 

2549 Copper Coal Scuttle with 2 copper scoops. Mahogany Butler's Tray and 
Stand. Sundry leather Travelling Trunks, &c. 
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SCULLERY. 

LOT. 

2550 Sundry Pie-dish.es. 
2551 Set of 4 Banbury Saucepans. 
2552 5 Iron Saucepans. 
2553 2 Steamers and 3 enamelled Bowls. 
2554 4 Enamelled Bowls. 
2555 2 Sieves. 
2556 2 Aluminium Saucepans and sundries. 
2557 6 Frying-pans. 
2558 Griller and Mincing Machine. 
2559 Sundry Cooking Knives and Utensils. 
2560 Quantity of Pastry Moulds. 
2561 Quantity of Ice Moulds. 
2562 5 Coal-buckets. 
2563 5 Coal-buckets and Log-box. 

SERVANTS' HALL. 

2564 Painted Cupboard, Fender and Irons. 
2565 2-fl.ap Dining Table. 
2566 Oak Bureau. 
2567 9 Windsor Chairs. 
2568 Settee with loose squabs and covers. 

2569 Deal Table. 
2570 White painted deal Dressing Table. 
2571 White painted deal Washstand. 
2572 White painted Chest of 2 long and 2 shott drawers. 
2573 White painted Towel Rail. 
257 4 Oak Towel Rail. 
2575 White painted deal Chest, 3 long and 2 short drawers. 
2576 Oak Dining Table on castors with 2 flaps. 
2577 White painted deal Chest, 2 short and 2 long drawers. 
2578 Bamboo tripod Table with octagonal top. 
2579 Wicker Travelling Case, lined for 2 gal. container with lid. 
2580 Part of small mahogany Table with cabriole legs and square feet. 
2581 Door Mat. 
2582 Piece of Linoleum. 
2583 Mahogany Sideboard with shaped front and drawer, cupboards below. 
2584 Window Seat with 2 arms, hair stuffed. 
2585 Deal Kitchen Table. 
2586 2 Beech Office Armchairs . 
2587 White painted Towel Rail. 
2588 3 Cane-seat Bedroom Chairs. 
2589 · 1 Hair Mattress. 
2590 1 Feather Mattress. 
2591 2 Feather Pillows. 
2592 Iron single Bedstead. 
2593 Wool Mattress. 
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LoT. 
2594 3 Feather Pillows. 
2595 Office Stool. 
2596 Armchair with cane back and sides and 2 Cushions. 
2597 2 Brass and iron Spark Guards. 
2598 Steel and wire Fender. 
2599 2 Beech Dining Chairs with reel leather seats and bra.ss studs. 
2600 Beechwood Swing Mirror and stand. 
2601 Oa,k Swing Mirror and stand. 
2602 
2603 
2604 
2605 
2606 
2607 
2608 
2609 

HOUSEKEEPER'S ROOM. 

2610 Full-size Billiard Table by Hopkins and Stephens, London. 
2611 16 Billiard Cues, Rest, and Box of Balls and Rack. 
2612 Marking Board, Sets of Rules and Iron. 

OLD SERVANTS' HALL. 

2613 Antique iron Chest. 
2614 Antique Table with turned bulbous legs. 
2615 Antique beaded frame Chair. 
2616 Antique Table, cabriole legs. 
2617 Artist's combined Easel and Stool, and Box of Pictorial Cuttings, &c. 
2618 6 Cane and rush-seated Chairs. 
2619 Rush-seated Armchair and broken Dining Chair. 
2620 Antique mahogany Card Table, sunk for counters. 
2621 Antique iron Chest. 
2622 Small Chubb Safe, 20 ins. wide, 26 ins. high. 
2623 Oak Chest, 3 long, 2 short drawers (A. F.). 
2624 Mahogany Snap Table. 
2625 Queen Anne Chair (A. F.). 
2626 Oak Chest, 4 long drawers (A. F.). 
2627 Mahogany Music Cabinet (A. F.). 
2628 Pair of antique Dressing Stools (A. F.). 
2629 Queen Anne Dressing Stool, needlework top. 
2630 Antique Footstool, claw feet. 
2631 2 Backs of Chinese Chippendale Chairs. 
2632 Cane-seated Rocking-chair and gilt Occasional Chair. 
2633 2 Queen Anne Chairs and back of another. 
2634 Antique cross-framed zebra wood Seat, claw feet. 
2635 Pair of Stuart Armchairs and bottom parts of 2 others. 
2636 2 Stuart Chairs and another. 
2637 Pair Chippendale Farmhouse Cha.irs. 
2638 Tudor Hall Chair, carved back. 

.... 



tOT. 
2639 
2640 
2641 
2642 
2643 
2644 
2645 
2646 
2647 
26-!8 
26-!9 
2650 
2651 
2652 
2653 
265-! 
2655 
2656 
2657 
265 
2659 
2660 
2661 
2662 
2663 
2664 
2665 
2666 
2667 
2668 
2669 
2670 
2671 
2672 
2673 
267-! 
2675 
2676 
2677 
2678 
2679 
2680 
2681 
2682 
2683 
2684 
2685 
2686 
2687 
2688 
2689 
2690 
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4 �'lntique Chair Frames and another upholstered. 
Part of vVindow Seat and sundry pieces of odd Furniture. 
Mahogany oval low Table. 
Bottom part of 2 beaded-framed Chairs. 
~,\_ntique mahogany Chest of Drawers and Toilet Mirror. 
Iron Bedstead, 2 Mattresses, Bolster and Pillow. 
Mattress and 3 Pillows. 
Painted Washstand, Dressing Table, Chair and Toilet Ware. 
Wooden Bread-bin. 
Tin Box, sundry Prints and Engravings. 
Croquet Set in box. 
3 Indian Clubs and sundries. 
Box of sundry Books. 
Wirn Plant Stand. Counterweight Lamp Fitting. 
Roll of Carpet. 

3Tinge in case, and another complete with fittings. 
Box of brass Candle Fittings. 
Crate of glass Candle Shades. 
Ditto. 
Open-work bamboo Partition, &c. 
Damaged circular Table. 
Roll of Coco-nut Matting. 
Box of Lamps. 
Di to. 
Fitted Picnic Basket. 
Curling Kettles and Basket of Bowls. 
Box of Lamp Burners. 
Oak Plate Chest. 
Camera Stand and Easel. 
Painted Cupboard. 
Set of Weights and Scales. 
2 Brass Chamber Candlesticks, square base. 
2 Ditto, circular. 
2 Brass Candlesticks. 
4 Copper Kettles. 
4 Ditto. 
4 Ditto. 
Copper Preserving-pan and Trivet. 
Tea-caddy and inlaid Workbox. 
3 Trays and lacquer Tea-chest. 
2 Benches. 
9 Brooms and Brushes. 
4 Brooms, 2 Buckets, Dustpan and sundries. 
2 Sets of Cupboard steps. 
2 Copper Coffee-pots, Saucepans and Pot. 
Coffee-mill and 3 tin Trays. 
Box of 46 sundry Lamp Chimneys. 
Box of 37 sundry Lamp Chimneys. 
5 Glass Lamp Shades and Box of Lamp-wick. 
Bulb Bowl and sundries. 
2 Pair of Steps. 
Short La.dder. 
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LAUNDRY. 

LOT. 

2691 Deal Table and 2 Chairs. 
2692 Small painted Cupboard and 2 Duck-boards. 
2693 Laundry Table with 3 drawers. 
2694 5 Flat Irons and 1 Stand, 2 Ironing Boards. 
2695 5 Flat Iron,; and 1 Stand, 1 Ironing Board. 
2696 Iron Coal Bunker and Fender. 
2697 Antique oak Box Mangle and Gear, in working order. 
2698 6 Drying Racks. 
2699 Drying Rods, with ropes and pulleys. 
2700 Small Washing Machine. 
2701 Rinsing-tub and Ringer. 
2702 Duck-boards, &c. 
2703 Quantity of old oak Bedsteads in parts. 
2704 3 Vegetable Racks. 
2705 3 Cork Flower Baskets. 
2706 Quantity of carved and gilt Cornices, Picture Frames, &c. 
2707 3 Old Laundry Baskets. 
2708 Antique Spinning Wheel. 
2709 Parts of old wooden Bedsteads. 
2710 Heavy gilt Picture Frame and another. 
2711 Heavy gilt Candelabra with fittings. 
2712 Sundries. 

OVER ST ABLES. 

2713 
2714 
2715 
2716 
2717 
2718 
2719 
2720 
2721 
2722 
2723 
2724 
2725 
2726 
2727 
2728 
2729 
2730 
2731 

2732 

2733 

2734 

7 Mahogany Bidet Frames and Stands. 
Parts of antique oak Chest, deal Table and sundries. 
7 Plaster Figures (A. F.). 
Pair painted Pedestals and 2 others (A. F.). 
Part of antique Corner Gateleg Ta,ble. 
3 Pieces of oak Panelling. 
Pair of carved folding Doors. 
Pair of oak Doors with Gothic head. 
10 Pieces of oak Panelling. 
Oak Window-frame and 6 pieces of Oak. 
Sundry carved oak Architraves, Friezes, Mouldings, &c. 
Quantity of old oak Bedstead Frames, Posts, &c. 
4 Pieces of carved oak Panelling. 
5 Pieces of oak Panelling and parts of Bedsteads. 
Antique Table and painted Cupboard. 
Oak Door and 3 pieces of oak Panelling. 
Quantity of carved oak Ballusters, Panels, &c. 
5 Boxes of carved oak Sundries. 
Saddle-room Cupboard. 2 Saddle Horses. Metal Corn Bin. Kitchen 

Armchair and 4'single Ditto (1 A. F.). 2 Deal Tables with drawers. 
Oak-framed Bedstead and 2 Mattresses. Deal Washstand with lid and 

Carpet. 
Oak-framed 4-post Bedstead and 2 Mattresses. Single deal 4-post Bedstead 

and 3 Mattresses and Bolster. 
Deal-framed double Bedstead and 4 Mattresses. Oak-framed 4-post 

Bedstead in parts. 



-

LOT. 
2735 

2736 
2737 

7.3 

Mahogany Corner Washstand (A. F.) and deal Ditto. 
Drawers (A. F.), 2 Bedroom Chairs, and steel Fender. 

Invalid's Chair and deal Table. 
Copper Bath, with panel surround and top. 

LOFT ABOVE. 

2738 Parts of marble Fireplace and quantity of stone Carving. 
2739 Oak Door and quantity of timber Framing. 2 other Doors. 

Nest of 8 deal 

2740 Heavily carved Picture Frame and Bookshelves. Deal Door and quantity 
of Framing. 

2741 Sundt· Vi indow Frames. 
r42 Quanti y of old oak Bedposts, &c. 
2743 5 Pieces of oak Panelling. 
274-± 4 Window Frames (2 with shutters). 

GARAGE. 

27-!5 5 Heavy oak Window Frames, with glazed sashes. 
2716 4-wheel Trap. 

BREWHOUSE. 

2747 Parts of old Bazaar Stall. 
2748 Stmdt·y Timber. 
2749 3 Canvas Screens. 
2750 Framed Staging. 
2751 CoDapsible wooden Garden-seat ·with awning. 
r52 4 Iron-framed sparred single Garden-seats. 
2753 2 Folding Garden-seats. 
275-! Tennis Net and sundries. 
2755 4 Wooden Vats. 
2756 Mash Tub. 
2757 Large copper Strainer. 
2758 4 Wooden Vats. 
2759 2 Others. 
2760 Galvanised iron Washing Machine. 
2761 2 Copper Pumps. 
2762 Carpet-beating Gantry. 
2763 Sundt·y old Timber and Iron. 
2764 Large galvanized circular Oildrum, 3 ft. by 4 ft. 
2765 2 Wooden Beer Coolers. 
2766 9-in. Bell, 1 ft. diameter, with iron rocker. 
2767 
2768 
2769 
2770 
2771 
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GAJ;�DEN. 

LOT. 

2772 
2773 
2774 
2775 
2776 
2777 
2778 
2779 
2780 
2781 
2782 

Wire-topped iron-framed Garden-Table. 
4 ft. 3 in. wooden Garden-seat with arms, hack and footboard. 
Pierced iron circular Garden-table, 2 ft. (j ins. diameter. 
5 ft. 8 in. oak Garden-seat on carved oak supports with footboard. 
8-sided stone Table, 51 ins. by 43 ins., and square moulded base.
2 Garden-seats, wooden frames, with tip-up seat covers.
1 Tub of Agapanthus.
1 Tub Ditto.
1 Pot Ditto.
1 Pot Ditto.
1 Pot Ditto.

END OF SALE. 

•
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LOT 143. RmmC'J:ORY TABLE WITH SHUFFLE BOARD. 
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SIXTH DA Y
t
S SALE. 

SATURDAY, MAY 27th. 

BOOKS. 

Books mostly boimd in Calf, with Book Plates of the North Family. 

THE LIBRARY. 
LOT. 

971 

972 
973 
!)74 
975 

976 
977 
978 
979 
980 
981 
982 

983 

984 
OQ5 

Histoire de la Neuvelle France by Charlevoix, 6 Vols., with maps. Histoire 
de France, 3 Vols., and 10 other Vols. 

Grotius' History of the Low Countries and 6 other Vols. 
Geeme Antiche Figurate, 4 Vols. 
Nouvelle del Bandello, 1740, 3 Vols., and 6 other Vols. 
Anecdotes of Painting in England by George Vertue, 1762. Walpole's 

Anecdotes, Vols. 2-5, 1774, and 3 other Vols. 
Pennant's Tour of Scotland, 1774, 2 Vols., and 3 other Vols. 
Travels of Cyrus, 1730, and 3 other Vols. 
Cibber's Life, 1740, and 6 other Vols. 
Histoire Universal du Sieur d'Aubigne, and 6 other Vols. 
State of the Ottoman Empire, 1668, by Paul Rycaut, and 3 other Vols. 
Memoirs of Robert Walpole, by Wm. Coxe, 1798, 3 Vols., and 3 other Vols. 
History of Northamptonshire by Morton, 1712, with maps· and plates, and 

Georgian Statutes, 11 Vols. 
Histoire Metallique de Hollande by Bizot, 1687, a,nd Opera and ]fragmenta 

Veterum Poetarum Latinorum, 2 Vols., 1713. 
Adolphus' History of England, 7 Vols., 1840, and 6 other Vols. 
Yistor:ir of the Civil vVars of England, 1641, and 5 other Vols. 

- , , ooo J " ibor--1la.],=•---

LOTS 258 to 305, 594 to 600, 615 to 653, 900 to 915,
1292 to 1440, 1782 to 1792, 1826 to 1849, 2176 to
2280 and 2569 to 2782 are h t e property of the
EXECUTORS of the late LORD NORTH on
whose instructions they are being sold .

.1.vv.1. 

of ,lenice, 1673. Lucani Pharsalia, 1574, anu 4 oi:,ner v u1.:,. 
1002 Martin's Natural History with coloured plates, 2 Vols., and 6 other Vols. 
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SIXTH DA Y
t
S SALE. 

SATURDAY, MAY 27th. 

BOOKS. 

Books mostly bound in Calf, with Book Plates of the North Fami:ty. 

THE LIBRARY. 

LOT. 

971 Histoire de la Neuvelle France by Charlevoix, 6 Vols., with maps. Histoire 
de France, 3 Vols., and 10 other Vols. 

972 Grotius' History of the Low Countries and 6 other Vols. 
973 Geeme Antiche Figurate, 4 Vols. 
D74 Nouvelle del Bandello, 1740, 3 Vols., and 6 other Vols. 
!:175 Anecdotes of Painting in England by George Vertue, 1762. Walpole's 

Anecdotes, Vols. 2-5, 1774, and 3 other Vols. 
976 Pennant's Tour of Scotland, 1774, 2 Vols., and 3 other Vols. 
977 Travels of Cyrus, 1730, and 3 other Vols. 
978 Cibber's Life, 1740, and 6 other Vols. 
979 Histoire Universal du Sieur d'Anbigne, and 6 other Vols. 
980 State of the Ottoman Empire, 1668, by Paul Rycaut, and 3 other Vols. 
981 Memoirs of Robert Walpole, by Wm. Coxe, 1798, 3 Vols., and 3 other Vols. 
982 History of Northamptonshire by Morton, 1712, with maps and plates, and 

Georgian Statutes, 11 Vols. 
983 Histoire Metallique de Hollande by Bizot, 1687, a,nd Opera and Fragmenta 

Veterum Poetarum Latinorum, 2 Vols., 1713. 
984 Adolphus' History of England, 7 Vols., 1840, and 6 other Vols. 
985 History of the Civil Wars of England, 1641, and 5 other Vols. 
986 Light to Paradise by Dudley, 2nd Lord North, 1682, and 6 other Vols. 
987 Poems by Parnell, 1737, and 5 other Vols. 
988 Whig and Tory, a selection of Poems, 1713, and 4 other Vols. 
989 Rollin's Roman History, 10 Vols, 1768, and 15 other Vols. 
990 Anson's Voyage Round the World, 1748, with copper plates, and 7 other Vols. 
991 Harleian Miscellany, 174.f, 8 Vols, and 3 other Vols. 
992 Swinburn's Two Scillies, 2 Vols., and 2 other Vols. 
993 Cook on King's Voyages, 1785, 3 Vols., illustrated with maps, and 5 other Vols. 
D24 Cox's Travels, 2 Vols., illustrated with maps, and 3 other Vols. 
1)9,5 View of the Levant and 6 other Vols. 
£96 North's Plutarch's Lives, 1676, and 2 other Vols. 
997 Histoire d'Italia by Guiceirdini, 2 Vols., and 7 other Vols. 
998 Collin's Baronetage, 5 Vols., and 8 other Vols. 
999 Foster's Travels, 2 Vols. Moore's Travels in France, 2 Vols. Cordiner's 

description of Ceylon, 2 Vols. Sonnini Travels in Egypt and 5 other Vols. 
1000 Hawkesworth's Voyages, 3 Vols. Bruce's Travels, 5 Vols. D'Avillier's Civil 

Wars of France, 1647-8, 2 Vols. 
1001 History of Naples, 2 Vols. History of France by Brent, 1676. Nani's History 

of Venice, 1673. Lucani Pharsalia, 1574, and 4 other Vols. 
1002 Martin's Natural History with coloured plates, 2 Vols., and 6 other Vols. 

I 
,,,,1, 

---- 'Ii 
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LOT. 

1003 L'Antiquite des Montfaucon, 5 Vo1J., and Hamilton's Etruscan Greig and 
Roman Antiquities, 2 Vols. 

1004 Chroniq ues des Duesde Brabant, Hl03. and 1:3 other Vols. 
1005 Blackstone's Laws of England, 1'766, 1 Yol,; .. and .Rapin's Histoire d'.Angle

terre, 1727, 10 Vols. 
1006 Lord Bolingbroke's Letters and Correspondence, 1710-14, 2 Vols., and Lih 

of Chaucer by Godwin, 2 Vols. 
1007 Memoirs of Lord Karnes, 2 Vols. Dalrymple·::; :\lemoir ·, 2 Vols., and History 

of Windsor Castle. 
1008 Lyttleton's History of King Remy II, 4 Vols. ,ibbon's Roman Empire, 

6 Vols., and Acts of Parliament, 1688. 
1009 Antiquities of Warwickshire by Dugdale. Dugdale' Baronetage, 1675., 

and 7 other Vols. 
1010 Collection of Tracts, 1751, 4 Vols. 
1011 Lord Sommers' Tracts, 10 Vols., and 3 other Yol'. 
10]2 Histoire Militaire, 1726, 8 Vols.
1013 Annals rerum Anglicarum, Regnante Elizabetha by 'amdeno, 1615.
1014 Penant's London, and 3 other Vols.
1015 Mare Clansum de Dominio Maris, 1635, a.nd 3 other Yo ..
1016 Dryden's Plays, 2 Vols., 1701. Shakespeare, 2 Vols. ( tothard Plate ).
1016A Narative of Popish Plot by Oates, 1689., and 4 other Yols.
1017 History of Life and Reign of Charles, 1658, by Sanderson. :'i.nnal of Charles I.,

1656, and Charles I.'s Declaration Concerning the Tumult , 1639. 
1018 Robertson's History of Charles V., 176·9, 3 Vols., and 1 other Yo!. 
1019 Antiquities of Cornwall by Borlase, 1754, and 5 other Vol . 
1020 History of Troubles of Great Britain by Montrose, 1735, and 3 other Yols. 
1021 English Insects by Harris, 1782, and 4 other Vols. 
1022 Historical Collection by Rushworth, 1659, 8 Vols., and 6 other Yol ·. 
1023 Roman Antiquities of Britain by Horsley, 1732, with maps, and 10 other Yols. 
1024 Memoirs of Philip de Comines by Uvedale, 2 Vols., 1712, and 8 other Yol . 
1025 History of the Religion of the Jews, by Basnage, 1707, 6 Vols., and 12 

other Vols. 
1026 History of Nadir Shah by Fraser, 1742, and 6 other Vol·. 
1027 Voyage to Constantinople by Grelot, 1683. History of Ottoman Empire ry 

Rycaut, 1675, with illustrations. 
1028 Kotzebue's Travels to Paris, 3 Vols., 1804, and 6 other Vols. 
1029 Life of Katharine of France, l.G92, and 10 other Vols. 
1030 Geographical Description of Great Britain, 1773, with maps. and± other Vols. 
1031 Discourse of Laws of England by Bacon, 1689, and 2 other ,-ol . 
1032 Aesop's Fables by L'Estrange, 2 Vols, 1692, �md 10 other YoL. 
1033 Flores Historiarum by Mattheus Westmonas, 1570, and 14 other \-ols. 
1034 Earl of Chesterfield's Letters, 1774, 2 Vols. 
1035 L'Art l\'Iilitaire, illustrated, Parchment 1615, and Various :\I ., &c. 
1036 Thurlmre's State Papers Folio, 7 Vols, 1742, and 3 other Yols. 
1037 Don Qui.xote, 2 Vols., 1673, and 7 other Vols. 
1038 Tbresor de Histoires de France, 1603, and 10 other Yols. 
1039 Istone di Mous da Como, 1556, and 7 other Vols. 
1040 Dignitey de France, 1564, and 9 other Vols. 
1041 Comedies del Don Pedro Calderon, 168:'i, 10 Vols., and 1 other Vol. 
1042 Aclventuras de Gil Blas de Santillana, 1787, Vols. 2, 3 and 4, a.nd 6 other Vols. 
1043 F(istory of Earl of Warwick, 1708, and 8 other Vols. 
1044 Coute's Orienta.ux, 2 Vols., 1743, and 5 other Vols. 
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10J5 Hi. toire de Guillaume III. par Samson, 1703, 3 Vols. Histoire des Revoiu­

tions d'Angleterre, 3 Vols., 1714, and L'Histoire de France by De Mezeray, 
7 Vols., 1701. 

10J6 Voltaire's Works, 70 Vols., 1785, calf. 
10.Ji State of Russia, 1722, 2 Vols., and 4 other Vols. 
104 Peep at the Theatres, in 3 Vols., 1812, and 11 other Vols. 
1049 Plates to Cook's Voyages with Maps, Folio, and Portfolio of Prints. 
l050 Greco-Roman Statues, Folio 1740, 2 Vols., and 4 other Vols. 
1051 Portfolio of Atla.s of the World, 1669, and 2 other Portfolios. 
1052 Views of Radcliffe Library, Oxford, by Gibbs, 1747 and 5 other Vols. 
1053 Miller's Gardener's Dictionary, and 3 other Vols. 
1054 Memoirs of Anne of Austria, 5 Vols., 1725 and 12 other Vols. 
1055 Book of lVlaps of Irish Counties, &c., and 14 other Vols. 
1056 Telemaque and 10 other Vols. 
1057 Histoire de Portugal, 1696, and 16 other Vols. 
1058 Antiquities of Westminster Abbey, 1711, and 11 other Vols. 
1059 Memoirs of Samuel Foote, 2 Vols., 1805, and 6 other Vols. 
1059A Life of Mrs. Sumbell, 3 Vols., and 9 other Vols. 
1060 Cook's Pocket Edition of Select Novels, 23 Vols., and 8 other Vols. 
1061 The Connoisseur, 1793, 4 Vols., and 21 other Vols. 
1062 Grecian History, map and illustrations, 1707, by Stanyan, 2 Vols., and 11 

other Vols. 
1063 Rollin's Belles Lettres, 1769, 3 Vols., and 7 other Vols. 
1064 History of China by Halde, 1736, 4 Vols., and 7 other Vols. 
1065 History of Queen Anne, 1702-1712, 11 Vols., and 3 other Vols. 
1066 The Tryal of Dr. Henry Sacheurell, 1710, and 13 other Vols. 
1067 Memoirs of Ludlow, 1698, 2 Vols., and 8 other Vols. 
1068 Conduct of Duke of Marlborough, 1712, and 12 other Vols. 
1069 Lorain's Maxims, 1699, and 12 .other Vols. 
1070 Histoire de Venise, 1705, 3 Vols. and IO other Vols. 
1071 Lettres Historiques et Galantes, 6 Vols., 1714, and 13 other Vols. 
1072 Universal History de -Tursselin, 1708, 3 Vols., and 9 other Vols. 
1073 History of Algiers, 1666, and 14 other Vols. 
1074 Goldsmith's Rome, 2 Vols., 1769, and 11 other Vols. 
1075 Memoirs de Maintenon, 1755, 6 Vols., and 10 other Vols. 
1076 Lettres de Madame Sevigne, 6 Vols., 1734, and 3 other Vols. 
1077 Lettres de Madame de Maintenon, 9 Vols., 1756. 
1078 Delices de L'Espagne .and du Portugal, 5 Vols., 1715, with maps and illustra-

tions, and 9 other Vols. 
1079 Oeuvres d!:)s Rousseau, 11 Vols., 1769, and 19 other Vols. 
1080 Histoire des Orclres Religieux, 8 Vols., 1792, illustrated. 
1081 Secret Memoirs of Earl of Leicester, 1708, and 15 other Vols. 
1082 Dying Speeches of State Prisoners, 1720, and 11 other Vols. 
1083 History of Austria by Bancks, with coloured maps, and 6 other Vols. 
1084 Burnet's Travels, 1686, and 5 other Vols. 
1085 Drury's Journal of Captivity in lVlaclagascar, 1729, and 11 other Vols. 
1086 I;'Histoire D'Angleterre de Rapin, 2 Vols., 1733, and 7 other Vols. 
1087 Nouvelles de la Republic des Lettres, 1684-1689, 11 Vols. 
1088 Nouvelles de la Republic des Lettres, by Bernard, 1699-1710, 24 Vols. , 
1089 Voyage clans la Palestine, 1717, and 9 other Vols. 
1090 Memoirs de Saxe, 3 Vols., 1752, and 6 other Vols. 
1091 Voyage de la lVler Sud, 1717, with maps and illustrations and 1 other Vol. 

. 
. 
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1092 Memoirs de Sully, 1725, 12 Vols., and 7 other Vols. 
1093 Histoire don Quichotte, 1722, 6 Vols., and 15 other Vols. 
1094 Histoire de la Reine de Navarre, 4 Vols., 1720, and 14 other Vols. 
1095 Le Cabinet des Fees, illustrated, 1785, 37 Vols. 
1096 Voyages de Villamont, 1602, and 13 other Vols. 
1097 Collection of Old Plays, 12 Vols., 1744. 
1098 Poems, Robert Burns, 2 Vols., 1794. 
1099 Poems, Cowper, 2 Vols., 1794, and 9 other Vols. 
1099A Spencer's Works, 6 Vols. 
ll00 Almon's Life of Wilkes, 5 Vols., 1805. 
ll0l Contes de la Fontaine, 1699, and 7 Vols. 
ll02 History of Irish Rebellion, 1679, and 13 other Vols. 
ll 03 British Theatre, 23 Vols., 1780. 
ll04 Belle's Letters by Rollin, 4 Vols., 1737, and 7 other Vols. 
ll05 Life of Garrick, 2 Vols., 1784, and 6 other Vols. 
ll06 J)euvres de St. Evremond, 7 Vols., 1726, and 5 other Vols. 
ll07 Chinese History, 4 Vols., 1761, and 7 other Vols. 
ll08 Plays of Philip Massinger, 4 Vols., 1805, and 4 other Vols. 
1109 Glossary of Architecture and plates, 2 Vols., and 1 other Vol. 
1110 Works of Samuel Johnson, 12 Vols., 1796. 
1111 Spectator, 8 Vols., 1747, and 4 other Vols. 
1112 Political Tracts, Trials and Monthly Reviews, 30 Vols. 
1113 Voyages and Travels, 4 Vols., 1704, with maps and illustrations. 
1114 Natural History of Oxfordshire by Plott, illustrated, and 4 other Vols. 
1115 Trial of Admiral Byng, 1777, and 6 other Vols. 
1116 Cobbett's Parliamentary Debates and Political Register, 8 Vols., and 8 

other Vols. 
lll6A Theatre de Corneille, 10 Vols., 1723, and 6 other Vols. 
1117 Rowe's Plays, 1720, and 12 other Vols. 
] 118 Conduct of Duchess of Marlborough, 1742, and 26 other Vols. 
1119 Oeuvres de Montesquieu, 5 Vols., 1764, with maps, and 8 other Vols. 
1120 Genesis Illustrated, 1558, quaint plates. 
1121 Secret History of the University of Oxford, 1726, 2 Vols., and 10 9th er Vols. 
ll22 Cowley's Works, 2 Vols., 1710, with woodcuts, and 16 other Vols. 
ll23 Dibdin's Professional Life, 4 Vols., and JO other Vols. 
1124 Revoltum Romaine, 3 Vols., 1734, by Vertot, and 10 other Vols. 
1125 Life of the Earl of Leicester, 1727, and 19 other Vols. 
1126 Method pour Etudier l'Histoire, 3 Vols., 1735, and ll other Vols. 
1127 Memoirs de l'Artilliere, illustrated, by Remy, 2 Vols., 1707, and 2 other Vols. 
1128 Dictionaire d'Histoire Naturelle, illustrated, 1805, 23 Vols .. 
1129 Histoire Naturelle de Pline, 1772, 12 Vols. 
1130 Drury's Insects, 3 Vols., illustrated, 1770. 
1131 Samonelle's British Insects, 1824, with coloured plates, and 7 other Vols. 
1132 Milton's Paradise Lost, &c., 1719, and 27 other Vols. 
1133 Country Wife by Wycherley, 1735, and 29 other Vols. 
1134 Cotton's Works, 1734, and 5 other Vols. 
1135 Bysshe's Art of Poetry, 1718, 4 Vols., and Cibber's Works, 5 Vols., 1736. 
1136 Buckingham's Works, 2 Vols., 1704, and 9 other Vols. 
1137 Lives of the Chancellors, 2 Vols., 1708, anc;l 5 other Vols. 
1138 Life of Wykeham, 1758, by Lowth, and 17 other Vols. 
1139 Works of Alexander Pope, 9 Vols., 1766. 
1140 Life of Sir Thomas Pope, 1772, by Warton, and 5 other Vols. 

• I 
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1141 Bissetes Life of Burke, 2 Vols., 1800, and Characteristics by Shaftesbury, 
3 Vols, 1727. 

1142 Elements of Astronomy, 2 Vols., 1715, by Gregory, illustrated, and 3 other 
Vols. 

1143 Buffon's Natural History, 9 Vols., 1791, illustrated, and Buffon's Birds, 1793, 
9 Vols., illustrated. 

1144 Letters from Italy, 3 Vols., 1776, and 4 other Vols. 
1145 Thelyphthora, 2 Vols., 1780, and 8 other Vols. 
1145A Nolan on Poor Law, 3 Vols., and 5 others. 
1146 Lichfield's System of Vegetables, 1783, 2 Vols., illustrated, and 5 other Vols. 
1147 Medical Botany, 2 Vols., Woodville, 1790, coloured plates, and 10 other Vols. 
1148 Annual Register, 1758 onwards, 59 Vols. 
1149 Gierusalem di Tasso, 1615, and 10 other Vols. 
1]50 L'Arte del la Guerra, 1587, and 7 other Vols.
1151 Esopi Fabulae, 1628, illust�ted by woodcuts, and 7 other Vols.
1152 Tractatus de Arte, Lovanni, 1481 MSS. and old black letter, and 16 other Vols.
1153 Oeuvres de Plante, 10 Vols., 1719, and 6 other Vols.
ll54 Lucien d'Ablancourt, 2 Vols., 1709, and 14 other Vols.
1155 Account of Rye House Plot, 1686, and 16 other Vols.
1156 Life of the Czarina by Mottley, 1744, 2 Vols., and 12 other Vols.
1157 Ancient Europe by Russell, 1793, 2 Vols., and 10 other Vols.
1158 Clauricarde Memoirs, 1722, and 9 other Vols.
1159 Hifltoire d'Espagne par Charenton, 1725, 6 Vols., and 13 other Vols.
1160 Locke's Essays, 2 Vols., 1716, and 19 other Vols.
1161 Hart's Army Lists, 9 Vols.
1162 Douce's Illustrations of Shakespeare, 2 Vols., and 20 other Vols.
1163 Koiillfl by Sale, and 14 other Vols.
1164 De1phini's Works, 8 Vols., 1680, and 7 other Vols.
1164A Taciti Delphini, 4 Vols., 1682, and 6 other Vols.
1165 Ciceron Orationes, Delph.ini, 3 Vols., 1684, and 8 other Vols.
1165A Titus Lavius Delphini, 6 Vols., 1679, and 4 other Vols.
ll66 Oeuvres de la Fontaine, 3 Vols., 1726, and 6 other Vols.
1167 Thevenot's Travels in Levant, 1687, and 7 other Vols.
1168 Book of Common Prayer, 1634; Bible, 1701, Folio, and 3 other Vols.
1169 Plutarque's Lives, 2 Vols., Folio 1645, and 4 other Vols.
1170 Dryden's Virgil, 1698, and 7 other Vols.
1171 History of London, 1739, by Maitland, with maps and illustrations, and 3

other Vols. 
1172 Portraits of Conservative Statesmen, Folio, and 5 other Vols. 
ll 73 Skelton's Antiquities of Oxfordshire, with engravings, 1823. 
1174 Annual Registers, 1780-1795, 16 Vols., and 1796-1809, 14 Vols. 
1175 Furguson's Astronomy, 1794, illustrated, and 10 other Vols. 
1176 Elements of Agriculture, and 12 other Agricultural Works. 
1177 Works of Ambrose Parey (the famous Chirurgeon) by Johnson, illustrated, 1678; · 

Anatomy of the Body by Gibson, 1694; Rarities preserved at Gresham 
College by the Royal Society, 1681. 

1178 Trapp's Virgil, 2 Vols., 1718, and 6 other Vols. 
1179 Pope's Homer, 6 Vols., 1715, and 7 other Vols. 
1180 Ra.pin's England, 3 Vols., Folio. 
1181 Milton's Works, 2 Vols., Folio. 
1182 Charrington's Works, Folio, and 2 other Vols. 
1183 Temple's Works, 2 Vols., Folio, and 2 other Vols. 
1184 Edmondson's Heraldry, 2 Vols., Folio. 
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1185 
1186 
1187 
1188 
1189 
1190 
1191 
1192 
1193 

1194 
1195 
1196 
1197 
1198 
1199 
1200 
1201 
1202 
1203 
1204 

1205 
1206 
1207 
1208 

1209 
1210 
1211 
1212 
1213 

1214 
1215 
1216 
1217 
1218 
1219 
1220 
1221 
1222 

1223 

1224 
1225 
1226 

1227 
1228 
1229 
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Burnet's History and Bailey's Dictionary, 4 vols., Folio. 
Strafford's Letters, 5 Vols., Folio, and 3 other Vols. 
Volume of Maps and Plans of Battle . 1672, &c., Folio. 
Antique Stones, 1724, illustrated, Folio. 
Havits des Tures, with plates, Paris, 1-14, Folio. 
Boyer's Dictionary, and 6 other Vols. 
Ortus Meclicinae, 1698, and 3 other Vols. 
Exposition of Spain, 1702. Voya,ge to Sia.m, 1687, and 8 other Vols. 
Fisionomia -aturale, ·with old woodcuts, and Milice Royal, old engravings, 

Paris, 1621. 
Epictetus and Tacitus, 5 Vols. 
Night Though s, 1743, and 18 other Vols. 
Les Fortifications, 1640, with many old plates. 
History of Mexico. 
Ham11er's Shakespeare, Oxford, 1744, illustrated, 6 Vols. 
Lord Oxford's '\,Vorks, 5 Vols. 
lYiiddleton's Cicero, and 1 other Vol. 
Bible Dictionary, 4 Vols., and 8 other Vols., Folio. 
Oeuvres de Fontenelle, 3 Vols. 
Doomsday Book, 2 Vols., Folio, and 5 other Vols., Folio. 
Carter's Sculpture and Painting, illustrated, 1780, Folio, and Pryor's Poems, 

1718, Folio, and 1 other Vol. 
Jerusalem Delivered and Ogilby's Homer. 
Camden's Britain, 1610, and Camden's Elizabeth, 1675. 
Parliamentary History, 24 Vols., and 2 other Vols. 
Tournefort's Herbal, with plates, 2 Vols., 1714. Military Art, Paris, 1605, 

and 1 other Vol. 
Atlas Geographas, 5 Vols., 1711. 
History of Miracles, 1605, and 10 other Vols. 
Christianography, 1640, and 4 other Vols. 
Military lYiiscellanae, and 9 other Vols. 
Wallis on Algebra, 1685. Edmond's Commentrary, 1677, and Locke's Works, 

3 Vols. 
Art of Contentment, 1629, and 2 other Vols. 
Burnet's Reformation, 1683, and 2 other Vols. 
Tindale's Bible, and 2 other Vols. 
Gambado's Academy London, 1612, and 2 other Vols. 
Theory of the Earth, 1684, and l other Vol. 
Wood's Institute of Laws of England, 1722, and 2 other Vols. 
Willoughby's Ornithology, 1678, and 3 other Vols. 
Barrow's Works, 2 Vols., and 4 other Vols. 
Il Claustra Bologni, 1594, Folio, with old plates and cartoons, and 3 other 

Vols. 
Common Prayer, Folio, Biblia Sacra Polyglota, various versions with Latin 

translation, London, 1657, 6 Vols. 
Ovid, London, 1717, Folio, and Leslie's Works, London, 1721, 2 Vols. 
Coke on Littleton, 2 Vols., and Harrington's Works. 
Character of Charles II. by Marquis of Halifax. Interpreter, l 637, and 5 

other Vols. 
Ridley's Law, 1634, and 5 other Vols. 
Milton's Defence, and 6 other Vols. 
Polygamia, 1682, and 4 other Vols. 

j 
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1230 
1231 
1232 
1233 
1234 
1235 
1236 
1237 
1238 
1239 
1240 

1241 
1242 
1243 
1244 
1245 
1246 
1247 
1248 
1249 
1250 
1251 
1252 

-. 1253 
1254 
1255 
1256 
1257 
1258 
1259 
1260 
1261 
1262 
1263 

f
1264 
1265 
1266 

1267 
1268 
1269 
1270 
1271 
1272 
1273 
1274 
1275 
1276 
1277 
1278 
1279 
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Swinburn's Treaties on Wills, 1640, and 6 other Vols. 
Rayle on Common Law, and 8 other Vols. 
Collyer's View of the Stage, 1698, and 6 other Vols. 
Collection of Statutes, 1636, and 3 other Vols. 
History of the Rebellion, 3 Vols., and 2 other Vols. 
History of Geneva, 1687, and 2 other Vols. 
Sidney on Government, 1698, and 4 other Vols. 
Cowley's Works, 1680. Evelyn on Medals, 1697, and Ant. Augustin, 10 Vols. 
Neal's Atlas, and 3 other Vols. 
History of Spain, and 4 other Vols. 
Animadversions of vVarre, 1639, illustrated, and Raleigh's History of the 

World. 
Book of Common Prayer and Bible, 1616, and Book of Common Prayer, 1669 
Description de la Chine, 4 Vols. 
Game Board and Sundry Books. 
Common Prayer, 1681, and 1 other Ditto. 
Bacon's Works, 4 Vols. 
English Statues, 1615. 
Erasmi Nova Test, 1535, and De Jure, l 640. 
Lightsfoot Harmony, 1616, and 2 other Vols. 
County Justice, 1630, and Office and Authoritie of Sheriffs, 1623. 
Bacon's Natural History, 1631, and Fuller's Holy vVars, 1647. 
Spencer's Fairy Queen, 1612. 
Baret's Alverie, and 2 other Vols. 
Modern Cook, 1736, and 2 other Vols. 
Coloquies of Erasmus, 1711, and 2 other Vols. 
Wroxall's Memoirs of Berlin, and 6 others. 
Difese di Betti, 1574, Vellum, and 8 other Vols. 
A Justice's Manual, 1642, and 9 other Vols. 
France Painted to the Life, 1656, and 9 other Vols. 
Histoire des Prince d'Orange, 1683, and 8 others. 
Trattate dei GoYerni di Aristotile, 1551, and 9 other Vols. 
Dialogues des lYiorts par Fontenelle, 1711, and 8 other Vols. 
Orlando Furioso, Venetia, 1573, with engraYings, and 8 other Vols. 
Renault's History of France, 2 Vols., 1762, and 6 other Vols. 
La Cour Sainte par Caussin, 4 Vols., 1640, and 3 other Vols. 
Journal des Scavans, ]684, 79 Vols. 
Considerationi de Guicciar, Lottini and Sansouini, 1583, Vellum, 4 other Vellum 

Vols., and 14 other Vols. 
Justi Lipsi Opera, Vesalia, 1675, 8 Vols. 
Lettres d'Arentino, 6 Vols., 1609. 
Welwood's Memoirs of England, 1588-1688, 1700, and 5 other Vols. 
Swift's Works, with copper plates, 1768, 25 Vols. 
Opera di Metastasio, 1733, 5 Vols., and 3 other Vols. 
Dictionaire Historique, 9 Vols., 1789. 
Shakespeare's Plays, 1793. 15 Vols. 
Delices de Pais-Bas, 4 Vols., with engravings, &c., 1720. 
Spy at Paris, 8 Vols., 1707, and 14 other Vols. 
Voyage de Paul Lucas, 1719, with illustrations, 3 Vols., and 17 other Vols. 
Carlisle's Embassies to Muscovie, &c., 1669, and 2] other Vols. 
L'Idolatrie Huguenote, 1608, Vellum, and 25 other Vols. 
Bacon's Essays, 1696, and 28 other Vols. 
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1280 History of Thirty Years' War in Germany, 1799, 2 Vols., and 8 others. 
1281 Travels in Spain, 3 Vols., and 13 other Vols. 
1282 Voyage de Syrie, 1722, 2 Vols., and 16 other Vols. 
1282A Costuni de Geovani, 1585, and 10 other Vols. 
1283 Revolution Francaise par Thiers, illustrated, 1743, 10 Vols. Rollin's Ancie11t 

History, 1768, 7 Vols., and 4 other Vols. 
1284 Voyages d'Anachar, 7 Vols. Life of a Lover, 6 Vols. 
1284A Racine's Critical Works, 2 Vols., and 12 others. 
1285 Statesmen and Favourites of England, and 7 other Vols. 
1286 Plutarch's Morals, 5 Vols. Plutarch's Lives, 5 Vols., and 4 other Vols. 
1287 Contes d'Eutrapel, 1598. Histoire di Europa, 1570, Vellum, and 7 other Vols. 
1288 Opera Posthuma, 1677. Chroniques de Poloigne, 1573, and 8 other Vols. 
1289 Le Vite de Pettori di Visari, 1648, 3 Vols., and 5 other Vols .. 
1290 Histoire Gualdo, 1643, and 5 other Vols. 
1291 Cromwelliana, 1810, with engravings. 
1291A Views of Mysore, and 5 others. 
1291B British Ornithology by Graves, 3 Vols., and 3 others. 

SMALL PRIVATE LIBRARY. 

1292 

1293 
1294 

1295 
1296 

1297 

1298 

1299 

1300 

1301 
1302 

1303 
1304 
1305 

1306 

1307 
1308 

1309 
1310 
1311 

Genera of Recent and Fossil Shells, with plates (Pamphlets) 1-43, by James 
Sowerby. 

English Fungi or Mushrooms, with plates, 1796, 1-31, by James Sowerby. 
Magazine of Entomology by Von Fuesslt, 1778, 10 Vols., Paper, and 2 other 

Vols. 
British Eggs, with coloured plates, by Geo. Graves, 1816, and 4 other Vols. 
Botanical History of Fruits known in Great Britain by Henry Phillips, 1820, 

and 9 other Vols. 
Thirty-eight Botanical Plates with Explanation to Illustrated Vegetables by 

Thomas Martyn, 1799, and 5 other Vols. 
Botanical Magazine, with coloured plates, by William Curtis, 1796, Vols. !.l · 

and 10, and 6 other Vols. 
History of British Shells, 5 Vols., by E. Donnovan, with coloured plates, 1802, 

and 5 other Vols. 
Florigraphia Britannica, with coloured plates, by Richard Deakin, 4 Vols., 

1841, and 2 other Vols. 
Compendium of English Flora, 1836, by Smith and Hooke, and 9 other Vols. 
Short History of Quadrupeds, 2 Vols., by Mrs. Teachwell (Book Plate of. 

Thomas Coutts, Esq.), and 6 other Vols. 
Butterflies and Moths by James Rennie, 1832, and 5 other Vols. 
Political Sketches, &c., by H.B., 9 Vols., and Key to Ditto. 

Brydge's Memoirs of Peers of England during Reign of James I., Vol. 1, 1802, 
and 5 other Vols. 

Autobiography of Hon. Roger North by Augustus Jessop, 1887, and 10 other 
Vols. 

Peerage of England, 6 Vols., by Joseph Edmondson, with engravings. 
Hogarth Restored, Original Works re-engraved by Thomas Coo�, 1802. 

Cassell's Illustrated History of Franco-German War, 1870, in 24 Parts, 
and 35 other Vols. 

Donovan's British Insects, 8 Vols., 1792. 
Stephen's British Insects, Vols. 1-4, 1825, and Vols. 1, 2 and 3. 
Donovan's British Birds, 1799, 2 Vols., and 5 other Vols. 
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1312 Catalogue of Shells by Wood, with coloured plates, 1825, and 6 other Vols., 

and 19 Parts of History of British Fishes. 
1313 Coloured Plates of Fungi, and 120 Parts of Botanical Register. 
1314 Ballads and Songs, 1862, and Sundry Music Books, &c. 
1315 4 Atlases, 1680, 1681, 1682 and 1705. 
1316 General Atlas, 1817, and 2 others. 
1317 Illustrations of the Family of Parrots, in colour, by Eel. Lear, 1832, Folio, and 

Flora Nepolitana, illustrated with coloured plates. 
1318 Atlas, 1825, and 8 other Vols. 
1319 3 Folios of Engravings, Folio of Watercolours and 3 others. 
1320 Nash's Mansions of England in Olden Times, 3 Vols., 1839, Folio. 
1321 Knowsley's Menagerie, 2 Vols., 3 Atlases, and 2 other Vols. 
1322 Daily Graphic, bound, 50 Vols. 
1323 Ditto, 47 Vols. 
1324 Bailey's Magazine, 75 Vols. 
1325 Ditto, 21 Vols., and 36 other Vols. 
1326 Holy Bible, 1772, and 29 other sundry Religious Vols. 
1327 New Sporting Magazine, 17 Vols. 
1328 Cream of Leicestershire by Remell-Elmhurst, 1883, with illustrations, and 

3 other Vols. 
1329 Warwickshire Hunt Stud Book, 1801-1861 and 1862, and Index; Bicester and 

Warden Hill Hunts Stud Book, 1862-1899. 
1330 Warwickshire Hounds, 1827-79, and Hounds in the Warwickshire Kennels, 

1890-1908, 3 Vols., 1909-1911, 24 Vols., and 1912-1924, 18 Vols. 
1331 
1332 The Queen's Hounds and Stag Hunting Recollections by Lord Riddlesdale, 

1897, and 3 other Vols. 
1333 Diary of a Huntsman, T. Smith, 1921, and 5 other Vols. 
1334 Warwickshire Hunt, 1795-1836, and 5 other Vols. 
1335 Fox Hunting Atlas. 
1336 Annals of Warwickshire Hunt, 1795-1895, by Mordaunt and Verney, 2 Vols., 

and 6 other Vols. 
1337 Illustrated London News, 35 Vols. 
1338 Ditto, 35 Vols. 
1339 The Foxhound Magazine, 19 Parts and sundry other Parts . 

• 1340 Silk and Scarlet. by The Druid, 1895, and 9 other Vols.
1341 Reynard the Fox by John Masefield, 1920, and 20 other Vols.
1342 Horses and Hounds by Scrutator, 1858, and 14 other Vols.
1343 Thoughts on Fox Hunting by Beckford, and 4 other Vols.
1344 Fifty Years' Fox Hunting, and 5 other Vols.
1345 Hunts in United States of Canada, 2 Vols., and 1 other Vol.
1346 Biographical Dictionary by Watkins, 1807, and 7 other Vols.
1347 Miscellaneous Works of John Dryden, 4 Vols., 1760, and 10 other Vols.
1348 Comedies de Plaute, Vols. 1, 2 and 3, 1691, and 16 other Vols.
1349 Works by Thackeray, 1876, 11 Vols.
1350 Jacobite Relics of Scotland by Hogg, 1819, and 5 other Vols.
1351 Lalla Rooks, an Oriental Romance by Thomas Moore, 1818, and 13 other Vols. \ 
1352 A Sentimental Journey through France and Italy by Yorick, 1816, and 11

other Vols.
1353 Tales of the Hall by George Crabbe, 2 Vols., 1819, and 3 other Vols.
1354 Arabian Nights, 3 Vols., and 12 other Vols.
1355 Numa by Pompilius, and 13 other Vols.

/. 
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1356 Natural History of Fishes, with copper plates, 1705, and 12 other Vols. 
1357 The Seasons by Thompson, 1812, and 16 other Vols. 
1358 Von Schiller's Works, 12 Vols., and 13 other Vols. 
1359 Dudley, Lord North, on tho Long Parliament, and J5 other Vols. 
1360 Cicerones Orationes, 1644, and 10 other Vols. 
1361 Staffordshire and Warwickshire Past and Present, 4 Vols., and 2 other Vols. 
1362 Lectures on Painting by Henry Fuseli, 1820, 2 Vols., and 1 other Vol. 
1363 History of Painting by Crowe a.nd Cavalca.selli, 1864, 3 Vols., and 4- other Vols. 
1364 Glenbervie Journals, and 7 other Vols. 
1365 College Histories, and 18 other Vols. 
1366 Shakespeare's Plays, 3 Vols., and 8 other Vols. 
1367 Trapp's Virgil, and 8 other Vols. 
1368 American Scenery, 1840, 2 Vols., and 7 other Vols. 
1369 Walking Tour in Brittany, 1859, and 9 other Vols. 
1370 23 Sundry Vols. 
1371 Peerage of England, 1741, 4 Vols., and sundry otl1er Calendars, &c. 
1372 Statutes, Victoria, 29-52, 24 Vols. 
1373 Statutes, Victoria, &c., 25 Vols. 
1374 Statutes, George V., 6 and 7 1916 to 11 and 12 1921, 6 Vols., and 15 other Vols. 
1375 :i\fartyrs of Catholic Faith, and 8 other Vols. 
1376 Parisian Costumes, 1833, &c., and sundry other Vols. 
1377 Voyage Anacharsis, 1801, 7 Vols., and 6 other Vols. 
1378 Holden's List of Coaches, 1805, and 6 other Vols. 
1379 lVIan at Arms, 1840, and 11 other Vols. 
1380 Memoirs of Sir Philip Sidney, and 7 other Vols. 
1381 Life of Lord Castlereagh, 3 Vols., and 14 other Vols. 
1382 General Cockburn's Voyages, 2 Vols., and 3 other Vols. 
1383 Temples and Tombs of Egypt, 2 Vols., and 4 other Vols. 
133,1 Tropical South Africa, and 8 other Vols. 
1385 Naval Anecdotes, 1806, and 7 other Vols. 
1386 Walpole Correspondence, 4 Vols., and 5 other Vols. 
1387 Stanhope's Life of Pitt, and 14 other Vols. 
1388 Lives of the Queens of England by Strickland, 12 Vols., and 2 other Vols. 
1389 History of the Commoners by Burke, 4 Vols., and 5 other Vols. 
1390 Doyle's Reminiscences, and 7 other Vols. 
1391 Yacht Voyages, 2 Vols., and 6 other Vols. 
1392 History of Enstone, and 12 other Vols. 
1393 From Moscow to the Persian Gulf, and 9 other Vols. 
1394 Outdoor Pastimes, and 5 other Vols. 
1395 The Squire of Bentley, and 7 other Vols. 
1396 Memoirs of Napoleon Bonaparte by Kemp, 6 Vols., and 13 other Vols. 
1397 Napoleon's Letters, 2 Vols., and 6 other Vols. 
1398 Memoirs of Col. Shaw, 2 Vols., and 7 other Vols. 
1399 Despa,tches and Letters of Lord Nelson, 7 Vols., and 4 other Vols. 
1400 History of War in France and Belgium in 1815, 2 Vols., and 4 other Vols. 
1401 History of Dress of British Soldiers, with plates, and 12 other Vols. 
1402 Achievements of Wellington, and 3 other Vols. 
1403 Ashanti Wars, 2 Vols., and 7 other Vols. 
1404 Goldsmith's England, 3 Vols., and 11 other Vols. 
1405 British Army, 1875, and 23 other va,rious Books. .., 
1406 Italian Campaigns of Bonaparte, and 15 other Vols. 
1407 Russel's War and 28 Notebooks, &c. 
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1408 Annexation of the Punjab, and 18 other Vols. 
1409 Medals of the British Army, 3 Vols., and 9 other Vols. 
1410 Biogra,phical Sketch of Sir John Doyle, and 12 other Vol,;. 
1411 JYlilitary Ex1)loits, and 12 other Vols. 
1412 Records of the 87 h Regiment and sundry JVIaps, &c. 
1413 The Queen·s Regulation . and 23 other various Books. 
1414 Military History of U.S., b_v . S. Grant, 3 Vols., and 9 other Vol::;. 
1415 Transvaal War, 1900, 6 other Yois. and Sundries. 
141G Hundred Years of Conflict, and 12 other Vols. 
1417 Lodge's Portraits and Memoirs of Eminent Personages, 10 Vols., and 5 other 

Vols. 
1418 Royal Families of England and Scotland, 2 Vols., and 2 other Vols. 
1419 Punch, 5 Vols., bound. 
1420 Book of Italian Engravings, and 5 other Vols. 
1421 Folio of Military Fortifications (Doyle, 1820), and 4 other Vols. 
1422 MS. Play and Sundries. 
1423 2 Portfolios of Sketches, &c. 
1424 History of Oranges, illustrated with coloured plates, and 7 other Vols. 
1425 Sundry Cartoons in Colour, &c. 
1426 \Vestminster Abbey, A Poem, and 23 other Vols. 
1427 Woodstock, 3 Vols., 1826, Folder of Westall's Illustrations for Scott's Works 

and others. 
1428 Bundle of 13 Various Plays. 
1429 8 Elizabethan and other Seals. 
1430 Sundries. 
1431 Papyrus Writings similar to those existing in the clays of the Pharaohs and 

the Aryan Races of Asia. 
1432 
1433 
1434 
1435 
1436 
1437 
1438 
1439 
1440 

END OF SIXTH DAY'S SALE. 

-




